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Uspešna podjetnika

nagovarjata politiko
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OD 9. DO 20. STRANI

V PLANICI

Klobuk dol,
»car« Peter

PLANICA - Nedeljsko veliko
zmagoslavje slovenskih »orlov« in
še posebej Petra Prevca v finalu sve-
tovnega pokala v smučarskih pole-
tih v Planici so si ogledali tudi šte-
vilni navijači s tržaškega in gori-
škega konca, ki so v dolino pod
Poncami odpotovali v nedeljo zgo-
daj zjutraj z avtobusoma ZSŠDI.
Glavni pobudnik izleta je bila šport-
na redakcija našega dnevnika, ki je
izlet organizirala skupaj z ZSŠDI,
Zadrugo Primorski dnevnik in po-
tovalno agencijo Aurora Viaggi.

Na 14. strani
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SLOVENIJA - Na 3. strani

Zastopniki manjšine
pri ministru Erjavcu
V ospredju volilni zakon in RAI

PADRIČE - Na 5. strani

LAS Kras in AREA
za razvoj ozemlja
Glavni namen inovacija krajevnih podjetij

GORICA - Na 22. strani

Ribiški zavod
pred reformo
V zadnjih letih je upadlo število ribičev
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KATALONIJA - Med trinajstimi mladimi žrtvami avtobusne nesreče tudi dekle iz Furlanije

Bridka študentska nedelja
BARCELONA - V hudi avtobusni

nesreči, ki se je v nedeljo zgodaj zjutraj
zgodila na avtocesti med Valencio in Bar-
celono, je umrla tudi 25-letna Elisa Va-
lent, nekdanja študentka videmske uni-
verze, doma iz občine Pušja ves pri Gu-
minu. Poleg nje je življenje izgubilo še
dvanajst študentk, ki so bile na študent-
ski izmenjavi v Kataloniji, največ žrtev je
iz Italije. Po informacijah, s katerimi raz-
polaga tržaška univerza, med poškodo-
vanimi ni nobenega njenega študenta.

Poškodovani 63-letni šofer avto-
busa zaenkrat ne odgovarja na vprašanja
preiskovalcev, nekateri mediji pa na
podlagi pričevanj poročajo, da naj bi re-
ševalcem na kraju nesreče priznal, da ga
je premagal spanec.

Italijanski predsednik vlade Matteo
Renzi je včeraj odletel v Španijo. V kra-
ju Tortosa se je srečal s starši italijanskih
žrtev in jim izrekel sožalje.

Na 2. strani

NABREŽINA - V noči na ponedeljek

Silovit požar 
uničil bar pr P’lku
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GORICA - Usoda Goriške Mohorjeve v luči nove zakonodaje

»Pomoč z Dežele«
»Potrebujemo dolgoročno rešitev« - Na razpravi tudi poslanka Tamara Blažina

GORICA - Z vestjo, ki je nekoliko
olajšala zaskrbljenost okrog usode Zadru-
ge Goriške Mohorjeve, je včeraj postregel
Walter Bandelj, deželni predsednik Sveta
slovenskih organizacij: »S sorodno krovno
organizacijo smo dogovorjeni, da bomo de-
želnemu odborniku za kulturo predlagali,
da se Novemu glasu za letošnje leto naka-
že 150 tisoč evrov izrednega prispevka.«
»To rešuje našo sedanjo stisko, vendar ni
še dovolj, ker glavni problem je dolgoročno
finančno kritje našega medijskega projek-
ta,« je vest komentiral Peter Černic, pred-
sednik zadruge. V sinočnji goriški razpra-
vi o zakonskem osnutku za tisk je sodelo-
vala tudi poslanka Tamara Blažina.

Na 23. strani

TRST - Nedeljska matineja v Ljudskem vrtu 

Pesem za begunce
in proti cinizmu

ITALIJA

Mladi proti
mafiji in
kriminalu

RIM - Na pobudo združe-
nja Libera in drugih organizacij
so mladi v skoraj vseh italijan-
skih mestih včeraj opozorili na
mafijo in na rovarjenje krimi-
nalnih združb. Osrednja de-
monstracija je bila v Messini na
Siciliji, kjer je spregovoril vodja
Libere duhovnik Luigi Ciotti.
Spominski dan nedolžnih žrtev
mafije so obeležili tudi v Trstu in
Gorici.

Na 4., 23 in 28. strani

21



SMRT ŠTUDENTK

Aljoša
Fonda
aljosa.fonda@primorski.eu

Erazmovo
žalovanje

Pred trinajstimi leti smo se s prijatelji ob
izteku zime udeležili izleta. Množica študen-
tov številnih narodnosti, ki je v okviru pro-
grama Erasmus preživljala akademsko leto
v Madridu, je v španski prestolnici neko soboto
zgodaj zjutraj napolnila več avtobusov, ki so
v koloni odpeljali vzhodno proti Valencii. Tam
smo vsi skupaj prisostvovali spektakularne-
mu zaključku slovitega praznika Las Fallas.
Gre za neke vrste pust, ki traja več tednov, na
zadnji večer (tik pred začetkom pomladi) pa
skupine iz posameznih mestnih četrti pred več
tisoč gledalci zažgejo svoje stvaritve (Fallas,
ki so primerljive našim pustnim vozovom in
papirnatim lutkam na njih); prizaneseno je sa-
mo najlepši. No, spominjam se, da smo se ti-
stega dne zabavali, čeprav je bil izlet kar na-
poren. Pozno ponoči, okrog 3. ure, smo se vrni-
li k avtobusom, sedli vanje in zadremali, med-
tem pa smo se peljali nazaj v Madrid. Ob ne-
deljski zori smo se napotili vsak na svojo lini-
jo podzemne železnice in se odpravili spat. S
francoskim »cimrom« sva se vrnila v stano-
vanje pri postaji Atocha: to lepo postajo z buj-
nim zelenjem so natanko eno leto kasneje raz-
nesle bombe Al Kaide, a to je druga zgodba.

Izlet v Valencio mi je v nedeljo zvečer pri-
klicala v spomin novica, ki me je močno pre-
sunila. Na enakem izletu (le da iz Barcelone),
v enaki avtobusni koloni, je prišlo do tragične
nesreče, ki je bila usodna za nam enake štu-
dentke. Mi smo takrat speči prispeli do cilja,
one pa so v spanju umrle; drugi so se poško-
dovali, tretji bodo v srcu vedno hranili grozo
te noči – vpitje, jok, kri in smrt. Trinajst let kas-
neje me nekaj takega morda ne bi smelo pri-
zadeti, saj ljudje po svetu umirajo vsak dan.
Vendar pa sem začutil, da imamo »erasmu-
si« nekaj skupnega; kot da smo pripadniki iste
skupnosti, nastale v združeni Evropi.

Študentska izkušnja v tujini je trenutek,
ko se odpreš svetu ter spoznaš vrstnike z raz-
nih koncev in krajev. Marsikdo tudi prvič pre-
bije več mesecev zdoma in se torej nauči »sta-
ti na svojih nogah«. Študentje na Erasmusu
vzljubijo življenje in hočejo uživati vsak tre-
nutek. Med tako izkušnjo pa je obetavne mla-
de Evropejce (v avtobusu je bilo 57 ljudi 22 ra-
zličnih narodnosti) prizadela nepravična ne-
sreča (saj so vse nepravične ...), ki je nekate-
rim celo kruto pretrgala nit življenja.

Erazmovo ljudstvo žaluje.

KATALONIJA - Po nekaterih informacijah naj bi izkušenega šoferja premagal spanec

V avtobusni nesreči umrla
tudi furlanska študentka

BARCELONA - Med smrtnimi žrtva-
mi tragične avtobusne nesreče v Kataloni-
ji, v kateri je v nedeljo izgubilo življenje 13
študentk, od tega 7 Italijank, je tudi 25-let-
na Elisa Valent iz Pušje vesi pri Guminu.
Ostale umrle italijanske študentke so Fran-
cesca Bonello, Valentina Gallo, Elena Mae-
strini, Lucrezia Borghi, Serena Saracino in
Elisa Scarascia Mugnozza. Doma so bile iz
Piemonta, Ligurije, Toskane in Lacija. Vse
žrtve so dekleta, poleg omenjenih še dve
Nemki, Romunka, Francozinja, Avstrijka in
Uzbekistanka. Katalonski notranji minister
Jordi Jane je včeraj sporočil javnosti, da so
vse žrtve stare od 19 do 25 let, poškodova-
nih pa je več deset.

Nesreča se je zgodila v nedeljo zgodaj
zjutraj 150 kilometrov južno od Barcelone,
blizu Tarragone. Študentje so se z več avto-
busi vračali s festivala Fiesta de las Fallas v
Valencii. Zadnji avtobus v vrsti je na avtoce-
sti zapeljal na nasprotni vozni pas, čelno trčil
v avto in se prevrnil. Večina potnikov (šlo je
pretežno za potnice) je takrat spala, saj se je
izlet začel v soboto zjutraj z odhodom iz Bar-
celone, iz Valencie pa so avtobusi nazaj kre-
nili v nedeljo ob 3.30.

Na avtobusu so bili študentje iz 22
držav, večinoma so bili v Kataloniji na iz-
menjavi s programom Erasmus. Jane je raz-
kril, da nekatere potnice v avtobusu niso bi-
le pripete z varnostnim pasom. Šofer, ki si je
poškodoval prsni koš, je v bolnišnici. Čeprav
avtoprevozniško podjetje zatrjuje, da so šo-
ferji pred odhodom iz Valencie počivali (av-
tobusi so bili ustavljeni od sobote opoldne do
nedelje ob 3.30, torej dobrih 15 ur), kaže, da
je voznika ponesrečenega avtobusa prema-
gal spanec: to naj bi sam izjavil na kraju ne-
sreče, poroča dnevnik La Razon. Star je 63
let in ima večletne izkušnje; zdaj je osumljen
13 nenamernih ubojev ter povzročitve šte-
vilnih telesnih poškodb. Umrle študentke naj
bi avtomobil v trčenju »pomečkal«, je vče-
raj pisal dnevnik El Periodico. Lastnik avto-
prevozniškega podjetja je bil za volanom
predzadnjega avtobusa: ko je opazil, da zad-
njega vozila ni in da se voznik ne odziva na
telefon, se je brez študentov vrnil nazaj in na-
letel na grozljiv prizor.

Elisa Valent se je pred 25 leti rodila v
Guminu, živela je v vasici Carnia v občini Pu-
šja ves (Venzone). Leta 2014 je zaključila tri-
letni študij na videmski univerzi, nakar se je
vpisala na dveletni magistrski študij iz filo-
logije na Univerzi v Padovi. Plavolasa štu-
dentka je šele pred tremi tedni s programom
Erasmus odpotovala v Barcelono, kjer naj bi
ostala do junija. V nedeljo, ko sta izvedela za

hudo nesrečo v Kataloniji, sta jo njena star-
ša poklicala po telefonu, a se ni odzvala. Po-
klicala sta na posebno številko zunanjega mi-
nistrstva in ugotovila, da je bila tudi Elisa na
enodnevnem izletu v Valencii. Zatem so ji-
ma sporočili, da je med žrtvami nesreče.

Podobno se je dogajalo s starši ostalih
vpletenih deklet, ki so vsi po vrsti odpoto-
vali v Španijo. Eni so spet objeli svoje ljubljene
hčerke, drugi še vedno trepetajo v čakalni-
cah tamkajšnjih bolnišnic, tretji so morali pre-
poznati truplo svojega otroka. Včeraj je v Špa-
nijo odpotoval premier Matteo Renzi, ki je
v kraju Tortosa srečal starše italijanskih žrtev
in jim izrekel sožalje.

Tržaška univerza je prek svojega po-
oblaščenca v stiku s kriznim centrom ita-
lijanskega zunanjega ministrstva, obenem
pa je po elektronski pošti navezala stik z
raznimi katalonskimi univerzami. »V Bar-
celoni smo imeli 15 študentov na Erasmu-
su, del teh pa se je po nekaj mesecih že vrnil
v Trst. Trenutno jih je tam še 6 ali 7,« so
povedali na tiskovnem uradu univerze. Vče-
raj so se najprej prepričali, da njihovih štu-
dentov ni med smrtnimi žrtvami, sinoči pa
so glede na zbrane informacije ocenili, da
tudi med poškodovanimi ni nobenega
študenta tržaške univerze. (af)

KUBA - Predsednik ZDA na zgodovinskem obisku na otoku

Raul Castro sprejel Obamo
Normalizacija odnosov, ki so jih prekinili po revoluciji leta 1959, bo ena največjih zgodovinskih dediščin Obame

Zgodovinsko
rokovanje 

Raula Castra in 
Baracka Obame

ANSA

HAVANA - Kubanski predsednik
Raul Castro je včeraj sprejel ameriškega
kolega Baracka Obamo v Palači revolu-
cije v Havani na zgodovinskih pogovo-
rih med prvim obiskom kakega pred-
sednika ZDA na Kubi po letu 1928. Oba-
ma je v Havano pripotoval v nedeljo zve-
čer, včeraj zjutraj pa je najprej ceremo-
nialno položil venec pred spomenikom
Joseju Martiju. Po junaku kubanskega
boja za osamosvojitev od španske kolo-
nialne vladavine v 19. stoletju je poime-
novano tudi glavno kubansko letališče,
kjer je v nedeljo zvečer v deževnem vre-
menu pristalo letalo Air Force One, iz ka-
terega so stopili nasmejani Obama in nje-
gova družina, to je prva dama Michelle
ter hčerki Malia in Sasha.

Obama se je v nedeljo zvečer sre-
čal z osebjem lani odprtega veleposlani-

štva ZDA, se sprehodil po stari Havani
in tudi večerjal v zasebni restavraciji.
Obiskal je še havansko katedralo in kar-
dinala Jaimeja Ortego, s pomočjo kate-
rega sta vladi obeh držav ob posredova-
nju Vatikana vodili tajna pogajanja do de-
cembra 2014, ko sta Obama in Castro iz-
menjala zapornike in napovedala oto-
plitev odnosov med državama.

Normalizacija odnosov s Kubo, ki
so jih prekinili po revoluciji leta 1959, bo
ena največjih zgodovinskih dediščin
Obame, ki je prepričan, da je treba po-
skusiti nekaj drugega, če pol stoletja izo-
lacije ni prineslo želenih sprememb na
komunistični Kubi. Obama je doslej
sprejel že vrsto ukrepov, s katerimi je em-
bargo proti Kubi verjetno neobnovljivo
razrahljan, čeprav ga lahko dokončno od-
pravi le kongres. Druga ovira na poti nor-

malizacije je tudi vrnitev Guantanama,
ki ga ameriška vojska zaseda vse od leta
1903 in ga Kuba zahteva nazaj.

A tudi kubanske oblasti malce za-
mujajo. Havana je doslej izdala dovolje-
nje hotelski verigi Starwood za delova-
nje na otoku in odpravila kazen za za-
menjavo dolarjev. Omogočila je tudi po-
stavitev prve ameriške tovarne traktor-
jev na Kubi, za kaj več pa Havana želi od-
pravo embarga, pa tudi vrnitev zaliva
Guantanamo, ki ga od leta 1903 zaseda
ameriške vojska.

Raul Castro uvaja postopne refor-
me na Kubi, ki ostaja enostrankarska z
medijsko cenzuro in preganjanjem opo-
rečnikov. V času Obamovega poleta pro-
ti Kubi je policija odstranila z ulic pro-
testnike, ki sicer s samim obiskom niso
imeli nobene zveze. Dame v belem, to so

matere ali sorodnice oporečnikov, tra-
dicionalno protestirajo vsako nedeljo in
policija jih tradicionalno odstrani, za ne-
kaj ur pridrži in potem izpusti.

Obamo v Havani spremljajo mno-

žice Kubancev, ki pa so veliko manjše kot
v času papeževega obiska, državni me-
diji pa o obisku za zdaj poročajo "agen-
cijsko". To je z navajanjem dejstev brez
veliko ozadja ali mnenja.

Dogovor s Turčijo le na papirju,
begunci še prihajajo v Grčijo

ATENE - V Pirej in manjše pristaniško mesto Elefsina je včeraj z otokov Lez-
bos in Ios prispelo več kot dva tisoč beguncev. Vsi ti begunci so v Grčijo sicer pri-
speli že pred dnevi. V nedeljo naj bi začel veljati dogovor med EU in Turčijo, ki naj
bi zaustavil tok nezakonitih migracij preko Turčije v Evropo. V skladu z dogovorom,
ki so ga voditelji EU in Turčije sklenili minuli petek v Bruslju, naj bi vse nezakonite
migrante, ki bodo od nedelje dalje prišli na grške otoke s turškega ozemlja, vrnili na-
zaj v Turčijo.

Dogovor pa se konkretno še ne izvaja. Grške oblasti pojasnjujejo, da mora EU
še marsikaj postoriti, agencija EU za zunanje meje Frontex pa je sporočila, da za po-
moč Grčiji pri vračanju prebežnikov v Turčijo potrebuje dodatnih 1500 policistov ter
50 strokovnjakov za vračanje in ponovni sprejem. Kot je v nedeljo sporočila grška obal-
na straža, na ta dan ni bilo opaziti upada begunskega vala. Prihodi niso pojenjali niti
včeraj. V zadnjih 24 urah je po navedbah grških oblasti iz Turčije na grške otoke pri-
spelo 1662 ljudi, skupno pa naj bi bilo na grških tleh sedaj "ujetih" že 50.411 ljudi, so
sporočile Atene. Od tega jih je v Idomeniju na meji z Makedonijo še vedno okoli 13.500.

Medtem pa je Visoki komisariat ZN za begunce (UNHCR) danes sporočil, da
ne bo več sodeloval pri prevozu migrantov in beguncev, ki so na Lezbos prispeli na
novo, v begunsko taborišče Moria na otoku. Taborišče Moria, ki ga je minuli teden
obiskala hollywoodska zvezda Angelina Jolie, je namreč sedaj zaprtega tipa, migran-
tom, ki so jih tja pripeljali, "pa ni dovoljeno iti ven", UNHCR pa v okviru svoje politi-
ke ne deluje v takšnih begunskih taboriščih in se bo zato umaknil ter le opazoval z na-
menom identificirati in pomagati najbolj ranljivim migrantom, med njimi tudi mla-
doletnikom brez spremstva.

Prevrnjeni avtobus in sedmerica mladih italijanskih žrtev; Elisa Valent iz Pušje vesi je tretja z desne ANSA
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TRENTO - Izvoziti tudi v druge
kraje Italije uspešen model avtonomije
na Tridentinskem in Južnem Tirolskem,
ki je postal izviren način razmišljanja lju-
di ter razvojni temelj za teritorij in go-
spodarstvo. To je bila rdeča nit, ki je
spremljala kongres tridentinske avtono-
mistične stranke PATT (Partito Auto-
nomista Trentino Tirolese) v Mezzoco-
roni pri Trentu. Kongresa so se udeleži-
li tudi številni predstavniki avtonomi-
stičnih strank in gibanj, od južnotirolske
SVP do francoske Union Valdotaine ter
ladincev gibanja Bard. Slovensko skup-
nost je zastopal goriški pokrajinski taj-
nik Julijan Čavdek.

V nabito polni kongresni dvorani
vinske kleti Rotari se je zbralo več kot ti-
soč kongresnih delegatov stranke (na sli-
ki), ki šteje čez tri tisoč včlanjenih. Po-
sebno številna je bila tudi prisotnost mla-
dih, ki imajo v vodstvu stranke svojega
predstavnika. Po uvodnih kongresnih
formalnostih so pozdravili župan Obči-
ne Mezzocorona Mattia Hauser, tajnik
krajevne sekcije PATT Lorenzo Furlan,
predsednik Union Valdotain Ennio Pa-
storet in evropski poslanec SVP Herbert
Dorfmann.

Največ zanimanja je vladalo za
nastop predsednika avtonomne po-
krajine Trento Uga Rossija, ki pripada
stranki PATT. To je prvič, da je ta av-
tonomistična stranka pridobila najvi-
šjo institucionalno funkcijo Pokrajine
Trento. Predsednik Rossi, ki ga podpira
levosredinska avtonomistična koalici-
ja, je potrdil zvestobo avtonomističnim

načelom v novih razmerah. Kljub te-
žavam in kritikam se uspešno borijo
proti centralističnim težnjam, ki pri-
hajajo iz Rima. V tem pa je pomembno
imeti trdna zavezništva, v prvi vrsti s
SVP. Svoj nastop je Rossi zaključil z mi-
slijo papeža Frančiška o pomenu iden-
titete.

Po Rossiju sta nastopila še odbor-
nik Michele Dallapiccola in načelnik sve-
tniške skupine PATT Lorenzo Baratter.
Nato je kongres stopil v živo z živahni-
mi in mestoma precej kritičnimi posegi
kandidatov ter volitvami novih organov
stranke. Na koncu je bil na mesto tajni-
ka potrjen Franco Panizza, predsedniško
mesto pa je prevzel Carlo Pedragna.

Med kongresom, ki je imel tudi ze-
lo dobro multimedijsko zasnovo, je Čav-
dek imel nekaj krajših pogovorov s pred-
sednikom Union Valdotain Enniom Pa-
storetom, z Rossijem, evroposlancem
Herbertom Dorfmannom in s predstav-
niki ladinskega avtonomističnega gibanja
Bard iz Belluna. Še posebno zanimiv je
bil pogovor s predsednikom Rossijem, s
katerim je Čavdek izmenjal mnenja in iz-
kušnje glede upravne avtonomije ter so-
delovanje med avtonomnimi deželami in
pokrajinami. Žal je ta avtonomija v tem
času pod udarom, prav zaradi tega so po-
membna trdna zavezništva med avtono-
misti, sta bila soglasna Čavdek in Rossi,
piše v sporočilu SSk.

TRENTO - Čavdek na kongresu stranke PATT

SSk si prizadeva za krepitev
zavezništva z avtonomisti

TRST - Sindikati o razpisu za slovenske šole

Rešitev zapleta
v interesu vseh
Jutri v Doberdobu ob 17.30 skupščina SSŠ

TRST - V zvezi z vprašanjem
manjkajočega razpisa za slovenske
šole področni sindikati zahtevajo re-
šitev zapleta. Deželni šolski urad za
Furlanijo Julijsko krajino se je sicer
obvezal, da bo poskusil urediti za-
devo, pri kateri pa je potreben po-
seg na državni ravni, se pravi na mi-
nistrstvu za šolstvo. To izhaja iz vče-
rajšnjega sestanka, ki je na sedežu
Deželnega šolskega urada v Trstu
potekal med predstavniki najpo-
membnejših vsedržavnih sindikatov
in Sindikata slovenske šole (zastopal
ga je ravnatelj Večstopenjske šole Sv.
Jakob Marijan Kravos) ter pred-
stavniki šolskega urada (le-tega so
zastopali njegov načelnik Pietro Bia-
siol, dalje vodja Urada za slovenske
šole Igor Giacomini in vodja Urada
za osebje Carmine Monaco).

Na srečanju so obravnavali ta-
ko stanje v zvezi z razpisom za šole
z italijanskim učnim jezikom kot tu-
di vprašanje razpisa za šole s slo-
venskim učnim jezikom. Sindikati se
namreč zavzemajo za rešitev tega
vprašanja, saj je drugače nejasno ne
samo to, koliko mest je namenjenih
slovenskim šolam, ampak tudi to,
koliko jih bodo imele na razpolago
italijanske šole v FJK, zato je v inte-
resu vseh, da se to razčisti.

Pri tem, so ugotavljali sogo-
vorniki, sta možni dve razlagi. Po eni
strani je možno, da se »slovenska«
mesta nahajajo skrita v skupnem
kontingentu, ki so ga na vsedržavni
ravni namenili FJK, kateri so dode-
lili 1531 mest. Kot smo namreč po-

ročali, se v okviru tega kontingenta
za slovenske šole izrecno omenjajo
le štiri mesta: gre za tri mesta na niž-
jih ter eno na višjih srednjih šolah,
pa še tu je bila storjena napaka. Pri
nižjih srednjih šolah se namreč
omenja natečajni razred A070 za
predmet »Italijanščina, zgodovina in
državljanska vzgoja in zemljepis«,
medtem ko bi morala biti namesto
italijanščine slovenščina. Za višje
srednje šole pa je določeno eno me-
sto v okviru natečajnega razreda
A072 za poučevanje literarnih pred-
metov. Nejasno pa je pri vseh osta-
lih natečajnih razredih za vrtce, os-
novne in srednje šole za predmete,
kot so npr. glasbena ali telesna
vzgoja, matematika, naravoslovje,
tuji jeziki idr.. Tu imajo natečajni ra-
zredi iste kode in ni razlike med ita-
lijanskimi in slovenskimi šolami.
Nekateri sumijo, da so iz računalni-
škega sistema pobrali številke pro-
stih mest in jih avtomatično dali
skupaj, druga razlaga pa je, da bi mo-
rali že obstoječim 1531 mestom za
FJK dodati še določeno število mest
za slovenske šole. Trenutno so to le
hipoteze, a kakorkoli že, rešitev je
treba najti, zelo verjetno pa bo tre-
ba to, kljub obvezam Deželnega
šolskega urada, urediti na ministr-
ski ravni.

Vedno v zvezi z vprašanjem
manjkajočega razpisa pa Sindikat
slovenske šole sklicuje skupščino
zainteresiranih šolnikov, ki bo jutri
ob 17.30 na sedežu SKD Jezero v
Doberdobu (blizu županstva). (iž)

LJUBLJANA - Predstavniki manjšine pri ministru Erjavcu

Olajšana izvolitev v Rim
in konvencija z družbo RAI
Sestanek pred jutrišnjo sejo ministrov Slovenije in Italije

Včerajšnji sestanek
na slovenskem
zunanjem
ministrstvu v
Ljubljani

LJUBLJANA - Slovenski zunanji minister Karl Erja-
vec je včeraj sprejel predstavnike slovenske narodne manj-
šine v Italiji pred jutrišnjim zasedanjem koordinacijske-
ga odbora ministrov med Slovenije in Italije. Pogovoru se
je pridružil tudi minister Gorazd Žmavc, pristojen za Slo-
vence v zamejstvu in po svetu. Srečanja z ministrom Er-
javcem so se udeležili poslanka Tamara Blažina, pred-
sednik Slovenske kulturno gospodarske zveze Rudi Pav-
šič, predsednik Sveta slovenskih organizacij Walter Ban-
delj, predsednica paritetnega odbora za slovensko manj-
šino Ksenija Dobrila ter podpredsednik deželnega sveta
FJK Igor Gabrovec. Na sestanku so tudi govorili o maj-
skem zasedanju mešanega odbora FJK-Slovenija.

Predstavniki manjšine so v pogovoru z zunanjim mi-
nistrom izrazili pričakovanje, da bo slovenska stran pod-
prla njihova prizadevanja po olajšani izvolitvi slovenske-

ga predstavnika v italijanskem parlamentu. Na podporo
Slovenije računajo tudi pri nadgradnji sedanjega institu-
cionalnega omizja za slovensko manjšino pri italijanskem
ministrstvu za notranje zadeve. Predstavniki manjšine pri-
čakujejo, da se za zagotavljanje kakovostnih radijskih in
televizijskih programov v slovenskem jeziku in za ohra-
nitev avtonomije sedeža RAI v Trstu obnovi posebna kon-
vencija med italijansko vlado in družbo RAI.

Minister Erjavec je pozitivno ocenil pogovor s
predstavniki slovenske narodne manjšine, saj prav manj-
šini, slovenska manjšina v Italiji in italijanska narodna
skupnost v Sloveniji, pomembno prispevata k dobrim od-
nosom in razvejanemu sodelovanju med dvema sosed-
njima državama. Predstavnikom manjšine je zagotovil na-
daljnjo podporo pri uveljavljanju njihovih ustavnih in za-
konskih pravic v Italiji.

Jamstva za slovenski banki
RIM - V poslanski zbornici se je včeraj začela splošna obravnava

vladnega odloka o zadružnih bankah. Poslanke Tamara Blažina in Gian-
na Malisani (obe Demokratska stranka) in Renate Gebhard (SVP) so
v pristojni komisiji s posebnim popravkom dosegle jamstvo za priznanje
in zaščito jezikovnih ter kulturnih posebnosti zadružnih bank, ki do-
mujejo v avtonomnih deželah in pokrajinah. V Furlaniji-Julijski kra-
jini ta popravek k vladnemu odloku direktno zadeva Zadružno kraško
banko ter Zadružno banko Doberdob in Sovodnje.

Popravek spet izpostavlja zelo dobro sodelovanje ter koordinira-
no nastopanje med poslanko Blažina in parlamentarno skupino Juž-
notirolske ljudske stranke-SVP.

Dve ponudbi za javni prevoz
TRST - Na evropski razpis za koncesijo deželnega avtobusnega in po-

morskega javnega potniškega prevoza sta se v roku, ki je zapadel včeraj,
prijavila dva ponudnika, kot je z Dežele sporočila odbornica za infra-
strukturo in mobilnost Mariagrazia Santoro. Eno ponudbo sta predstavi-
li podjetji Busitalia Sita Nord srl in

Autoguidovie spa, drugo pa naveza Tpl FVG scarl, v katero so se zdru-
žila podjetja, ki so že doslej upravljala javni prevoz. Postopek se je zaple-
tel zaradi prizivov zoper vsebino prvotnega razpisa, ki so ga nato morali
spremeniti. Razpisna komisija naj bi zdaj preverila formalno neoporečnost,
nato pa vsebinsko plat obeh ponudb. Koncesija naj bi veljala za naslednjih
10 let z možnostjo podaljšanja za nadaljnjih 5 in je skupno vredna 1,7 mi-
lijarde evrov.

Seminar za šolnike iz Istre
TRST - V Trstu se je včeraj začel potujoči izobraževalni seminar za

šolnike, ki delujejo v šolah z italijanskim učnim jezikom v Sloveniji in na
Hrvaškem. Seminar, ki bo potekal še danes in jutri v Manzanu in Ogleju,
nosi letos naslov »Zgodovina in druge zgodbe: vzgajanje k zgodovinski mi-
sli v medkulturnem ključu«, na njem pa bodo obravnavali vprašanja, kot
so obmejna zgodovina, gradnja identitete, didaktični in laboratorijski pri-
stopi in procesi na področju poučevanja preko razvijanja ustvarjalnosti in
kritičnega razmišljanja pri učencih. Pobuda se uresničuje s pomočjo sred-
stev, ki jih je italijansko ministrstvo za zunanje zadeve in mednarodno so-
delovanje dal na razpolago italijanski narodni skupnosti v Sloveniji in na
Hrvaškem v okviru sodelovanja med Italijansko unijo in tržaško Ljudsko
univerzo. Seminarja se udeležuje okoli dvajset šolnikov, prisotni pa sta tu-
di pedagoški svetovalki Republike Hrvaške za italijanske šole Patrizia Pi-
tacco in Maria Bradanović.
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NABREŽINA - Najprej je eksplodiralo, potem je zagorelo

Požar razdejal
bar pr P’lku

Desno avtomati 
v baru Debora,

spodaj pa pogled
na razdejanje 
sredi placa in
poškodovani

avtomobil

FOTODAMJ@N

Čisto vsak, ki je včeraj prečkal nabre-
žinski plac, je onemel ob pogledu na črno
»luknjo«, ki je zijala tam, kjer je samo ne-
kaj ur prej deloval bar Igor – pr P'lku kot
mu pravijo. Okrog 3.30 je bilo slišati najprej
močno eksplozijo, nato se je vnel silovit po-
žar. Ognjeni zublji so v hipu zajeli prosto-
re bara in ga dobesedno razdejali: od njega
ni naposled ostalo bojda nič, samo črne ste-
ne. »Ob 3.35 nas je poklical Marko, da v ba-
ru gori. Prihiteli smo iz hiše na trg in vse je
bilo ovito v ogenj. Kaj naj rečem? Grozno,
nimam besed,« je s hripavim glasom in solz-
nimi očmi povedala Liviana Caharija, ki je
z možem Fabiom Michelijem lastnica ba-
ra Igor. Njuno življenje se je v noči na po-
nedeljek na vrat na nos spremenilo. Ogenj
je uničil dejavnost, v katero je bila vključe-
na in od katere je živela vsa njuna družina.

Prvi so v Nabrežino ob 3.45 prihiteli
gasilci z Opčin, katerim se je kmalu zatem
pridružila še tržaška ekipa. Ognjeni zublji
so iz bara švigali visoko gor, vse do zgornjega
nadstropja, kjer domujejo uradi patronata
Cgil ter sedeža jusarjev in stranke Sloven-
ske skupnosti. Spodnji prostori bara so po-
polnoma uničeni, zgornjim je ogenj neko-
liko bolj prizanesel: računalniki in papirji so
namreč nedotaknjeni, edinole pod je huj-
še poškodavan, zato je celotna stavba sedaj
nedostopna. K sreči ni bilo ob tisti uri ni-
kogar v bližini, niti parkiranih avtomobilov.
»Čisto po naključju, saj večkrat kdo parki-
ra tu spredaj,« je ugotavjala gospa Liviana
in ljudem, ki so jo spraševali, kaj zdaj, zau-
pala, da bo bar obnovila, čim prej, kakor je
to storila pred dvema letoma, ko je v obnovo
lokala vložila kar 80 tisoč evrov.

Preiskava v teku
Dopoldne so občinski redarji trg za-

prli za promet, da bi lahko občinske služ-
be počistile cesto, ki je bila posejana s ste-
klom in zoglenelimi kosi vrat oz. oken. Ga-
silci so medtem raztegnili rdeče-beli trak,
da se ne bi kdo približal poslopju, ki ga je
policija zasegla. Sedaj so namreč na vrsti
preiskave, da bi ugotovili, ali je bil požar
podtaknjen, ali pa je eksplozijo povzročil
kak kratek stik. Funkcionar tržaških gasil-
cev Roberto Barocci je včeraj na trgu po-
vedal, da morajo najprej preveriti statičnost
poslopja in ugotoviti, kje se je zaiskrilo. Si-
cer pa je zaupal, da ne izključujejo možno-
sti, da je bil požar podtaknjen; po neurad-
nih vesteh, naj ne bi bilo v lokalu nobene-
ga vnetljivega plina, eksplozija pa je bila ta-
ko neobičajno silovita, da je okna in vrata
razneslo na drugo stran ceste, se pravi ka-
kih 10-15 metrov stran.

Kaj takega ne pomnijo
»Kaj takega še nisem videl,« je v po-

govoru s sovaščani včeraj dopoldne oce-
njeval pek Igor Jazbec, ki so ga okrog 4. ure
presenetili visoki ognjeni zublji. Številni so
se namreč zbirali ob gasilskem traku in ugi-
bali, kaj se je zgodilo. Bar je namreč od ved-
no zbirališče domačinov, odprt je vsak dan,
v nedeljah pa samo dopoldne.

Ko je ob 5.45 prišla v službo, so Ele-
no Terčon, ki vodi knjigarno-trafiko ob po-
žganem baru, prestrašile luči gasilcev. Naj-
prej je pomislila, da gasilci črpajo vodo iz
tamkajšnjega podzemnega vodnega re-
zervoarja, nato pa je kaj hitro ugotovila, da
gori. »Prepričana sem bila, da gorijo časo-
pisi pri nas.« Na nabrežinski trg je prihitel
tudi domači župan Vladimir Kukanja.
»Povedali so mi, da je gorelo v baru, ven-
dar nisem mislil, da je škoda tolikšna,« je
bil potrt župan; ko bi preiskave dokazale,
da je bil požar podtaknjen, bi bilo to zelo
hud znak, je ocenil.

Sara Sternad

Kar se je v noči na ponedeljek
dogajalo v Nabrežini, je že tema šte-
vilnih ugibanj in govoric po vasi in
širši okolici. Ob baru Igor, ki so ga
uničili plameni, so nepridipravi na-
mreč vdrli tudi v bližnji bar Debora,
kjer so izpraznili več igralnih avto-
matov.

Upraviteljica Debora je včeraj v
bar prišla ob 4.45, vloma pa se ni za-
vedala takoj. Šele ko je dvignila role-
to pred vhodom s terase, je opazila,
da je bila ključavnica na vratih po-
škodovana. »Zunanja roleta je itak
rjasta in stara, tako da jo brez težave
vsakdo lahko malo potolče in dvi-
gne,« je zaskrbljeno ugotavljala. Po-
gledala je naokoli – igralni avtomati

so bili premaknjeni; stekla je na ce-
sto, ravno ko so mimo pripeljali ka-
rabinjerji, in jim prijavila dogodek.

Prav veliko denarja naj ne bi od-
nesli, je ocenila, saj so lastniki avto-
matov slednje izpraznili v petek; kar
so odnesli je bilo to, kar so stranke
zaigrale v soboto in nedeljo dopold-
ne. Povedala pa je, da so bili tatovi
spretni, saj so avtomati skorajda ne-
poškodovani in da so baje uporabili
kotni brusilnik (beri fleks).

»To pa še ni vse. Vandali so se
lotili tudi avtomobila moje mame, ki
je bil parkiran čisto na drugi strani
vasi, v drevoredu za cerkvijo.« Gospa
Debora pravi, da je šlo za vandale, ki
so razbili zadnjo šipo in precej po-

škodovali zadnji del avtomobila, iz
njega pa niso nič pobrali. »Strah me
je, ne počutim se varna. Taki dogod-
ki, kot so se pripetili danes ponoči, te
vabijo k temu, da pripraviš kovček,
zapreš barako in odideš.«

Gospa Debora nam je poveda-
la, da je slišala, da so v preteklih dneh
kradli tudi v Cerovljah, Mavhinjah in
Šempolaju. Tekom včerajšnjega dne-
va pa so se razširile tudi novice o ne-
ki kraji avtomobilskih gum pri na-
brežinskem sanatoriju in pa o vdoru
v elektromehanično delavnico v Se-
sljanu.

»Vsaka zgubljena vas razpolaga
danes z videonadzorom ...« je bil vče-
raj kritičen gospod Martin Petelin. V

Nabrežini jih ni. Morda bi tokrat pos-
netki res lahko pojasnili, ali je na-
brežinska bara doletela negativna
usoda, ali pa sta bila tarča nepridi-
pravov oz. ali je svojo sled pustila mo-
rebiti kaka kriminalna združba. Tu-
di take govorice so namreč začele
krožiti, seveda ob tistih, da so vsega
krivi migranti, ki jih država ščiti ...

»Na začetku preiskave se sicer
ne da izključiti ničesar. Z elementi, ki
bi dokazali, da sta rop in požar po-
vezana, pa zaenkrat ne razpolagamo.
Najprej morajo gasilci preučiti vzro-
ke za nastanek požara, šele potem bo-
mo lahko govorili,« nam je povedal
vodja policistov sesljanskega komi-
sariata Parentin. (sas)

Nabrežina: Ali je požar povezan tudi z vlomom v bližnji bar Debora?

TRST - Dan posvečen nedolžnim žrtvam mafije združenja Libera

Imena proti mafiji

Prireditve na
Velikem trgu so se

udeležili številni
mladi člani

združenja Libera

FOTODAMJ@N

21. marec ni samo prvi dan po-
mladi; od leta 1996 na pobudo itali-
janskega združenja proti mafiji Libe-
ra na ta dan vsako leto poteka dan pos-
večen nedolžnim žrtvam mafije. Po-
mlad simbolično ponazarja novo roj-
stvo in torej obenem opozorilo, da ne
smemo nehati prizadevati si za boljši
jutri. Gre istočasno za trenutek spo-
mina in poziv za nadaljnji trud.

Osrednja slovesnost je letos po-
tekala v Messini, mestu na Siciliji, ki je
na lastni koži večkrat izkusilo okrut-
nost mafije. V številnih italijanskih me-
stih pa so istočasno potekala srečanja,
na katerih prebirali imena preko 800
poznanih imen vseh tistih, ki jih je ma-
fija ubila oziroma dala ubiti.

Pod pokroviteljstvom Dežele
Furlanije-Julijske krajine, Pokrajine
Trst in Občine Trst so se jih včeraj
spomnili tudi pod oboki tržaške ob-
činske palače na Velikem trgu. Slo-
vesnost je vodila tržaška predsednica
združenja Libera Marina Osenda.
Imena preminulih so prebrali tako
predstavniki javnih oblasti in inštitu-
cij, kot so tržaški župan Roberto Co-
solini, predsednica Pokrajine Trst Ma-
ria Teresa Bassa Poropat in prefekti-
nja Annapaola Porzio kot predstavni-
ki civilnega prebivalstva, člani razli-
čnih društev in organizacij ter dijaki

višjih srednjih šol. Ob glasbeni sprem-
ljavi se je za mikrofonom na odru
zvrstilo 61 »bralcev« oziroma »bralk«,
ki so na tak način s svojim glasom v
prvi osebi opozorili na krivčnost ma-
fije. Odjeknilo je ime za imenom, dru-
go za drugim, različni glasovi, vsak iz-
med teh pa je bil resen in zbran, če-
prav na drugačen način.

Organizatorji so bili posebno po-
čaščeni, ker se je pobude udeležil tu-

di direktor državne protimafijske
ppreiskovalne agencije DIA (Direzio-
ne investigativa antimafia) Nunzio
Antonio Ferla. Svoj poklon sta podali
tudi sestra in nečakinja Walterja Edi-
ja Cosine. Takrat 31-letni policist trža-
škega rodu je kot osebni varnostnik pa-
del 19. julija 1992 med atentatom na
sodnika Paola Borsellina, na Ulici
D'Amelio v Palermu.

Vesna Pahor

TRST - Hrup

Svarilo
Dežele FJK
za železarno

Deželna vlada Furlanije-Julij-
ske krajine je včeraj posvarila druž-
bo Siderurgica Triestina, ki upravlja
škedenjsko železarno. Svarilo se na-
naša na ukrepe za zmanjšanje ozi-
roma odpravo hrupa, ki ga pov-
zroča tovarna, ki jih družba ni iz-
vedla pravočasno.

Postopek je posledica in-
špekcije, ki so jo opravili predstav-
niki deželne uprave 7. marca in ugo-
tovili, da vodstvo železarne ni upo-
števalo predpisov novega okolj-
skega dovoljenja AIA glede nujnih
in izrednih ukrepov za zmanjšanje
hrupa. Družba Siderurgica Triesti-
na bi bila morala namreč ukrepati
pred 28. februarjem na osnovi ana-
liz, ki so jih izvedli med oktobrom
in novembrom leta 2015 in ki so do-
kazale, da je bil hrup nad zakonsko
predvideno mejo. Glede prošnje
družbe Siderurgica Triestina po po-
daljšanju roka so Pokrajina Trst,
Občina Trst in tržaško zdravstveno
podjetje zaradi protestov prebi-
valcev izrekli negativno mnenje.

Družba Siderurgica Triestina
ima zdaj dvajset dni časa za more-
bitne ugovore, nakar bo Dežela FJK
odločila, ali ugoditi prošnji po po-
daljšanju roka.
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Prof. Fabio Barbone
novi direktor Burla

Prof. Fabio Barbone je novi znan-
stveni direktor bolnišnice Burlo Ga-
rofalo. Imenovala ga je ministrica za
zdravstvo Beatrice Lorenzin, ki je po
pregledu tako imenovanega zakon-
sko predvidenega selektivnega po-
stopka »izbrala« nove znanstvene di-
rektorje petih italijanskih zavodov za
sprejem in zdravljenje znanstvenega
značaja, med katere sodi tudi Burlo.
Prof. Barbone je bil doslej direktor hi-
gienske in epidemiološke klinike
bolnišniško-univerzitetnega podjetja
v Vidmu.

»Amerikanca«
Zidarich in Vidali

Vinska kmetija Benjamina Zidaricha
in kmetija Lenarda Vidalija se bodo
danes predstavili na srečanju z degu-
stacijo na temo Kmetisjtvo v tržaški
pokrajini, ki ga prireja Italijansko-
ameriško združenje na Trgu sv. An-
tona novega 6.

Avtodom tržaške
občine danes v Križu

Avtodom Urada za stike z javnostjo
tržaške občine bo danes privozil v Kri-
žu. Od 10. do 12. ure bo parkiran pred
Ljudskim domom. Njegovo osebje bo
domačinom posredovalo koristne in-
formacije o storitvah, ki jih ponuja
tržaška občina na različnih področjih,
zbiralo pa bo tudi predloge občanov
za boljše sodelovanje z Občino.

Danes olimpiada
naravoslovnih znanosti

Na italijanskem liceju Galileo Galilei
bo danes steklo deželno tekmovanje
olimpiade naravoslovnih znanosti.
Udeležilo se ga bo kakih 130 dijakov
s 17 višjih srednjih šol z vse dežele.
Najboljši se bodo uvrstili na vsedrža-
vno finalno tekmovanje, ki bo v Se-
nigalii.

Nočni pregledi
mestne policije

V okviru nočnih pregledov javnih lo-
kalov za zagotovitev mirnih noči v
mestnem središču so agenti lokalne
policije v preteklem tedni pregledali
70 lokalov, ugotovili pa so le en pre-
kršek zaradi kaljenja nočnega miru.

PADRIČE - V raziskovalnem središču AREA Science Park predstavili projekt Kras kot laboratorij

Strategija za razvoj Krasa
v prihodnjih desetletjih
Sodelovanje med AREA in LAS Kras za inovacijo podjetij in spodbujanje produktivnih verig

Predsednik LAS
Kras Pizziga med

govorom v
središču AREA

FOTODAMJ@N

V raziskovalnem središču AREA
Science Park na Padričah je bilo včeraj prvo
formalno javno srečanje med vodstvom
centra in predstavniki Lokalne akcijske sku-
pine (LAS) Kras, kjer se je v bistvu urad-
no začelo sodelovanje za inovacijo krajev-
nih podjetij in skratka razvoj tržaškega in
goriškega Krasa. Namen sodelovanja je
skupno izdelovanje in upravljanje t.i. Stra-
tegije za lokalni razvoj, ki predvideva
spodbujanje sodelovanja in izvajanja skup-
nih projektov med podjetji, ki so del
AREA, in podjetij s Krasa.

Pobudniki nameravajo omogočiti sto-
odstotno koriščenje finančnih sredstev, ki jih
Evropska unija namenja za lokalne akcijske
skupine, kot je to ob robu zasedanja tudi ra-
zložil predsednik LAS Kras David Pizziga.
Doslej so bila evropska financiranja slabo iz-
koriščena, je dodal Pizziga in poudaril, da
je treba zato spremeniti miselnost in po-
stopke. Potrebno je izdelovati projekte z oč-
mi, uprtimi v prihodnost, in razmišljati o
Krasu čez 20 do 40 let. V tej luči je treba
skrbeti za inovacijo in se še predvsem zdru-
ževati, pri tem pa bo temeljna vloga stro-
kovnjakov in raziskovalcev središča AREA.

Podjetja in raziskovalni centri AREA
na Krasu se lahko namreč prijavijo na raz-
pise za finančna sredstva skupine LAS Kras,
ki ima kot cilj spodbujati in podpirati razli-
čne gospodarske panoge v okviru evropske
politike za razvoj podeželja. V deželi Furla-
niji-Julijski krajini bo za vseh pet skupin LAS
na voljo približno 20 milijonov evrov, ki jih
predvideva deželni načrt za podeželski raz-
voj. Strategija za lokalni razvoj na Krasu bo
imela na razpolago vsaj tri milijone evrov,
razpisi pa predvidevajo financiranje 10 do
80 tisoč evrov za vsak projekt. Financiranja
bodo krila 60 do 100 odstotkov stroškov.

Temeljna bo torej smotrna priprava
projektov, na osnovi katerih bo lahko deželna
uprava objavila ustrezne razpise, so razlo-
žili v prostorih kongresnega središča AREA,
kjer je bila včeraj popoldne pobuda Kras kot
laboratorij: storitve in financiranje za razvoj
kraških podjetij. Podjetniki in vsi drugi de-
javniki so torej povabljeni, da prispevajo čim
več predlogov in zamisli glede potreb in
možnosti za razvoj ozemlja. V ta namen so
izdelali tudi vprašalnik, ki ga bodo delili in
tudi objavili na spletu z namenom zbiranja
koristnih informacij.

Srečanje je uvedel generalni direktor
AREA Stefano Casaleggi in poudaril, da
mora AREA po eni strani privabljati vlaga-
telje in podjetnike, po drugi pa mora po-
magati podjetjem na ozemlju. Casaleggi je
nato govoril o storitvah znanstvenega cen-
tra za lokalna podjetja in projektu Open In-
novation System ter glede krajevnih pod-
jetij ocenil, da je LAS Kras najučinkovitej-
ši most za povezavo med njimi in AREA.
Sodelovanje med AREA in LAS Kras ozi-
roma Strategijo lokalnega razvoja je nato
predstavil predsednik LAS Kras David
Pizziga, ki je s prosojnicami prikazal šte-
vilnemu občinstvu, kako naj bi potekalo iz-
delovanje in izvajanje projektov, ter anali-
tično poglobil posamezne potrebne kora-
ke. Po Pizzigovem mnenju je potrebno za-
sledovati poslovni načrt »20-40«. To po-
meni, da si je potrebno predstavljati Kras čez
20 do 40 let. O zbiranju zamisli in spletnem
vprašalniku je nato govoril Enrico Maria
Milič iz skupine LAS Kras (predloge bodo
sprejemali do najkasneje 30. aprila), ki je raz-
kril, da so nekatere ideje že prejeli. Med te-
mi sta npr. študija za trpežnejšo trto ali za
selekcijo tipične vrste kraške krave. Massi-
miliano Rudella iz urada za razvoj trga
AREA je nato predaval o načrtih za razvoj
produktivnih verig na ozemlju in o njiho-
vem pomenu za podjetja, medtem ko je
predsednik skupine LAS Istre iz Kopra An-
drej Medved govoril o možnostih čezmej-
nega sodelovanja na kmetijskem področju.

Aljoša Gašperlin

TRST - Načrt novih območij z oznako DOC skrbi kraške vinarje

»To ni kmetijstvo«
Pismo predsednika Društva vinogradnikov s Krasa Mateja Skerlija ministru in deželnemu odborniku za kmetijstvo

»Naša znamka je Kras, to je naše za-
ščiteno ime in želimo imeti samo to.« To
je predsednik Društva vinogradnikov s
Krasa Matej Skerli med drugim zapisal v
pismu, ki ga je naslovil na italijanskega mi-
nistra za kmetijske politike Maurizia Mar-
tino in na deželnega odbornika za kmetij-
stvo Cristiana Shaurlija. Pismo obravnava
načrt ustanovitve dveh novih območij, kjer
naj velja zaščitna oznaka kontroliranega
porekla DOC: gre za meddeželno območje
sivega pinota (»Pinot grigio«) in za ob-
močje »DOC Furlanija Julijska krajina«
(»DOC Friuli Venezia Giulia«), katerih
uvedba bi po Skerlijevih besedah lahko
imela nepopravljive posledice za Kras.

Po Skerlijevem mnenju se danes po-
navlja zgodba protokola o zaščitni oznaki
Prosecco DOC, ki je bil sicer podpisan, a
se ga ne izvaja, »samo da zdaj nas niso zab-
odli Benečani, ampak sama naša Dežela,
ki nas hoče proti naši volji vključiti v ob-

močja DOC sivega pinota in v območje
DOC Furlanija Julijska krajina.« Kraški vi-
nogradniki to doživljajo, kot da bi jih ime-
li za norca.

Predsednik kraških vinogradnikov
meni, da bi morala uvedba oznake DOC
sloneti na zgodovinskih temeljih tradicije,
nuditi jamstvo kakovosti ter imeti določe-
ne značilnosti, ki nek proizvod vežejo na
njegovo ozemlje. Zato se je treba vpraša-

ti, kako lahko obstaja območje z oznako
DOC s popolnoma drugačnimi zgodo-
vinskimi, tradicionalnimi in morfološkimi
značilnostmi ter značilnostmi končnega
proizvoda. To predpostavlja, da so dolo-
čene oznake DOC uvedli samo zaradi mar-
ketinga in zaslužka, kar je zelo zgrešeno,
saj postavlja pod vprašaj verodostojnost
oznak, piše Skerli.

Kras so v zadnjih letih spoznali pre-
ko trdega dela vinogradnikov, danes pa se
ga priznava kot ozemlje, ki daje visoko ka-
kovostna vina. Zato prisiliti to ozemlje, da
prevzame še drugi dve oznaki DOC, ki
predvidevata podvojitev količine, ne mo-
re biti sinonim za kakovost. Vse to je zelo
žaljivo za kraške vinogradnike, poleg tega
bi pri potrošnikih povzročilo samo zme-
do. »To, kar za mizo načrtujete, medtem
ko govorite o številkah, predvidevanjih in
prometu, ki se merijo samo po širini de-
narnice, ni kmetijstvo,« zaključuje Skerli.

MATEJ SKERLI

FOTODAMJ@N

FERNETIČI - V soboto petica na igri superenalotto

Bar G: zadel 63.343 evrov
Srečni dobitnik moški s slovenskega Krasa - Že četrti dobitek v baru Marka Gregorettija

V Baru G na Fernetičih so se veselili dobitka na superenalottu FOTODAMJ@N

Včeraj dopoldne je vstopil v Bar G
na Fernetičih moški, »star kakih 50 let,
ali morda kako leto manj,« kot je poz-
neje povedal upravitelj bara Marko
Gregoretti, in mu pomolil stavni listek
igre na srečo superenalotto, da bi pre-
veril, ali je res zadel petico.

Upravitelj je vstavil listek v igral-
ni stroj in ta je v hipu zabrnel, na ekra-
nu pa se je prikazal dobitek: 63.343,30
evra.

Srečni dobitnik je - kot ostali tri-
je, ki jih je pred leti osrečila igra v Ba-
ru G - iz Slovenije. »Doma je nekje med
Sežano in Štanjelom, je »razkril« Mar-
ko Gregoretti. Moški je že v soboto, ob
pogledu na izžrebane številke, izvedel,
da je zmagal. A se je hotel prepričati,
da je zmaga petice res» njegova«. V so-
boto so na igri superenalotto zadeli vse-
ga le tri petice. Ena od teh je romala v
Slovenijo. Po poročanju agencije Agi-
pro news je bil sobotni dobitek po vso-
ti drugi najvišji zabeležen letos v Fur-
laniji-Julijski krajini.

Dobitnik je hotel izvedeti, kako

do denarja, upravitelj bara mu je na-
kazal postopek, za kar se mu je srečnež
zahvalil.

To je bilo četrtič v zadnjih sedmih
letih, da je Marko Gregretti posredoval
dobitnikom podobna navodila. De-
cembra 2009 je moškemu iz Sežane po-
jasnil, kako priti do 29.091 evrov, ki jih

je bil zmagal prav tako s petico na su-
perenalottu. Junija 2010 je moški iz
Mlinš pri Izlakah zmagal 16.734 evrov,
aprila 2012 pa je igralec s slovenske
strani Krasa zadel petico za 26.944
evrov. Sobotni dobitek je bil torej naj-
višji, ki so ga bili doslej zadeli v srečnem
Baru G na Fernetičih. (mk)

ZGONIK

Od danes
vrt Carsiana
spet odprt

Botanični vrt Carsiana v zgo-
niški občini bo - po zimskem pre-
moru - danes spet odprl svoja vra-
ta. Vrt je v lasti Pokrajine Trst,
upravlja pa ga zadruga Rogos.

Odprtje ponuja nekaj novo-
sti. V vrtu so obnovili kal, kar bo
omogočilo varčevanje z vodo, pa
tudi razvoj nekaterih naravnih
okolij, predvsem za okrepitev pri-
sotnosti dvoživk, je pred odprtjem
pouaril pokrajinski odbornik za
okolje Vittorio Zollia. Drugo no-
vost predstavlja urnik obiskov: od
srede junija do velikega šmarna bo
vrt ob delavnikih odprt tudi po-
poldne, d 16. do 19. ure.

V teh prvih pomladnih dneh
si bo mogoče ogledati cvetenje ce-
le vrste cvetic in rastlin, je napo-
vedala predstavnica zadruge Ro-
goz Tina Klanjšček,ki je spomni-
la, da je v vrtu prisotnih več kot
600 botaničnih vrst sz italijanske-
ga in slovenskega Krasa.
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CVETJE V JESENI
izvirni slovenski muzikal

DANES, 22. marca, ob 20.30 
v sredo, 23. marca, ob 20.30 

v Veliki dvorani SSG

Blagajna SSG: +39 040 2452616
(od pon. do pet. 10.00-15.00) 
www.teaterssg.com

Sodelovanje med občani in ob-
čankami Doline in Hrpelj ter Kozine se
je tudi letos izkazalo za zelo uspešno.
Pretekli konec tedna so s skupnimi
močmi izpeljali tridnevno prireditev
Odprte meje, ki že 35 let zbližuje pre-
bivalce obmejnih krajev. Zaradi ak-
tualne begunske krize, ki je v zadnjih
mesecih obudila razprave o ponovni
postavitvi »fizičnih« meja, so pobudo
preimenovali v Odprta meja brez ovir.

In prav o ovirah se je v nedeljo go-
vorilo na Beki, kjer se je sestala mno-
žica pohodnikov. Lepo vreme je na tri
različne pohode privabilo veliko števi-
lo ljubiteljskih pohodnikov in družin z
otroki. Težji pohod se je začel ob 8. uri
na Socerbu, skoraj 150 glava množica
se je udeležila Pohoda prijateljstva z Be-
ke, iz Boljunca pa je krenilo okrog 80
pohodnikov. Pohodniki so se najprej
zbrali v Botaču, kjer sta jih pozdravila
župan Občine Doline Sandy Klun in žu-
panja Občine Hrpelje-Kozina Saša Li-
kavec Svetelšek. Dolinski župan Klun je
obudil spomine na leto 1981, ko so na
tem območju odprli mejo. Izpostavil je
aktualnost meja, o katerih se je v zad-
njih tednih veliko pisalo in govorilo. O
spremembah, ki jih doživlja Evropa v
zadnjih mesecih, je na Beki, kjer so se
- mimogrede - na stojnicah predstavljali
tudi lokalni proizvajalci, spregovorila
tudi hrpeljsko-kozinska županja Saša
Likavec Svetelšek, ki je zbrane opom-
nila, da se človek pogosto zave tistega,
kar ima, šele takrat, ko se pojavi grož-
nja, da bo to izgubil. »Aktualna be-
gunska kriza je lahko tista, ki nas utr-
juje v prepričanju, da si je za odprtost
in pretočnost ljudi in idej potrebno pri-
zadevati tudi danes,« je spomnila žu-
panja in pozvala ljudi na oblasti, naj si
z vsemi močmi prizadevajo, da ne bi iz-
gubili tistega, kar smo pridobili po dol-
gih letih dogovarjanj in usklajevanj. Kot
je še dejala, je od nas odvisno, ali bo-
mo živeli z žico ograjenimi domovi ali
bomo sledili Prešernovi viziji, zapisani
v slovenski himni.

Navdušena nad odzivom občanov
in občank je bila tudi šolska odborni-
ca Občine Dolina Franca Žerjal, ki je
poudarila, da so bili odlično obiskani vsi

trije dnevi in se za vso podporo za-
hvalila pokroviteljema, podjetjema San-
cin in Seven. Med dogodki je izposta-
vila odlično obiskane delavnice in kon-
cert Pihalnega orkestra Divača, ki ga je
s svojim obiskom počastila županja Ob-
čine Divača Alenka Štrucl Dolgan.
Žerjalova nam je še zaupala, da bodo s
tako uspešno pobudo, kot je Odprte
meje, z velikim veseljem nadaljevali tu-
di v prihodnje, saj se s tovrstnimi pri-
reditvami utrjujejo med drugim tudi
odnosi na osebni ravni. (sč)

Tudi štirinožec na pohodu FOTODAMJ@N

TREBČE - Čistilna akcija domačega jusa

Velik zabojnik napolnili
z najrazličnejšimi odpadki

Trebenski jusarji so
odstranili večino

odpadkov 

FOTODAMJ@N

TRST - Trije zanimivi dogodki

Jutrišnji dan v znamenju
slovenske književnosti

Jutrišnji dan bo kot nalašč za vse ljubitelje slo-
venske književnosti. Začel se bo z dopoldanskim sre-
čanjem z vrhunskim pesnikom; gost tokratne kave
s knjigo (ob 10. uri v Tržaškem knjižnem središču
na Trgu Oberdan) bo Boris A. Novak, pesnik, lite-
rarni teoretik in redni profesor na Oddelku za pri-
merjalno književnost in literarno teorijo Univerze
v Ljubljani. Avtor družinskega in hkrati vsesloven-
skega epa Vrata nepovratna, ki bo obsegal tri knji-
ge, bo v pogovoru z Bogomilo Kravos predstavil nje-
gov drugi del z naslovom Čas očetov, ki so ga neka-
teri že označili za slovensko Vojno in mir; ne samo zaradi epskosti besedila, tem-
več tudi zaradi vojne tematike. Ep temelji na realnih dogodkih, na ljudeh, ki v de-
lu nastopajo s pravimi imeni in priimki, katerih zgodbe je pesnik preučeval s po-
močjo arhivov in ki so nastale v času druge svetovne vojne. Predvsem pa v delu
nastopajo posamezni liki Novakove družine.

Knjiga Čas očetov je lani izšla pri novomeški založbi Goga in je tako kot prvi
del z naslovom Zemljevidi domotožja (2014) postal knjižna uspešnica, kljub temu
da obsega delo več kot 700 strani v verzih. Sledil bo še tretji del, Prebivališče duš.

V San Marcu Marija Pirjevec in Alojz Rebula
V knjigarni in kavarni San Marco (Ulica Battisti 14) bodo ob 18. uri pred-

stavili dve knjigi, ki želita približati italijanskim bralcem pomemben del slovenske
književnosti; delo Marije Pirjevec Questa Trieste… Pahor, Rebula, Košuta e altri
saggi sulla letteratura slovena in La danza delle ombre, italijanski prevod romana
Alojza Rebule Senčni ples, za katerega sta poskrbeli Martina Clerici in Neva Zag-
het. Današnji pogovor ob izidu dveh pomembnih knjig bodo sooblikovali Marija
Pirjevec, Neva Zaghet, Magda Jevnikar, Alessandro Mezzena Lona in Roberto De-
denaro.

Na Pončani zvečer srečanje s pesnico Barbaro Korun
Hočem o tebi noč - Voglio parlare di te notte je dvojezični naslov literarnega

večera, ki se bo ob 20. uri pričel v Ljudskem domu na Pončani (Ul. Ponziana 14).
Njegova protagonistka bo Barbara Korun, uveljavljena slovenska pesnica, esejist-
ka in kritičarka, ki se je rodila leta 1963 v Ljubljani, kjer živi. Po diplomi iz slavisti-
ke in primerjalne književnosti je dolgo let poučevala na ljubljanskih gimnazijah. Le-
ta 1999 je izdala pesniško zbirko Ostrina miline, leta 2003 zbirko kratke poetične
proze Zapiski iz podmizja, leta 2004 zbirko Razpoke in leta 2011 Pridem takoj. Le-
ta 2013 je izšla dvojezična zbirka izbranih in novih pesmi Voglio parlare di te not-
te – Monologhi / Hočem o tebi noč – Monologi.

Oblačila, ki so jih odvrgli begunci,
pnevmatike tovornjakov, stoli, plastične
posode, razbite straniščne školjke, ploče-
vinke ...: vse to so zbrali člani trebenskega
jusa, ki so v nedeljo dopoldne opravili či-
stilno akcijo na območju, ki mu domači-
ni pravijo Doli, v bližini bivše Trbiške ce-
ste. Dela se je lotilo deset jusarjev, ki so z
odpadki napolnili velik zabojnik, ki ga je
dalo na razpolago podjetje Acegas. Prav-
zaprav so bili pred časom zaprosili za tri
zabojnike (za plastiko, splošne odpadke in
gradbeni material), a so temu pri Acega-
su nasprotovali z utemeljitvijo, da želijo
najprej analizirati gradbeni material, da bi
ugotovili morebitno prisotnost azbesta. Po
posredovanju predsednika rajonskega sve-
ta za Vzhodni Kras Marka Milkoviča so ju-
sarji dobili en sam velik zabojnik za pla-
stiko, oblačila, pnevmatike in drugo, med-
tem ko so gradbeni material pustili ob stra-
ni. Drugače je bila to lepa izkušnja, pravi
podpredsednik jusa David Kralj: večino
odpadkov so odstranili, v teku pomladi pa
želijo izpeljati še eno podobno akcijo, za
katero pa se morajo še dogovoriti.

Boris A. Novak ARHIV

Pohodom je sledila
odlično obiskana
družabnost (levo).
Zbrane sta
nagovorila oba
župana
sodelujočih občin
(desno). V soboto
zvečer je v
gledališču France
Prešeren v
Boljuncu nastopil
Pihalni orkester
Divača (spodaj)

FOTODAMJ@N

DOLINA - S pohodi se je sklenila pobuda Odprta meja brez ovir

Odprta meja med Beko
in Botačem brez ovir
Župana sta opozorila na aktualnost meja, sledil je kulturni program in druženje
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VASILIJ

Sonce vzide ob 6.03 in zatone ob 18.20
- Dolžina dneva 12.17 - Luna vzide ob
17.28 in zatone ob 6.04.

Jutri, SREDA, 23. marca 2016 

JOŽE 

VREME VČERAJ: temperatura zraka
16 stopinj C, zračni tlak 1016 mb usta-
ljen, vlaga 75-odstotna, veter 2 km na
uro vzhodnik, nebo oblačno, morje
skoraj mirno, temperatura morja 11
stopinj C.

GLASBENI IZLET na velikonočni po-
nedeljek, 28. marca, na Višarje in v
Žabnice, v družbi 3 Prašičkov: odhod
8.03 Nabrežina pred občino, 8.33 Dol
- Palkišče (cesta za Gorico), smuča-
nje na Višarjih ali dopoldanski izlet
na tržnico v Trbiž, kosilo z glasbo na
Višarjih, po 16.30 zaključek smuke,
ogled zabavnih spustov z Višarij, ve-
čerja v Žabnicah, koncert 3 prašič-
kov; odhod iz Žabnic ob 21.53. Info
in vpisi na tel. 328-4754182 (Aljoša
- Ts) , 329-4015568 (Manuel - Go),
388-8408834 (Kristjan); Fb 3 prašič-
ki - 3 porcellini.

SKD VESNA prireja v soboto, 2. apri-
la, izlet v Treviso in Valdobbiadene.
Ogledali si bomo tudi razstavo umet-
nika Escherja in klet v kraju Ponte-
vecchio. Info in prijave na tel. 340-
6709578 (Tatjana) in 333-4463154
(Mitja).

V spomin na Viktorja Košuto daruje-
jo uslužbenci firme »U-blox« 125,00
evrov za AŠD Mladina.

V spomin na Giulia Guliča darujejo so-
letniki s Proseka in Kontovela 170,00
evrov za AIRC - Trst.

V spomin na Ivana Cibica darujejo
Marjetica, Danjela, Adriana in Ro-
sana 40,00 evrov za KD Prosek Kon-
tovel.

V spomin na Viktorja Košuto daruje-
jo Mimica, Nadja in Nives 50,00
evrov za MoPZ Vesna iz Križa.

V spomin na Stanota Guština daruje
Marica Skabar (Repen 135) 15,00
evrov za sekcijo VZPI-ANPI Re-
pentabor.

TRST - Od 22. do 25. aprila pod šotorom na Borznem trgu

»L.ink 2016«: več kot šestdeset
srečanj, predavanj in drugih pobud
Prisotna bodo zveneča imena italijanskega novinarstva - Predstavitev finalistov za nagrado Luchetta

Giovanni Floris Claudio Gentile

Od 22. in 25. aprila se bo pod šoto-
rom na Borznem trgu zvrstilo nad šestde-
set srečanj, soočanj, predavanj in drugih
pobud z okoli sto sodelujočimi, med kate-
rimi bodo tudi mnoga zveneča imena trža-
škega in širše italijanskega novinarstva,
športa in kulture. Vse to v okviru manife-
stacije L.ink - Premio Luchetta Incontra
2016, ki jo v okviru letošnje 13. medna-
rodne novinarske nagrade Luchetta v so-
delovanju s Fundacijo Luchetta Ota D’An-
gelo Hrovatin prireja družba Prandicom.

Manifestacija, ki se bo začela 22. apri-
la ob 16. uri z uvodnim srečanjem, ki ga bo
vodil znani televizijski voditelj Giovanni
Floris, bo posvečena tudi športu, v tem
okviru pa bodo 23. aprila predstavili avto-
biografijo znanega italijanskega nogome-
taša ter enega od protagonistov italijanske
zmage na španskem »mundialu« leta 1982
Claudia Gentileja z naslovom E sono sta-
to gentile. La mia Libia, la mia Juve, quel
magico mundial (Bil sem tudi prijazen. Mo-
ja Libija, moja Juve in tisti čarobni mun-
dial). O športu na televiziji pa bosta med
drugim govorila znana obraza televizije Sky
Sport Paolo Condo in Flavio Tranquillo,
medtem ko bo svojo najnovejšo knjigo Chi
ama non sa (Kdor ljubi ne ve) predstavila
znana esejistka in psihologinja Gianna
Schelotto. Letošnji L.ink 2016 bo potekal
tudi v znamenju dialoga med pisateljema
Pinom Roveredom in Veitom Heiniche-
nom o meji, medtem ko bo znani italijan-
ski novinar in kolumnist Pierluigi Battista
predstavil svojo knjigo Mio padre era fa-
scista (Moj oče je bil fašist). Govor bo tu-
di o kruti usodi Giulia Regenija, o čemer
se bo rektor tržaške univerze Maurizio Fer-
meglia pogovarjal s predsednico Fundaci-
je Luchetta Danielo Luchetta in z dopisnico
televizije Rainews Lucio Goracci.

V okviru manifestacije L.ink 2016 bo-
do tudi razglasili letošnjega zmagovalca na-
grade Unicef Naši angeli (za to priložnost
bosta prisotna generalni direktor italijan-
ske sekcije Unicefa Paolo Rozera in glas-
nik Andrea Iacomini), 23. aprila pa bodo
ob 12. uri predstavili letošnje finaliste za na-
grado Luchetta.

V spomin na
Lauro Weiss

Tržaška občina bo jutri na
poslopju na Drevoredu D’Annun-
zio 16 odkrila tablo v spomin na
Lauro Weiss,zdravnico, intelek-
tualko, politično voditeljico, ob-
činsko in pokrajinsko svetnico, ki
je zapustila poslopje na Drevore-
du D’Annunzio tržaški občini, da
bi v njem dobili zatočišče potreb-
ni in ostarele osebe. Spominsko ta-
blo bodo odkrili ob 10. uri.

TRST - Aprila peta izvedba Trieste Calling the Boss

Finardi in Van de Sfroos
Ob nastopih dveh kantavtorjih se bo v petih dneh zvrstilo še kakih dvajset koncertov

Eugenio Finardi Davide Van de Sfroos

Eugenio Finardi in Davide Van de
Sfroos bosta glavna glasbena aduta le-
tošnje pete izvedbe prireditve Trieste
Calling the Boss, ki bo potekala od 21.
do 25. aprila. V petih dneh se bo na raz-
nih prizoriščih (gledališču Miela, Cafè
Rossetti, kopališče Ausonia) zvrstilo ka-
kih dvajset koncertov.

Eugenio Finardi bo nastopil v so-
boto, 23. aprila v gledališču Miela. Eden
od najbolj svobodnih italijanskih glas-
benikov bo ponesel na oder prireditev
z naslovom 40 let uporne glasbe, s ka-
tero letos proslavlja 40-letnico svojega
glasbenega ustvarjanja. Finardi je za-
slovel prav s skladbo, ki proslavlja
»uporno glasbo; sledila je še cela vrsta
popevk, ki so prav tako zaslovele, kot
sta La radio in Extraterrestre. Finardi bo
v Trstu predstavil z novimi aramžma-
ji vse popevke iz njegovega prvega al-
buma Sugo, ki je izšel leta 1976. Med
temi sta tudi Musica ribelle in La radio.

Dan prej, v petek, 22. aprila, bo
prav tako v gledališču Miela nastopil
Davide Van de Sfroos, ki bo v Trst po-
peljal svojo glasbeno turo z naslovom
Folk CooperaTour. Davide bernasconi,
pravi ime Davideja Van de Sfroosa, je
kantavtor iz Lombardije, ki piše in po-
je svoje pesmi v tamkajšnjem narečju.

Dvakrat je zmagal nagrado Tenco, za-
slovel pa je šele s petim albumom, ti-
stim, v katerega je vključil tudi pesem
Yanez, ki jo je predstavil tudi na san-
remskem festivalu italijanske popevke.
Njegov album Goga e Magoga iz leta
2014 se je povzpel na drugo mesto naj-
bolje prodajanih plošč v Italiji.

MILJE - V priredbi kluba Venti all'ora

V središču Montedoro
razstava starodobnikov

Starodobnika v trgovskem centru Montedoro

Veliko število odraslih in mlajših radovednežev ter sploh ljubiteljev sta-
rodobnih vozil je v trgovskem centru Montedoro Freetime v miljski občini v ne-
deljo obiskalo poseben prostor, namenjen starodobnikom. Posebno razstavo je
priredil klub Venti all'ora, ki je pobudnik že tradicionalne prireditve Trieste Opi-
cina Historic oziroma dirke Trst-Opčine. Klub Venti all'ora namerava s tem obe-
ležiti 105. obletnico dirke med Trstom in Opčinam, obenem pa lastni 55. roj-
stni dan. V okviru razstave starodobnikov v trgovskem središču Montedoro se
lahko obiskovalci brezplačno fotografirajo s sedmimi starodobnimi vozili, ki bo-
do na ogled še do 24. marca.

Zapustil nas je naš dragi

Ivan Malalan
Žalostno vest sporočata

sin Igor in hči Viviana z družinama

Od njega se bomo poslovili jutri, v sre-
do, 23. marca, ob 13. uri v cerkvi sv. Jer-
neja na Opčinah.

Pogrebno podjetje Alabarda

SKD BARKOVLJE
Ul. Bonafata 6, 

sklicuje 

danes, 22. marca, ob 20. uri 

v drugem sklicanju

redni 
občni zbor,

ki je letos 
informativnega značaja.

REPENTABOR - Na veliki petek

Križev pot SZSO
V znamenju usmiljenja, sočustvovanja, sprejemanja in solidarnosti

Slovenska zamejska skavtska organizacija bo priredila tudi letos s pomoč-
jo veje roverjev in popotnic tradicionalni Križev pot. Zbrali se bodo na veliki
petek, 25. marca v popolnem kroju ob 20. uri na Colu, pri kapeli za restavraci-
jo Furlan, od koder bodo ob 20.30 krenili po gozdni poti na svetišče na Tabor.

Skavtie in skavtinje bodo ob križevem potu razmišljali o usmiljenju kot so-
čustvovanju ter o sprejemanju in solidarnosti.

»Živimo v času, ko vsak dan slišimo in vidimo, da se v svetu dogaja ve-
liko hudega. V Evropo je v zadnjem letu prišlo več kot milijon pribežnikov,
azilantov, ljudi drugih ver in kultur, ki iščejo boljšo, varnejšo prihodnost za-
se in za svoje družine,« je ob predstavitvi križevega pota zapisal Neskončno
govoreči jelen.

»Kdo izmed nas je jokal za ta dogodek in druge, temu podobne? Kdo je
jokal za smrt teh bratov in sester? Kdo je jokal za ljudi, ki so bili na tem čol-
nu? Za te mlade mame, ki so nosile njihove otroke? Za te moške, ki so iskali
le način, da bi lahko vzdrževali svoje družine? Smo družba, ki je pozabila iz-
kušnjo jokanja, pozabili smo na so- čustvovanje: globalizacija ravnodušja nam
je odvzela sposobnost joka.« Tako je papež Frančišek povedal v svoji pridigi,
ki jo je 8. julija 2013 imel na Lampedusi. Žal so te besede v razdalji treh let
pridobile le še globji pomen.

V jubilejnem letu usmiljenja, so se torej tržaški Wčn Pwčn klan, kraški
VKB Klan in vodstvo odločili, da bodo ob letošnjem križevem potu na Re-
pentabru razmišljali o usmiljenju kot sočustvovanju, sprejemanju in solidar-
nosti. Sam papež Frančišek je ob svojem obisku v Izraelu dejal, »da usmilje-
nje ne more ostati brezbrižno pred trpljenjem zatiranih, pred krikom tistih,
ki trpijo nasilje, suženjstvo ali so obsojeni na smrt. Bog ni brezbrižen, ne od-
vrne pogleda od človeške bolečine«.

»Naj bo velikonočni petek, višek krščanskega posta, priložnost za po-
globljeno duhovno refleksijo, tokrat uokvirjeno v dogajanja današnjega časa,«
je še zapisal Neskončno govoreči jelen.
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KOLEDARSKA STRAN

Danes praznuje častitljivih 90
let naša mama, nona in pranona LI-
LIJANA IVANČIČ - SALVI. Da bi bi-
la vedno tako čvrsta, aktivna in pol-
na dobre volje še mnogo let ji želi nje-
na družina.

Danes praznuje na Kontovelu
nunc PAVEL REPA okrogli rojstni
dan. Vse najboljše, mnogo zdravja,
srečnih in sončnih dni na Gurenski
strani mu želi kriška posadka.

Včeraj je FRANCESCO KOSMI-
NA na tržaški univerzi zaključil štu-
dij prava. SKD Barkovlje mu iskreno
čestita in mu želi še veliko nadaljnjih
uspehov.

SK Devin čestita članom, ki so v
preteklo soboto uspešno opravili iz-
pit in postali učitelji 1. stopnje. To so
PETRA BASEZZI, SILENA BERGA-
MASCHI, RUDY ŠKERK in MATEJ
UDOVIČ. Uspešno naprej!

NA DTZ ŽIGE ZOISA bodo uradi v so-
boto, 26. marca, zaprti.

OBČINA DEVIN NABREŽINA  obveš-
ča, da prošnje za vpisovanja v občin-
ske otroške jasli K. Štrekelj v Seslja-
nu za š.l. 2016/17, morajo biti pred-
ložene občinskemu Uradu za proto-
kol - Nabrežina Kamnolomi 25, naj-
kasneje do četrtka, 31. marca, do 12.
ure. Obrazci za vpis v Uradu za šol-
stvo v Nabrežini št. 102 in na spletni
strani. Info na tel. 040-2017375 (Urad
za šolstvo).

Od ponedeljka, 21., 
do nedelje, 27. marca 2016:

Običajni urnik lekarn: 
8.30-13.00 in 16.00-19.30

Lekarne odprte tudi 13.00-16.00
(ob delavnikih, 

od ponedeljka do petka) 
Capo di piazza Mons. Santin 2 - 040
365840, Borzni trg 12 - 040 367967, Trg
Garibaldi 6 - 040 368647, Ul. dell'Oro-
logio 6 - 040 300605, Ul. Fabio Severo
122 - 040 571088, Ul. Oriani 2 - 040
764441, Ul. Roma 16 - 040 364330,  Ul.
Belpoggio 4 - 040 306283, Oširek Pia-
ve 2 - 040 361655, Ul. Brunner 14 - 040
764943, Ul. Cavana 11 - 040 302303, Ul.
Dante 7 - 040 630213, Ul. Ginnastica 6
- 040 772148, Ul. Giulia 1 - 040 635368,
Ul. Giulia 14 - 040 572015, Ul. Stock 9
- 040 414304, Milje - Trg Foschiatti 4/a
- 040 9278357,  Opčine - Proseška ul.
3 - 040 422478 - samo s predhodnim te-
lefonskim pozivom in z nujnim recep-
tom.

Lekarne odprte tudi 19.30-20.30
(ob delavnikih, 

od ponedeljka do petka) 
Trg Garibaldi 6 - 040 368647, Ul.
Oriani 2 - 040 764441, Trg Giotti 1 -
040 635264.

Lekarne odprte v soboto 
(tudi 13.00-16.00), v nedeljo 
in med prazniki (8.30-19.30) 

Trg Ospedale 8 - 040 767391, Capo di
piazza Mons. Santin 2 - 040 365840, Ul.
Commerciale 21 - 040 421121, Roton-
da del Boschetto 3 - 040 576197, Milje
- Trg Foschiatti 4/a - 040 9278357, Op-
čine - Proseška ul. 3 - 040 214441 (le-
karna) in 040 422478 (dosegljivost) - sa-
mo s predhodnim telefonskim pozivom

in z nujnim receptom (sobota 13.00-
16.00 in prazniki 13.00-19.30).

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta (19.30-8.30) 

Ul. Cavana 11 - 040 302303.

www.ordinefarmacistitrieste.gov.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (20.00-8.00, predprazni-
čna 14.00-20.00 in praznična 8.00-
20.00)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE in bolnišnic tel.: (ze-
lena številka) 800 99 11 70, od pone-
deljka do petka, 8.00-11.30. Nudi in-
formacije o zdravstvenih storitvah in o
združenih tržaških bolnišnicah.

AMBASCIATORI   16.40, 18.15, 20.00,
21.45 »Kung Fu Panda 3«.

ARISTON  17.00, 19.00 »La corte«;
19.00 »Weekend«.

CINEMA DEI FABBRI  20.00 »Arabian
nights«; 16.00, 18.15 »Peggy Gug-
genheim«; 22.00 »Sebastiane«.

FELLINI   16.20, 18.40, 20.20, 22.10
»Suffragette«.

GIOTTO MULTISALA 1   16.30, 18.45,
21.15 »Il caso Spotlight«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.00, 18.00,
20.00, 22.10 »Room«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.15, 18.00,
20.00, 21.45 »Il mio grosso grasso ma-
trimonio greco 2«.

KOPER  PLANET TUŠ  19.30, 21.15
»(Ne) Profesionalec«; 18.30, 20.40
»Deadpool«; 20.20 »Dedek uide z va-
jeti«; 17.00, 19.00 »Kung Fu Panda 3«;
16.00, 18.00 »Kung Fu Panda 3 3D«;
16.10, 18.10, 20.00, 21.00 »London je
padel«; 17.50, 20.10 »Trilogija Razce-
pljeni: Povezani«; 15.40, 17.20 »Zoo-
tropolis«; 16.20 »Zootropolis 3D«.

NAZIONALE   18.50, 20.30 »Perfetti
sconosciuti«; 16.15, 18.10, 20.00,
22.00 »Ave, Cesare!«; 16.15, 18.10,
20.10, 22.10 »Brooklyn«; 18.20, 22.10
»Risorto«; 16.15, 20.10, 22.15 »Truth
- Il prezzo della verità«; 16.40 »Zoo-
tropolis«; 21.20 »Jegg Robot«; 16.15,
18.00, 19.45, 21.30 »Renoir, oltraggio
e seduzione«.

SUPER  Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  16.10, 16.50,
18.10, 19.05, 21.20 »Kung Fu Panda
3«; 16.30 »Zootropolis«; 16.40 »At-
tacco al potere 2«; 16.00, 18.05, 22.15
»Ave Cesare!«; 19.00, 21.00 »Renoir,
oltraggio al potere«; 18.45, 21.00
»The Danish girl«; 20.10, 22.15 »Fo-
rever young«; 16.30, 19.05, 21.40
»The divergent series: Allegiant«;
16.30, 19.00, 21.30 »Truth - Il prezzo
della verità«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 18.00,
20.15, 22.10 »Il mio grosso grasso ma-
trimonio greco 2«; Dvorana 2: 17.30,
20.00 »Kung Fu Panda 3«; 22.20 »Ri-
sorto«; Dvorana 3: 17.30, 19.50, 22.15
»The divergent series: Allegiant«;
Dvorana 4: 17.40, 20.00, 22.10 »Truth
- Il prezzo della verità«; Dvorana 5:
17.15, 20.10 »Suffragette«; 22.10 »Fo-
rever young«.

KMEČKA ZVEZA prireja v sodelovanju
KGZ N.Gorica prikaz rezi oljke, ki bo
danes, 22. marca, ob 15.30 v oljčniku
g. Bruna Križmana v bregu pod Kri-
žem v kraju »Faren« ledinsko ime
»Podup«. Vodila ga bo agr. Irena
Vrhovnik. Prijave na KZ-TS ali na tel.
št.: 040-362941.

OBČINA TRST - Urad za odnose z jav-
nostjo se predstavlja na trgu v Križu
pri Ljudskem domu danes, 22. mar-
ca, od 10. do 12. ure.

SKD BARKOVLJE, Ul. Bonafata 6, skli-
cuje danes, 22. marca, ob 20. uri v
drugem sklicanju, redni občni zbor, ki
je letos informativnega značaja.

SKD IGO GRUDEN obvešča, da še
vedno poteka vpis na tečaja somatskih

gibov, ki se bosta pričela danes, 22. in
v četrtek, 24. marca, v društvenih pro-
storih v Nabrežini. Urnik vadbe:
17.00-18.00. Vpis in pojasnila na tel.:
349-6483822.

TPPZ PINKO TOMAŽIČ vabi člane na
redni občni zbor, ki bo danes, 22. mar-
ca, v prvem sklicanju ob 17. uri in v
drugem ob 20. uri na sedežu na Pa-
dričah.

TEČAJ ZBOROVSKEGA DIRIGIRA
NJA bo vodil Stojan Kuret v soboto,
9. aprila, v prostorih Glasbene mati-
ce v Rojanu, Ul. Montorsino 2. Pri-
pravljalno srečanje bo v soboto, 2.
aprila, zjutraj, ko bodo dirigenti sku-
paj s Petro Grassi predelali program
tečaja. Rok prijave do 25. marca na
trst@glasbenamatica.org, info na tel.
339-1115880 (Petra Grassi).

SLOVENSKO PASTORALNO SREDIŠ
ČE vabi slovenske vernike v mestu na
bogoslužje Velikonočne vigilije ki bo
v soboto, 26. marca, s pričetkom ob
19. uri v kapeli Marijinega doma v Ul.
Risorta 3.

TRŽAŠKA ZDRUŽENJA VZPIANPI,
ANED in ANPPIA bodo v soboto, 26.
marca, ob 10. uri položila venec v Ul.
Massimo D'Azeglio pred obeležje šti-
rih mladih partizanov GAP, ki so jih
nacisti pred 71. leti obesili v tamkaj
stoječi garaži.

OMPZ F. BARAGA vabi otroke in dija-
ke k pevskim vajam, ki bodo ob tor-
kih, ob 16.30 v župnijskih prostorih na
Kontovelu. Skupaj z animatorji lan-
skega oratorija bomo ponovili staro in
se učili novo.

KMEČKA ZVEZA obvešča, da je rok za
predstavitev prošenj za nakup lesenih
sodov podaljšan do 29. marca. Najn-
ižja vrednost nakupa 5.000 evrov, za
Tržaško pa 3.000 evrov. Prošnji je tre-
ba predložiti tehnični opis investici-
je ter poročilo o izbiri predračuna
med tremi predloženimi ponudbami.
Za info so na razpolago uradi KZ v
Trstu, Gorici in Čedadu.

SKD TABOR  Prosvetni dom - Opči-
ne vabi na redni občni zbor: prvi sklic
v torek, 29. marca in drugi v sredo, 30.
marca, ob 20.30.

SDGZ prireja 4. in 6. aprila, od 14. do 18.
ure v Obrtni coni Zgonik, tečaj »Uspo-
sabljanje odgovornih pri upravljanju in
izvajanju sistema HACCP v živilskem
sektorju.« Prijavnice so dostopne na
www.sdgz.it. Prijave zbiramo do če-
trtka, 31. marca, po mailu ali faksu.

ZSKD prireja tečaj za mentorje otroških
in mladinskih gledaliških skupin ter
učitelje z dramatičarko Kim Komlja-
nec, 3.-4. in 10.-11. septembra, 10.00-
17.00. Prijava do 31. marca. Info na
www.zskd.eu, info@zskd.eu ali 040-
635626.

EKOLOŠKA SOBOTA  AcegasAp-
sAmga in rajonski svet za Zahodni
Kras prirejata zbiranje kosovnih od-
padkov (pohištvo, žimnice, železni
predmeti, hladilniki, pralni stroji, ra-
čunalniki, laki, barve, olja, pnevmati-
ke, akumulatorje idr.) v soboto, 2. apri-
la, od 10. do 18. ure v »Mandriji« na
Proseku (na parkirišču).

REDNI OBČNI ZBOR SKD F. PREŠE
REN ob 20. uri v občinskem gledališ-
ču v Boljuncu: prvi sklic v ponedeljek,
4. aprila; drugi sklic v torek, 5. aprila.

TEČAJ ZA POKUŠEVALCE VIN 
ONAV (Vsedržavno združenje poku-
ševalcev vina) prireja tečaj za poku-
ševalce, ki bo začel pri Domju v po-
nedeljek, 4. aprila, in bo trajal 18 lek-
cij. Potekal bo ob ponedeljkih in če-
trtkih, od 20.30 do 22.30. Informaci-
je: onavtrieste.jimdo.com, trie-
ste@onav.it.

ZDRUŽENJE PROSTOVOLJCEV Ho-
spice Adria Onlus vabi na redni ob-
čni zbor v torek, 12. aprila, ob 16. uri
v prvem in ob 17. uri v drugem skli-
cu na sedež, Ul. Mazzini 46 v Trstu.

DRUŠTVO RETE D.P.I. vabi na ogled
fotografske literarne razstave »Ženske
iz našega zornega kota«, ki bo na
ogled do srede, 23. marca, na Opči-
nah, Proseška ul. 35 (nasproti cerkve).
Urnik: 9.00-15.00 in 18.00-22.00.

KULTURNO ZDRUŽENJE TINA MO
DOTTI vabi v sredo, 23. marca, ob 20.
uri v Ljudski dom na Pončani, Ul.
Ponziana 14, na kulturni večer s pes-
nico Barbaro Korun.

RAVNATELJSTVA VEČSTOPENJSKIH
ŠOL na Tržaškem, Humanistični licej
A.M. Slomška in Zavod za varstvo
kulturne dediščine Slovenije sklicujejo
2. javno srečanje za organizacijo pri-
reditev na temo »Dediščina okoli
nas« v okviru Dnevov evropske kul-
turne dediščine 2016. Srečanje bo v
prostorih Humanističnega liceja A.M.
Slomška, Ul. Caravaggio 4 v Trstu, v
sredo, 23. marca, ob 15. uri.

ZALOŽBA MLADIKA vabi v sredo, 23.
marca, na predstavitev knjig Marije
Pirjevec »Questa Trieste...« in Alojza
Rebule »La danza delle ombre«. Na
srečanju bodo sodelovali: avtorica
Marija Pirjevec, prevajalka Neva Zag-
het, preučevalka Magda Jevnikar, čas-
nikar Alessandro Mezzena Lona in
pesnik Roberto Dedenaro. V Kavar-
ni San Marco (Ul. Battisti 14) v Trstu
ob 18. uri.

ZALOŽBI ZTT IN MLADIKA TER
TS360, Trg Oberdan 7, vabijo v sre-
do, 23. marca, ob 10. uri na Kavo s
knjigo s pesnikom Borisom A. Nova-
kom ob izidu drugega dela pesnitve
Vrata nepovratna z naslovom Čas
očetov. O knjigi se bo z avtorjem po-
govarjala Bogomila Kravos.

SLOVENSKI KULTURNI KLUB v sode-
lovanju s Komisijo za enake možno-
sti Pokrajine Trst, vabi na dvojezično
kulturno prireditev z naslovom
»Vrtnice na obzorju«, posvečeno za-
mejskim pesnicam. Uvodna misel:
igralka Nikla Petruška Panizon, glas-
bene točke: gojenci Glasbene matice,
umetniško branje pesmi: mladi reci-
tatorji Gledališke skupine SKK. Po-
vezuje Jasmina Gruden. Kavarna San
Marco (Ul. Battisti 18), v četrtek, 24.
marca, ob 18.00.

STRANKA KOMUNISTIČNE PRENO
VE in Krožek Arci Falisca vabita v če-
trtek, 24. marca, ob 18. uri v Ljudski
dom Zora Perello v Škednju, Ške-
denjska ul. 114, na večer posvečen
trem ženskam škedenjskega krožka
(Bianchi Furlan, Devani Pizziga in
Marghet Mazzoni). Sodelujejo ŽPZ
Grbec, Tatjana Malalan in Adriana
Giacchettti.

1915  ŽENSKE V ZALEDJU SOŠKE
FRONTE: NŠK vabi v Gregorčičevo
dvorano, Ul. sv. Frančiška 20, 2. nad-
stropje, na ogled razstave. Urnik: od
ponedeljka do petka, od 9. do 17. ure.

RAZSTAVA POŠTNI URAD PRIPO
VEDUJE na ogled do 2. aprila, od po-
nedeljka do sobote, 16.00-19.00. Or-
ganizirajo Italijanske pošte, Rajonski
svet za vzhodni Kras, SKD Tabor -
Prosvetni dom - Opčine. 

KONCERT REVIJE PRIMORSKA POJE
v organizaciji SKD Slavko Škamper-
le, Zbora Tončka Čok, MePZ Jacobus
Gallus, ŽePZ Ivan Grbec, ŽePZ Bar-
kovlje in pod pokroviteljstvom ZSKD
bo v Trstu pri Sv. Ivanu na Stadionu
1. maja v nedeljo, 3. aprila, ob 17. uri.
Nastopajo ŽVS Rožmarinke DU Piv-
ka (dir. Ernesta Mevlja), ŽePZ Miren
Orehovlje (dir. Miran Rustja), Burja -
MePZ DU Postojna (dir. Mirjna Mo-
žina Čepirlo), MePZ Jože Srebrnič
Deskle (dir. Adela Jerončič), MePZ
Vrtojba (dir. Zdravko Leban), Vokal-
na skupina Grlica Budanje (dir. Kate-
rina Kodele Zadnikar) in MoVS Sra-
ka (dir. Patrick Quaggiato).

KONCERT REVIJE PRIMORSKA POJE
v organizaciji MoPZ Vasilij Mirk,
MePZ Rdeča zvezda, MoPZ Vesna,
SDD Jaka Štoka pod pokroviteljstvom
ZSKD bo v nedeljo, 10. aprila, ob 17.
uri na Proseku v Kulturnem domu Pro-
sek - Kontovel. Nastopili bodo Fantje
pod latnikom (dir. Manuel Purger),
MoPZ Lig (dir. Aleš Rupnik), MePZ
Triglav Split (dir. Tatjana Kurajica),
MoPZ Fran Venturini (dir. Ivan Tavčar),
Idrijski oktet (dir. Elizabeta Lampe) in
MoPZ Pivka (dir. Marcel Štefanič).

KONCERT REVIJE PRIMORSKA POJE
v organizaciji SKD Primorsko-Mač-
kolje in SKD Jože Rapotec - Prebeneg
pod pokroviteljstvom ZSKD bo v pe-
tek, 15. aprila, ob 20. uri v Občinskem

gledališču F. Prešeren v Boljuncu. Na-
stopajo MePZ Georgios (dir. Sašo Fa-
jon), ŽeCPS Zgonik (dir. Zulejka De-
vetak), Združeni MePZ Repentabor
(dir. Kristina Cotič), MePZ Faros Pi-
ran (dir. Sašo Fajon), VS Slavna (dir.
Jelka Bajec Mikuletič), MoVS Tabor
Kalc 1869 Knežak (dir. Jana Biščak) in
MoPZ Mirko Filej Gorica (dir. Zdrav-
ko Klanjscek).

DAM v najem stanovanje na Opčinah,
blizu centra: dve spalni sobi, dnevna
soba, kuhinja z balkonom, kopalnica
in parkirni prostor. Tel. št.: 339-
5636698.

PRODAM domače očiščene orehe. Tel.:
040-2296038.

PRODAM vinograd v lepi sončni legi v
Dolini. Tel. št.: 348-5913170.

ZANESLJIVA GOSPA išče delo kot hi-
šna pomočnica (tudi likanje) ali kot
negovalka starejših oseb, 24 ur dne-
vno. Tel. št.: 347-8601614.

DRUŽINA CORETTI je odprla osmico
v Lonjerju. Toplo vabljeni! Tel.: 340-
3814906.

DRUŽINA MERLAK je odprla osmico
v Ul. San Sabba 6, v bližini Rižarne.
Toči belo in črno vino z domačim pri-
grizkom. Tel.: 329-8006516.

DRUŽINA ŠUC je odprla osmico, Bri-
ščiki 18. Tel.: 339-2019144.

ERIK IN JADRAN imata odprto osmi-
co, Ricmanje št. 175. Tel.: 040-820223.

IGOR IN MARIZA sta odprla osmico v
Ricmanjih. Tel.: 366-5304154.

JOŽKO COLJA je odprl osmico v Sa-
matorci št. 21. Vljudno vabljeni. Tel.
št.: 040-229326 ali 347-4781748.

OSMICA je odprta v Šempolaju, v olj-
čnem gaju!

OSMICO je odprl Zidarič, Praprot 23.
OSMICO je v Mavhinjah 58/A odprla

družina Pipan-Klarič. Toplo vabljeni!
Tel. št. 040-2907049.

V MEDJI VASI št. 16 sta odprla osmi-
co Nadja in Walter. Tel. št. 040-
208451. Vabljeni!

VASILIJ PIPAN je odprl osmico v Mav-
hinjah. Vabljeni! Tel. št. 040-299453.

Danes v Slivnem 
slavljenca imamo mi,
saj naš 

Iztok
70 let slavi.
Vse naj naj najboljše ti želimo

mi vsi, ki te imamo radi

PRI MAUROTU V BAZOVICI
nudimo izvrstno žuco.
Tel. 393-0558851

PRODAJAM HIŠO z dvoriščem in
vrtom v Boljuncu ter kmetijsko
zemljišče v Dolini. 
Pokličite 345-5207740.

IŠČEM NEGOVALKO NA DOMU
z izkušnjami za varstvo starejše
osebe, čez dan, v Briščikih.

Tel. 348-0522396.

Darujte 
za 
KD

Bubnič
Magajna

k b b
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Prvenec smučarke združene
ekipe Caterine Sinigoi

Bitka za obstanek
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Padel je zastor
nad zimskimi športi
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Sloga Tabor Televita
znova na »tie break«

Na 13. strani

Smučanje: zaključil se
je Primorski pokal

Na 17. strani

Kras Repen po dolgem
času znova zmagal

Na 18. strani
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»No, ja, govori toliko slo-
vensko kot jaz japonsko.«

(Robert Kranjec na vprašanje,
ali Noriaki Kasai res zna slovensko,
Delo, 15. 3.)

»Ko te direktor spusti s
službe uro in pol prej, pol veš, da
je Prevc res big deal.«

(Živa Cotič na Facebooku,
18. 3.)

»Je najstarejši v ekipi, a de-
jansko je odrasel fantič. Govori
mi o domišljijskih junakih, kot so
Batman, Superman, Marvelovi
liki ...«

(Košarkar Trsta Roberto Nel-
son o soigralcu Andrei Pecileju, Il
Piccolo, 18. 3.)

»Za en drek.«
(Šef formule ena Bernie Ecc-

lestone o novem sistemu kvalifika-
cij, 19. 3.)

»Če si zagotovimo obsta-
nek, grem s kolesom do Gorice.«

(Trener Atalante iz Bergama
Edy Reja, 20. 3.)
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Planica in
narodno čutenje

Vsak polet je drugačen, nikoli se
nič ne ponovi, tudi če letim tisočkrat
po isti poti. Izjave ni dal Peter Prevc,
kot bi lahko pričakovali, ampak Ma-
tevž Lenarčič, ki pripravlja nov polet
okoli sveta z ultralahkim letalom. Pi-
lot in fotograf bo s podvigom opozo-
ril tudi na onesnaženost našega pla-
neta, seveda z ekološkega, ne pa s po-
litičnega ali vojaškega vidika, saj je ni
take metle, ki bi to nesnago spravila
na smetišče. Nikjer. Ne pri nas in ne
v svetu. Pa vendar ni vse tako črni-
kasto in sivo.

Jasno, oči je trepa zapičiti v red-
ke oplemenjujoče vzorce, na primer v
dogajanje v Planici, kjer je velik del slo-
venskega naroda ponorel, začuda ne
od žalosti, ki mu jo vseskozi riše zgo-
dovinska pot, marveč od veselja in sre-
če. To je pa nekaj! Kdor je spremljal
polete v dolini pod Poncami, ni mogel
zadržati vznemirjenja. Ob tem, da je
Peter Prevc kronal sezono s samimi re-
kordnimi presežki in ustoličil smu-
čarske skoke na prestol zanimanja slo-
venske javnosti, je to javnost spet

strnil v eno, jo ovil z zastavo s simbo-
lom celjskih grofov in Triglava. Skrat-
ka, izstrelil se je kot kohezijski element
narodnega čutenja ne glede na ideo-
loško, versko, politično in drugo na-
ravnanost. To je še prej uspelo košar-
karjem, nogometašem, boksarju Zav-
cu, Mandičevi, Križaju in številnim
drugim. Na prvem mestu je seveda
Prešeren, ki pa ni bil športnik.

Sijajni orli so naredili celo tak ču-
dež, da so povezali mnoge Zamejce, ki
so se z avtobusom ZSŠDI ali v zaseb-
nem aranžmaju udeležili velikega
praznika. Ob tisočih zastavah, ki so jih
tudi sami vihteli, so začutili sprošču-
jočo in osvobajajočo pripadnost, tako,
ki jo na Tržaškem, Goriškem ali Vi-
demskem zaradi nenehnega teptanja
in neuresničevanja enakopravnosti
ter blokad znotraj manjšine same ne
morejo sproščeno izražati, saj bi jih tu-
di in predvsem »naša domača politi-
ka« takoj ožigosala z nacionalisti.
Marsikoga preseneča veliko število
mladih, ki so se udeležili praznika in
ki postavljajo narodno pripadnost
pred službo in pred vse, a naj se ne ču-
dijo, saj taka miroljubna čustvenost
polni človekovo notranjost, človek v
praznem prostoru sebe ne more žive-

ti. Kdo ve, če se bodo »zamejski ana-
litiki« sprijaznili s to danostjo?

S kruto danostjo resničnosti (ta-
ko se samo reče!) se je v nedeljo soočil
nekdanji Milanov vratar Sebastiano
Rossi, ki mu je rekord prvenstvene ne-
premagljivosti sunil Buffon, s srečno
resničnostjo in z mnogimi prižganimi
zahvalnimi svečami pa se naokrog po-
teka Fernando Alonso. Dirkač je po si-
lovitem trku med prvo dirko sezone v
formuli ena čudežno odnesel celo ko-
žo. Ko človek vidi na posnetku razbi-
tine njegovega bolida, ga spreleti srh.
Primer preživelega Alonsa tudi osvet-
ljuje, da avtomobilska industrija veli-
ko vlaga v varnost, kar je seveda prav.
S tradicionalno resničnostjo pa so se
spet soočili pri repenskem Krasu, ki v
zadnjih nekaj sezonah deluje kot Zam-
parinijev Palermo – trenerje odslavlja
na tekočem traku. Tokrat s srečno ro-
ko, ker je Kras v nedeljo v gosteh pre-
senetljivo premagal močno Torviscoso.

V svetu tenisa je resničnost na-
slednja, a ne nova: Đoković je spet
zmagal, v Indian Wellsu je podrl še re-
kord desetih zaporednih finalov na
turnirjih serije masters, obenem pa je
sesul tudi Ravnića, ki govori isti Đoko-
vićev jezik, a ne teniškega – in čeprav

je rojeni Kanadčan, se ima za Črno-
gorca. Na igriščih sredi te ameriške
puščave se je zgodilo še nekaj: Beloru-
sinja Azarenka je premagala mlajšo
od sester Williams. To je postavno
črnopolto deklino tako razjezilo, da je
uničila celo dva draga loparja, ki bi ju
lahko podarila meni ali Mariji Šara-
povi, ki so ji sponzorji zaradi dopin-
ga razveljavili vse donosne pogodbe.
Rusinji denarja najbrž ne bo zmanj-
kalo. Če ne drugi, bi ji lahko žepe na-
polnil proizvajalec zdravila meldo-
nium, ki je po izbruhu afere kar pod-
vojil prodajo tega poživila. Prepove-
dane skušnjave so za ljudi najslajše!

A kaj bi o tem? Raje to: dobro-
došla, pomlad!
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Rekordni Gigi Buffon
TURIN - Italijanski nogometni velikan Juventus je po dramatičnem
izpadu iz lige prvakov dobil nekaj zadoščenja v nedeljskem mest-
nem derbiju proti Torinu. Z visoko zmago s 4:1 je potrdil pred-
nost treh točk pred Napolijem (ta je s 3:1 premagal Genoo), vra-
tar Gianluigi Buffon pa je popravil rekord v nepremagljivosti. Ta
je pripadal Sebastianu Rossiju, ki v Milanovem dresu leta 1994
ni prejel gola celih 929 minut. Buffon je ta dosežek popravil že
v 4. minuti derbija, nakar ga je v 48. minuti z bele točke prema-
gal Andrea Belotti, tako da znaša novi rekord 973 minut.

Tekmi v Vidmu in Kopru
FIRENCE, KOPER - Selektor italijanske nogometne repre-
zentance Antonio Conte (na sliki), ki bo po evropskem
prvenstvu zapustil to mesto, je spet poskrbel za govorice,
da se seli v London k Chelseaju. »Nikoli nisem skrival, da bi
v bodoče rad delal v tujini,« je včeraj dejal v Firencah na zbo-
ru Italije za četrtkovo prijateljsko tekmo s Španijo v Vidmu.
Slovenska reprezentanca se medtem v Kopru pod taktirko
Srečka Katanca pripravlja na tekmo z Makedonijo, ki bo v
sredo ob 18. uri na Bonifiki.

POGLED Z VEJE
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Jan
Grgič
jan.grgic@primorski.eu

Gospod
Gigi

Klobuk dol Gigi (Buffon). Vratar Ju-
ventusa je v derbiju proti Torinu zdržal še
3 minute in tako premagal doslej najdlje
nepremaganega nekdanjega vratarja
Milana Sebastiana Rossija. Buffon je re-
kord podaljšal na 974 minut. Nato je pre-
jel gol. Ni mu uspelo priti do magične me-
je tisočih minut brez zadetka. Kljub temu
je dosežek zgodovinski. Gigi je gosposko
izjavil, da je to dosežek celotne ekipe. Tim-
skega dela. Juventus ima navsezadnje
najboljšo obrambno vrsto.

»Stara dama« je s 4:1 odpravila To-
rino. Po izločitvi iz četrtfinala lige prvakov
so črno-beli še bolj favoriti v boju za »scu-
detto«. Allegrijevi četi ostajata namreč le
še dva cilja: prvenstvo in državni pokal (fi-
nale proti Milanu).

Napoli ne popušča. Največ zaslug
za zmago proti Genoi ima Pipita Hi-
guain, ki je dvakrat premagal Perina. Na-
poli je bržkone tudi edini kandidat, ki lah-
ko zmeša štrene črno-belim. Roma si je
namreč zadnjo priložnost za priključek izi-
grala v soboto, ko je na domačem Olim-
picu igrala neodločeno proti Interju. Z
vklopljeno ročno zavoro igrata tudi Fio-
rentina in Milan. Vijoličasti so igrali le 0:0
s Frosinonejem, ki še ni odpisan. Milan pa
je izenačil 1:1 proti Laziu. Frosinone lah-
ko še ogroža videmski Udinese, ki je vse-
kakor iztrgal točko v gosteh proti Sas-
suolu (1:1). Položaj pri dnu lestvice po-
staja za furlanski klub vse bolj kočljiv, saj
je Carpi zmagal v gosteh v Veroni z 2:1.
V Vidmu morajo torej biti še kako pozor-
ni na zasledovalce: Palermo in Carpi
imata le tri točke manj, Frosinone pa šti-
ri. Izpad v B-ligo bi bil za »patrona« Poz-
za izjemno huda kazen. Še posebno za-
to, ker so letos v Vidmu odprli nov sodo-
ben stadion Friuli.

A-liga bo znova na sporedu v so-
boto, 2. aprila. Velikonočni teden bo na-
mreč namenjen reprezentancam, ki se
pripravljajo na letošnji Euro 2016. Na Friu-
liju bo v četrtek nogometna poslastica
Italija - Španija. Slovenija pa bo jutri v Ko-
pru gostila Makedonijo.

SMUČARSKI SKOKI - Zadnji planiški podvig Petra Prevca spremljal vsak tretji Slovenec

Dan, ki si ga velja zapomniti

Peter Prevc in člani ekipe slavijo EKIPA24.SI

SKOKI - Kasai

Japonski
veteran
po slovensko

PLANICA - Japonski smu-
čarski skakalec Noriaki Kasai, ki
je v Planici nastopil že na svoji
500. tekmi, je dokazal, da zna
precej slovenskih besed. Najprej
je zablestel s petjem pesmi o Pla-
nici, na prireditvi v dolini pod
Poncami pa se je po poročanju
Ekipe s povezovalcem pogovar-
jal v slovenščini ter tako požel
glasne ovacije množice navijačev.
»Očitno se v deželici na sončni
strani Alp odlično počuti, tudi
slovenski navijači pa so ga v Pla-
nici sprejeli za svojega,« komen-
tira Ekipa.

Videoposnetek si lahko
ogledate tudi na naši facebook
stranki Primorski_sport

Dobitniki velikega
kristalnega globusa
1997 Primož Peterka (Slo)
1998 Primož Peterka (Slo)
1999 Martin Schmitt (Nem)
2000 Martin Schmitt (Nem)
2001 Adam Malysz (Pol)
2002 Adam Malysz (Pol)
2003 Adam Malysz (Pol)
2004 Janne Ahonen (Fin)
2005 Janne Ahonen (Fin)
2006 Jakub Janda (Češ)
2007 Adam Malysz (Pol)
2008 T. Morgenstern (Avt)
2009 G. Schlierenzauer (Avt)
2010 Simon Ammann (Švi)
2011 T. Morgenstern (Avt)
2012 Anders Bardal (Nor)
2013 G. Schlierenzauer (Avt)
2014 Kamil Stoch (Pol)
2015 Severin Freund (Nem)
2016 Peter Prevc (Slo)

PLANICA - Nedeljsko slavje je bilo
popolno.Peter Prevc (ta je poletel 238 in
241,5 metra) in Robert Kranjec (234 in 233
metrov) sta se na sklepni tekmi sezone sve-
tovnega pokala v Planici veselila dvojne
zmage, tretji je bil Norvežan Johann An-
dre Forfang. Slovenska reprezentanca je z
dvojnim slavjem osvojila vse nedeljske ci-
lje. Prevcu se je v posebnem seštevku sve-
tovnega pokala v poletih na drugem me-
stu pridružil prav Kranjec.

V končnici tekme je boj za zmago od-
prl četrtouvrščeni Forfang, ko je z 245 m
dosegel osebni rekord in daljavo dneva, za-
radi doskoka pa prejel slabše ocene. Tiso-
če slovenskih zastav je nato pozdravilo ve-
terana Noriakija Kasaija, ki pa z 231,5 me-
tra ni prevzel vodstva. Forfanga sta lahko
s prvega mesta zrinila le še Slovenca. 33.000
gledalcev je pozdravilo Kranjca, bučno
spremljalo njegov let, nato pa je v napeto-
sti večina obnemela in čakala. Perfekten
skok na 233 metrov in brezhiben telemark
sta tudi zaradi visokih ocen zadostovala za
prevzem vodstva in novo slovensko slavje.
To se je še bolj razživelo po Petru Prevcu,
ki je z 241,5 metra poskrbel za 15. zmago
v sezoni in veliko veselico pod Poncami.

Za začetek slavja je takoj poskrbel
Kranjec, ki si je nadel na glavo veliko orlo-
vo masko in prvi čestital Prevcu. Slovenci
so potrdili tudi drugo mesto v pokalu na-
rodov, kjer so pred njimi le Norvežani, ta-
ko visoko pa Slovenci še niso bili nikoli.
»Vse smo odnesli, kar se je dalo,« je ko-
mentiral slovenski trener Goran Janus.

Ob številnih rekordih, za katere je v
letošnji sezoni poskrbel Peter Prevc, je tu-
di rekordna prednost pred najbližjim za-
sledovalcem v svetovnem pokalu. Prevc je
letos zbral 2303 točke, toliko jih v eni se-
zoni ni zbral še nihče, drugouvrščeni Ne-
mec Severin Freund jih je vknjižil 813 manj.

Drugo serijo nedeljskih poletov v Pla-
nici je spremljalo 93 odstotkov gledalcev,
ki so bili v tistem času pred TV ekrani. Po-
vedano nekoliko drugače, 37,3 odstotkov
Slovencev oziroma 731.300 gledalcev, ali
vsak tretji prebivalec te države. (sta)

Noriaki Kasai

Vsi na Kongresni trg
Smučarska zveza Slovenije prireja
danes ob 17. uri na Kongresnem
trgu v Ljubljani sprejem za naj-
boljše smučarje. Med drugim bo-
do na prireditev prišli Ana Drev, Ja-
kov Fak, Filip Flisar, Peter Prevc in
drugi. Po druženju šampionov z
navijači bo koncert skupine Dan D.
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Najvišje skočil Tamberi
PORTLAND - Na dvoranskem SP v atletiki v ameriškem Portlandu je
zlato kolajno v skoku v višino s 236 centimetri osvojil 23-letni Itali-
jan Gianmarco Tamberi. To je prvo italijansko zlato v atletiki po letu
2003, ko je v Parizu na prostem slavil Giuseppe Gibilisco (skok s pa-
lico). Tamberi je velik ljubitelj košarke: takoj mu je čestital tudi pred-
sednik košarkarske zveze Gianni Petrucci.
V Portlandu je nastopila tudi pordenonska skakalka Alessia Trost, ki
je s 193 cm zasedla 7. mesto. Dobitnice vseh treh medalj (zlata je bi-
la Vashti Cunningham iz ZDA) so skočile samo tri centimetre višje.

Đoković in Azarenka
INDIAN WELLS - Srbski teniški zvezdnik Novak Đoković je zma-
govalec teniškega turnirja ATP v Indian Wellsu z nagradnim skla-
dom 7 milijonov dolarjev. V finalu je prvi nosilec premagal ka-
nadskega tekmeca Miloša Raonića s 6:2, 6:0. Đoković je glavni-
no dela v Kaliforniji opravil v polfinalu, ko je premagal Španca
Rafaela Nadala (7:6, 6:2). V finalu je imel manj dela, dvoboj je tra-
jal manj kot uro in 20 minut. Ženski finale pa je osvojila Beloru-
sinja Viktorija Azarenka (na sliki). V finalu je 13. nosilka prema-
gala prvopostavljeno domačinko Sereno Williams s 6:4, 6:4.

ALPSKO SMUČANJE - Zadnje tekme in končne odločitve v svetovnem pokalu

Vsestranski Hirscher

Domači remi kot poraz
Točka enaka porazu. Triestina se je v nedeljo na Roccu mo-

rala zadovoljiti z neodločenim izidom proti pepelki prvenstva Sa-
cileseju, ki je že zdavnaj izpadel iz lige. Moštvo iz Sacileja je pred
nedeljsko tekmo na Roccu zbral res mizernih devet točk na lestvici
(z le eno zmago). Krstni nastop novega trenerja Bordina je bil torej
vse prej kot prepričljiv; čaka ga še veliko dela, saj bodo morali And-
želkovič in soigralci pokazati veliko več, če se bodo želeli izogniti ne-
všečnostim. Dejstvo je, da stalno spreminjanje tako vodstva in teh-
ničnega štaba kot igralcev gotovo ni pripomoglo k sestavi homoge-
nega moštva, ki se sredi marca še pošteno »išče«. Kdo pa bi znal v
tem trenutku na pamet povedati začetno postavo Triestine. Nihče,
saj je kroženje igralcev hitrejše od vrtiljaka v mestnem parku, ka-
mor smo zahajali kot otroci. V nedeljo je Triestina sicer imela stal-
no pobudo in ustvarila vsaj štiri do pet nevarnih priložnosti ter tu-
di zadela vratnico s Spadarijem, a nasprotnik je bil res skromen,
tako da izgovori za neuspeh so kot opravičila, ki smo si jih kot di-
jaki v šolskih letih izmišljali, da bi se izognili spraševanju ...

KAKO DO OBSTANKA - Triestina mora v zadnjih šestih
krogih zbrati deset točk, da si zagotovi neposreden obstanek v ligi,

drugače bodo morali
Bordinovi varovanci sko-
raj gotovo znova odigra-
ti dodatno tekmo za ob-
stanek, kar je vedno zelo
nevarna zadeva. Lani se
je Triestina rešila z za-
detkom skorajda v zadnji
minuti drugega podaljška
v Droju, letos pa bi se vsi
želeli izogniti takemu po-
daljšku prvenstva.

Po enotedenski prekinitvi zaradi velikonočnih počitnic bo Trie-
stina takoj odigrala morda najpomembnejšo od šestih tekem, v Ca-
stelfrancu Venetu proti Giorgioneju. Sledili bodo domača tekma pro-
ti Virtusu Vecompu, gostovanje v Droju za ponovitev lanskega dvo-
boja končnice za obstanek, še en dvoboj proti neposrednemu tek-
mecu, tržiškemu UFM, tekma v gosteh proti Luparenseju in (mor-
da) zadnji nastop sezone 8. maja na Roccu proti vodilni Venezii, ki
bo morda takrat že napredovala v Ligo Pro. Prihodnje štiri tekme
so torej odločilne. (if)

POD SVETIM JUSTOM

FORMULA 1

Albert
Voncina
albert.voncina@primorski.eu

Nekaj se
premika

Zabava, varnost, Ferrarijev napredek,
konec notranje Mercedesove vojne, presenet-
ljivo moštvo Haas in še bi lahko naštevali. Šte-
vilne so teme, ki jih je načela nedeljska uvod-
na dirka sezone v Avstraliji. Potem ko je so-
botno dogajanje na stezi razočaralo tako lju-
bitelje kraljevskega razreda motošporta kot sa-
me dirkače do take mere, da bodo najverjet-
neje že od velike nagrade Bahrajna dalje uki-
nili nov (katastrofalen) sistem kvalifikacij, je ne-
deljska dirka povsem upravičila pričakovanja
tistih, ki so ob 6. uri zjutraj prižgali televizor in
si ogledali VN Avstralije na kakem italijanskem
ali avstrijskem kanalu, saj so letos Slovenijo pri-
krajšali za formulo 1.

Začnimo pri zabavi. Nesreče, dirkalniki,
ki se vnamejo (Raikkonenov), prehitevanja in
še marsikaj. Uvodna dirka sezone je bila pol-
na presenečenj, tako da se je publika končno
zabavala. Sicer je bil razplet skorajda enak ti-
stemu iz lanske sezone, saj sta na prvem in dru-
gem mestu končala dva Mercedesa (Nico Ros-
berg je bil letos prvi pred Lewisom Hamilto-
nom, medtem ko je lani slavil Britanec), na
najnižjo stopničko pa je stopil – prav tako kot
lani – Sebastian Vettel. Zakaj pa naj bi bila le-
tošnja sezona zabavnejša? Zaradi Ferrarija, ki
je dokazal, da se je med zimo zelo približal Mer-
cedesu. Če je lani Vettel za Hamiltonom zao-
stal celih 34 sekund, je letos privozil na cilj le 9
sekund po Rosbergu, na Sebovo dirko pa je ne-
gativno vplivala nesreča med Fernandom
Alonsom in Estebanom Gutierrezom, saj so VN
začasno prekinili, ko je bil Vettel v vodstvu z 12
sekundami prednosti pred Hamiltonom, Mer-
cedes pa se je nato odločil za boljšo strategi-
jo pri izbiri gum in tako prelisičil Vettla.

Alonsova nesreča je bila gotovo ena naj-
bolj spektakularnih zadnjih let in je še enkrat
dokazala, da je varnost prioriteta v F1, saj jo
je Alonso skupil brez posledic, medtem ko je bil
njegov McLaren popolnoma uničen. »Najprej
sem pomislil na to, da moram hitro ven iz dir-
kalnika, saj doma dirko spremlja tudi moja ma-
ma,« je po nesreči dejal Alonso. Hitrost Ferra-
rija pa je prisilila Hamiltona in Rosberga, da za-
mrzneta nekdanje sovraštvo, saj sta se na zma-
govalnem odru obnašala kot prava prijatelja.
Kaj pa Haas? Ameriško moštvo je novinec v F1,
krstni nastop v kraljevskem razredu moto-
športa pa je praznovalo s šestim mestom Ro-
maina Grosjeana. Gre za uspeh, ki je večji od
zmage, saj je bil zadnji novinec, ki je na prvi dir-
ki sezone dosegel kako točko, Toyota z Miko
Salo daljnega leta 2002. Morda se v F1 nekaj
le premika ...

DOHA - Svetovni prvak v motoci-
klizmu Španec Jorge Lorenzo (Yamaha) je
zmagovalec prve dirke nove sezone v elit-
nem razredu MotoGP. Na preizkušnji v Ka-
tarju je bil drugi Italijan Andrea Dovizioso
(Ducati), tretji pa Lorenzov rojak Marc Mar-
quez (Honda).

Težko pričakovani boji v najmočnej-
šem razredu z med seboj ne prav prijatelj-
sko razpoloženimi ali celo sprtimi tekme-
ci Lorenzom, Rossijem in Marquezom so
se torej začeli. Prva postaja še ni postregla
s kakšnimi dodatnimi zanimivostmi, kot so
jih lahko ljubitelji motociklizma doživljali
ob koncu lanske sezone, je pa Ducati po-
kazal, da misli zelo resno napasti uvelja-
vljene položaje Honde in Yamahe. Ducati-
jeva dirkača Andrea Doviziso in Andrea
Iannone sta namreč prišla v vodstvo v dru-
gem krogu, potem ko je s starta sicer naj-
bolje začel najhitrejši v kvalifikacijah Lo-
renzo. Toda pri Ducatiju so imeli na kon-
cu le polovičen izkupiček, saj je Iannone na-
redil napako in po nekaj krogih zdrsnil po
asfaltu ter izpadel iz katarske dirke.

Po umirjeni glavnini dirke, ko se je Lo-
renzo prebil na prvo mesto in si do konca pri-
vozil varno prednost dobrih dveh sekund, je
bilo spet bolj razburljivo ob koncu. Marquez
je skušal napasti Doviziosovo drugo mesto,
Rossi je v ozadju čakal na morebitno prilož-
nost za skok na stopničke. Marquez je bil
pred koncem že pred Doviziosom, toda ta
si je spet priboril drugo stopničko, odbil še
zadnji napad Marqueza ter se veselil priga-
ranega drugega mesta. »Težko je, ko moraš
za drugo mesto voziti pred Marquezom, to-
da na koncu mi ga je uspelo prehiteti, čeprav
sem imel že precej zdelano pnevmatiko,« je
na cilju pojasnil italijanski dirkač Ducatija.

Zadovoljen je bil tudi zmagovalec Lo-
renzo: »Zadnji hip sem se odločil za spre-
membo pri gumah in mislim, da je bila odlo-
čitev prava. Vesel sem zmage, mislim, da si
lahko zdaj privoščimo lepo zabavo.« Rossi je
bil četrti, za njim je na cilj pripeljal Dani Pe-
drosa. (sta)

SANKT MORITZ - Šved Andre My-
hrer je v nedeljo v švicarskem Sankt Mo-
ritzu osvojil zadnji slalom v letošnji sezo-
ni svetovnega pokala alpskih smučarjev.
Avstrijec Marcel Hirscher (+0,14) je sijaj-
no sezono, v kateri je še petič postal last-
nik velikega globusa, kronal z drugim me-
stom, tretji je bil Norvežan Sebastian-Foss
Solevaag (+0,36).

Mali kristalni globus za zmago v sla-
lomskem seštevku je bil oddan že predča-
sno, dobil ga je Norvežan Henrik Kristof-
fersen, ki je prav v finalu staknil virozo.
Kljub slabemu počutju se je tekme udele-
žil, naposled pa je zdrsnil iz prve petnaj-
sterice. Hirscher je pred finalom zaostajal
prevelikih 111 točk, nazadnje pa je srebr-
no kolajno za drugo mesto v slalomskem
seštevku osvojil z zaostankom 31 točk za
Norvežanom. Prav tako je bil predčasno
oddan že veliki kristalni globus, petega za-
porednega je dobil Hirscher, ki si ga je pri-
smučal že v Kranjski Gori. S tem se je na
večni lestvici izenačil z mejnikom Luk-
semburžana Marca Girardellija.

Najboljša slovenska veleslalomistka
Ana Drev je sezono svetovnega pokala alp-
skih smučark končala z 8. mestom na zad-
njem veleslalomu v Sankt Moritzu. Av-
strijka Eva-Maria Brem je osvojila velesla-
lomski mali kristalni globus. Kljub zmagi
na zadnji tekmi je Nemka Viktoria Re-
bensburg, ki je v finalu nadoknadila 8 mest,
zmago v posebnem seštevku discipline
zgrešila za zgolj dve točki. Bremova, vodilna
po prvi vožnji, je bila v finalu prepočasna
za stopničke, a je pristala na četrtem me-
stu, kar je bilo ravno dovolj za potrditev po-
ložaja najboljše veleslalomistke sezone.

Ana Drev je sezono sklenila kot 7. ve-
leslalomistka. Tako visoko še ni bila niko-
li v karieri. »Če bi mi pred sezono kdo re-
kel, da bom končala med prvih sedem, bi
to sigurno takoj podpisala. Mislim, da sem
celo presegla pričakovanja, ki sem si jih za-
dala pred sezono,« je bila zadovoljna 30-let-
na tekmovalka iz Šmartnega ob Paki. (sta)

Zmagovalec Jorge Lorenzo, Andrea Dovizioso (levo) in Marc Marquez (desno) ANSA

Dobitniki velikih in malih kristalnih
globusov v sezoni 2015/2016
Alpske smučarke:
SKUPNO: Lara Gut (Švica)
SMUK: Lindsey Vonn (ZDA)
SUPERVELESLALOM: Lara Gut (Švica)
VELESLALOM: Eva-Maria Brem (Avstrija)
SLALOM: Frida Hansdotter (Švedska)
ALPSKA KOMBINACIJA: Wendy Holdener (Švica)

Alpski smučarji:
SKUPNO: Marcel Hirscher (Avstrija)
SMUK: Peter Fill (Italija)
SUPERVELESLALOM: Aleksander Aamodt Kilde (Norveška)
VELESLALOM: Marcel Hirscher (Avstrija)
SLALOM: Henrik Kristoffersen (Norveška)
ALPSKA KOMBINACIJA: Alexis Pinturault (Francija)

Mou v Manchester?
MANCHESTER - Slavni portugalski
nogometni trener Jose Mourinho naj
bi podpisal predpogodbo z angleškim
velikanom Manchester Unitedom,
poroča španski dnevnik El Pais. V
predpogodbi naj bi se Manchester
United zavezal, da bo Mourinhu pla-
čal 5 milijonov funtov odškodnine, če
posla ne bodo sklenili do 1. maja, ter
nadaljnjih 10 milijonov, če pogajanja
tudi po 1. juniju ne bodo obrodila sa-
dov. »Nogomet že močno pogrešam.
A na srečo čas hitro teče, julij bo
kmalu tu, verjamem, da bom takrat
v Manchestru,« je za BT Sport izja-
vil Mourinho.

Matić zapušča Koper
KOPER - Slavko Matić ni več trener
nogometašev Luke Kopra. Matić je
v klub iz Zavrča prišel oktobra, kjer
je nasledil Nedžada Okčića, a ga je
uprava kluba zaradi slabih izidov v
zadnjih tednih po slabega pol leta od-
stavila s položaja. Luka Koper je na
sedmem mestu prve lige, od dna pa
je oddaljena le točko, saj imajo zad-
nje tri uvrščene ekipe po 25 točk, Ko-
per pa 26.

Marcel Hirscher na cilju v St. Moritzu ANSA

MOTOCIKLIZEM - Začetek nove sezone v prvenstvu MotoGP

Lorenzo začel s pravo nogo
Lanski prvak v Katarju hitrejši od Andree Doviziosa in Marca Marqueza - Valentino Rossi brez stopničk
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TOP & FLOP
Top scorer: Carra (Br) 23.

Top predstave v sezoni: Ban (J) in
Gallocchio (S) 33, Ban (J) 31, Škerl (K) in
Basile (B) 30, Carra in Cigliani (Br) 29, Ban
(J) 28, Lisjak (K) in Gallocchio (S) 26, Škerl
(K), De Petris (J), Ban (J) in Gallocchio (S)
25, Basile (B), Gallocchio (S) in Ban (J) 24,
Carra (Br), Basile (B), Škerl (K), Gantar (K),
Gallocchio (S), De Petris (J) in Babich (S) 23,
Gallocchio (S), Škerl (K), Ban (J), Scocchi (B)
in Lisjak (K) 22.

Državna C-liga Gold: Ban 414, De Petris
288, M. Batich 198, Rajčič 138, Ridolfi 120,
Malalan 116, Daneu 79, Velikonja Grbac
76, Cettolo 54, D. Batich 48, Kojanec 32,
Kocijančič 8, Skoko 1.

Deželna C-liga silver: Carra (Br) 363,
Scocchi (B) 296, Basile (B) 292, Cigliani (Br)
289, Vecchiet (Br) 260, Marusic (B) 203,
Strle (Br) 200, Pigato (Br) 178, Crevatin 136
(B), Gelleni (Br) 128.

Deželna D-liga: Gallocchio (S) 411, Škerl
(K) 355, Lisjak (K) 288, Starc (K) 231,
Babich (S) 204, Gantar (K) 166, Seno (S)
163, Pizziga (S) 160, Hmeljak (S) 141, Sossi
(K) 119, A. Daneu (K) 104.

TOP Prosti meti: Babich (S) 4:4, Carra (Br)
7:8 (88%); 2 točki: Carra (Br) 8:10 (80%),
Gallocchio (S) 3:4 (75%), Starc (K) 5:7 (71%);
3 točke: Gallocchio (S) 3:6 (50%); FLOP
Prosti meti: Devcich (B) 0:2; 2 točki: G.
Regent (K) 0:4; 3 točke: Seno(S) in Hmeljak
(S) 0:4, Cigliani (Br) 1:7 (14%), Babich (S)
2:10 (20%) . (av)

Jadran šele v petek
OPČINE - Košarkarji Jadrana so bili minuli konec tedna pro-
sti, nekoliko daljše »počitniško obdobje« pa jim je prepre-
čila preložena tekma, ki jo bodo odigrali v petek, 25. mar-
ca, proti Tarcentu. Združena ekipa bo nastopila na Opčinah
ob 20.30. Čaka jo zahtevno srečanje, saj zaseda Tarcento
prvo mesto na lestvici, pred kratkim pa je dosegel presti-
žno drugo mesto v državnem pokalu C-lige gold. Pred kon-
cem prvenstva bo nato Murova četa odigrala še pet tekem,
trikrat pa bo nastopila na domačih tleh.

Štirinajsta zmaga Alme
TRST - Tržaška Alma je na domačih tleh premagala Ravenno
s 74:68. Potem ko so domači že vodili s 24 točkami pred-
nosti, so gostje v zadnji četrtini izničili zaostanek, naposled
pa je Alma prevladala. Tekmo je predvajala plačljiva tele-
vizija Sky, med odmorom pa je nekdanji reprezentant Ales-
sandro De Pol predstavil delovanje neprofitnega združe-
nja Un canestro per te. Prisotna sta bila tudi Davide Can-
tarello in Bregov košarkar Marco Carra, v nedeljo pa je zdru-
ženje nabralo 1000 evrov prostovoljnih prispevkov.

KOŠARKARSKA ZVEZA

Stroški so.
Kaj pa storitve?
ALBERT VONCINA

62 evrov. Toliko denarja morajo
za vsako odigrano tekmo odšteti eki-
pe, ki nastopajo v košarkarski promo-
cijski ligi. To je v bistvu najnižja mo-
žna vsota, saj stroški nato naraščajo iz
lige v ligo, v »amaterskem« promocij-
skem prvenstvu pa košarkarska zveza
Fip zahteva, naj društva odštejejo 55
evrov v primeru premestitve termina
tekme. Debata, ali so stroški prenizki
ali previsoki, lahko traja seveda v ne-
skončnost, zagotovo pa je, da bi mo-
rala zveza ponujati, če ne že kakovo-
stne, vsaj dostojne storitve.

Tako se je zgodilo, da se na četr-
tkovi vnaprej odigrani tekmi (antici-
pirali so jo za teden dni, saj se bosta
trenerja obeh ekip v četrtek, 24. mar-
ca, mudila na mednarodnem mla-

dinskem turnirju na Dunaju) med
tržaškim moštvom Starenergy in go-
riškim Domom ni prikazal noben
sodnik. Srečanje naj bi se začelo ob
»tradicionalnem medtedenskem« ur-
niku oz. ob 21.15, nobenega sodnika pa
ni bilo na spregled. Tedaj je trener do-
mače ekipe obvestil košarkarsko zve-
zo, ki je na tekmo poslala najverjetneje
edino ob tisti uri razpoložljivo - in raz-
položeno - sodnico. Slednja se je seve-
da prikazala v zamudi, celotno sre-
čanje pa je sodila sama, s tem da se ni
premaknila s sredine igrišča. Resnici
na ljubo pa bi lahko njeno sojenje bi-
lo za zgled številnim prekaljenim sod-
niškim dvojicam, ki sodijo v tovrstnih
ligah, zveza pa naj razmisli, ali so ce-
ne ponujenih storitev upravičene.

C-LIGA GOLD
Mestre - Falconstar 96:71, Montebelluna -
Oderzo 82:57, Conegliano - Bassano 69:51,
Ardita - Tarcento 75:69, Calligaris - Arzignano
90:77, Sanve - Padova 72:60, Caorle -
Spilimbergo 92:91

Sanve 23 16 7 1720:1509 32
Tarcento 22 16 6 1597:1519 32
Caorle 24 14 10 1748:1678 28
Calligaris 24 14 10 1703:1682 28
Ardita 24 13 11 1857:1879 26
Montebelluna 23 12 11 1593:1615 24
Jadran 22 11 11 1572:1534 22
Padova 23 11 12 1647:1636 22
Arzignano 23 11 12 1712:1728 22
Mestre 24 11 13 1652:1694 22
Falconstar 23 10 13 1706:1720 20
Oderzo 23 10 13 1673:1716 20
Spilimbergo 23 9 14 1717:1768 18
Conegliano 24 8 16 1540:1639 16
Bassano 23 8 15 1639:1759 16

PRIHODNJI KROG (3.4.) Jadran - Ardita,
Padova - Bassano, Falconstar - Montebelluna,
Arzignano - Caorle, Oderzo - Sanve, Tarcento
- Calligaris, Spilimbergo - Mestre

C-LIGA SILVER
Geatti - Dgm 64:74, Bor Radenska - Romans
69:77, Fagagna - Grado, Codroipo - San Daniele
84:74, Ubc - Breg Mediachem 85:84, Fogliano
- Pordenone 71:53, Latisana - Don Bosco
92:79

Breg 22 18 4 1731:1529 36
Codroipese 22 17 5 1658:1470 34
San Daniele 23 17 6 1801:1649 34
Latte Carso UBC 22 16 6 1568:1435 32
Latisana 23 15 8 1708:1580 30
Don Bosco 22 14 8 1736:1580 28
Fogliano 22 11 11 1477:1488 22
Romans 23 11 12 1596:1652 22
Bor Radenska 22 10 12 1460:1533 20
Fagagna 23 9 14 1595:1604 18
DGM 23 9 14 1686:1771 18
Servolana 22 7 15 1378:1489 14
Pordenone 22 6 16 1419:1596 12
Geatti 23 5 18 1488:1624 10
Grado 22 3 19 1345:1602 6
PRIHODNJI KROG (2.4.): Fagagna - Breg, Don
Bosco - Bor, Grado - Dgm, Codroipo - Geatti,
Ubc - Latisana, Fogliano - Servolana,
Pordenone - Romans

D-LIGA PLAY-OFF
Santos - Casarsa 96:74, Monfalcone - Tricesimo
85:79, Sokol - Feletto 54:60, Goriziana - Aviano
69:67, Intermek - Alba 70:79

Intermek 11 8 3 816:700 16
Aviano 11 6 5 755:706 12
Tricesimo 11 6 5 778:799 12
Santos 11 6 5 776:783 12
Goriziana 11 6 5 850:822 12
Alba 11 6 5 737:776 12
Sokol 11 5 6 723:745 10
Monfalcone 10 5 5 680:698 10
Casarsa 11 3 8 775:803 6
Feletto 10 3 7 654:712 6

PRIHODNJI KROG (2.4.) Tricesimo - Sokol,
Intermek - Goriziana, Alba - Casarsa, Virtus -
Santos, Aviano - Monfalcone

PLAY-OUT
Kontovel - Cervignanese 66:65, Perteole -
Cussignacco 81:83, Roraigrande - Cutazzo
48:82, Cus - Portogruaro 75:73, Dinamo - Cbu
73:65

Portogruaro 11 9 2 757:688 18
Cutazzo 11 7 4 761:699 14
Cervignanese 11 6 5 695:640 12
Kontovel 11 6 5 788:741 12
Cus TS 11 6 5 675:680 12
Cussignacco 11 6 5 818:807 12
Perteole 11 5 6 738:792 10
Dinamo GO 11 5 6 715:713 10
Cbu 11 4 7 762:737 8
Roraigrande 11 1 10 630:827 2

PRIHODNJI KROG (2.4.) Kontovel -
Portogruaro, Cutazzo - Cbu, Cervignano -
Dinamo, Perteole - Roraigrande, Libertas - Cus

PROMOCIJSKA LIGA
Od 13. do 18. mesta

Devotion - Don Bosco 72:103, Skyscrapers -
Ronchi np, Starenergy - Dom 61:62

Don Bosco 3 3 0 263:187 6
Devotion 3 1 2 191:227 2
Ronchi 2 1 1 141:143 2
Starenergy 3 1 2 193:192 2
Skyscrapers 2 1 1 113:121 2
Dom 3 1 2 199:230 2

PRIHODNJI KROG (1.4.) Ronchi - Don Bosco,
Starenergy - Skyscrapers, Dom - Devotion

C-LIGA SILVER - Veliko negotovosti šest tekem pred zaključkom rednega dela prvenstva

Eni tvegajo, drugi želijo revanšo
V zadnjem krogu so zmagali vsi neposredni tekmeci Bora Radenske - Breg Mediachem še vedno sameva na vrhu lestvice

Bor Radenska je v nedeljo izgubil proti neposrednemu tekmecu FOTODAMJ@N

Le dvakrat v letošnji sezoni so
košarkarji Bora Radenske in Brega
Mediachema izgubili v istem krogu
prvenstva. Prvič se je to zgodilo na
tretji tekmi povratnega dela, ko je Bor
klonil v Pordenonu, Breg pa je na do-
mačih tleh izgubil proti Don Boscu.
Porazu obeh moštev smo bili ponovno
priča minuli konec tedna, ko je v so-
boto Breg izgubil po podaljšku v Vid-
mu proti moštvu Latte Carso UBC
(85:84), Bor pa na domačih tleh pro-
ti Romansu (o nedeljski tekmi po-
drobneje poročamo v sosednjem član-
ku op.av.).

Kako pa bosta omenjena poraza
vplivala na nadaljnji del sezone, ko je
do konca prvenstva še šest srečanj?
Košarkarjem Bora je vikend prinesel
precej smole, saj so zmagali vsi nepo-
sredni tekmeci v boju za play-off. Dve
točki je osvojil namreč Borov na-
sprotnik Romans, zmage so se veseli-
li košarkarji Fogliana, ki so tako pre-
hiteli na lestvici Oberdanovo četo, Bo-
ru pa sta se nevarno približala tudi
DGM Campoformido in Fagagna, ki
imata sedaj le dve točki manj na le-
stvici, odigrala pa sta tekmo več.

Prav zaradi tega je na Stadionu 1.
maja po nedeljskem porazu vladalo
precejšnje razočaranje, saj se je uvr-
stitev v končnico nekoliko oddaljila,
približalo pa se je 11. mesto, ki vodi v
play-out. V play-off se namreč uvrsti
prvih osem moštev, 9. in 10. ekipa se
rešita brez dodatnih bojev, klubi od 11.
do 14. mesta pa se bodo po koncu red-
nega dela sezone spopadli v play-ou-
tu. Lestvica je v tem primeru zelo zgoš-
čena, saj so Crevatin in soigralci na
prepihu med 7. in 11. mestom, tako da
jih čaka še šest pravih »finalnih obra-
čunov«, koledar tekem pa ni ravno naj-
bolj enostaven, saj bodo nastopili med
drugim proti Don Boscu, San Danie-
leju, UBC, zelo pomemben bo tudi ne-
posredni dvoboj proti Fagagni.

Na izredno zeleni veji pa je

kljub porazu še vedno Breg, ki bi si-
cer z zmago zadal skorajda smrtni
udarec boju za prvo mesto in torej za
najboljše izhodišče v play-offu, saj sta
se med seboj pomerila drugouvršče-
ni San Daniele in tretjeuvrščeni Co-
droipese. Zmagalo je moštvo iz Co-
droipa, tako da ima sedaj Breg dve
točki naskoka pred navedeno dvojico
ekip, s tem da je San Daniele odigral
tekmo več, moštvo iz Doline pa mo-
ra paziti tudi na UBC, ki se je z zma-
go v neposrednem dvoboju približal
na štiri točke zaostanka.

Omenjene štiri ekipe bodo med

drugim edine, ki ne bodo počivale med
velikonočnimi prazniki, saj bodo v te-
lovadnici pri Briščikih odigrale turnir
sklepne četverice za osvojitev italijan-
skega pokala deželne C-lige silver.
Polfinalni tekmi bosta že jutri (ob
18.45 Breg - UBC, ob 20.45 San Da-
niele - Codroipo), finale pa bo v četr-
tek, 24. marca, ob 20.30. Neverjetno,
kako je koledar poskrbel za to, da bo-
sta obe polfinalni srečanji ponovitev
sobotnih tekem, tako da bosta Breg in
San Daniele takoj imela lepo priložnost
za revanšo.

Albert Voncina

BOR RADENSKA

Zasluženo
brez točk
Bor Radenska – Romans 69:77
(11:18, 32:39, 46:56)
Bor: Bole 5 (-, 1:2, 1:1), Basile 9 (4:5,
3:6, 0:2), N. Daneu 9 (-, 3:6, 1:5), Cre-
vatin 9 (-, 0:1, 3:9), Scocchi 19 (2:3, 4:8,
3:8), Devcich 8 (0:2, 4:8, 0:1), Sosič (-
, 0:3, 0:1), T. Daneu nv, Mozina 4 (-, 2:3,
-), Albanese (-, 0:1, 0:1), Doz 6 (-, 3:5,
0:1). Trener: Oberdan.

Košarkarji Bora Radenske so
proti Romansu zasluženo izgubili, saj
so odigrali zelo slabo srečanje. Po
spodbudnem začetku, ko so doma-
či vodili z 11:9, so gostje, ki jih vodi
trener Domovih mladinskih ekip Jan
Zavrtanik, odgovorili z delnim izi-
dom 9:0. Sicer pa je četa trenerja
Oberdana odreagirala in v 7. minu-
ti druge četrtine povedla s 30:29. To

je bilo tudi zadnje vodstvo domače
ekipe, saj si je nato Romans priigral
novih sedem točk prednosti, ki jih je
brez težav ohranil v drugem polča-
su. Nasprotnik sicer ni bil nepre-
magljiv, domači košarkarji pa so igra-
li preveč sebično, saj so večkrat za-
ključevali iz neizdelanih položajev.
Žoga je premalo krožila, preveč pa
je bilo (neposrečenih) metov z raz-
dalje, saj so domači košarkarji zade-
li le 8 metov iz 29 poskusov izza črte
6,75. Bor Radenska se je sicer še zad-
njič približal pri izidu 58:64 tri mi-
nute pred koncem srečanja, še ena
trojka za morebitni minus 3 pa se ni
posrečila, tako da je nato Romans -
z odličnim slovenskim košarkarjem
Paradisom na čelu, ki je dosegel 24
točk - zbežal in zasluženo osvojil po-
membni točki. Naj dodamo, da se je
po daljšem obdobju prisilnega mi-
rovanja na igrišče vrnil Albanese,
medtem ko ima trener Oberdan še
vedno nekaj težav s poškodami, saj
poleg odsotne dvojice Marchesan -
Marusic, je tekmo s klopi spremljal
tudi Tomaž Daneu. (av)

Martin Devcich FOTODAMJ@N
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Terpin jutri v Kanalu
KANAL - Nekdanji odbojkar Olympie, Števerjanec Jernej Ter-
pin, bo s svojim moštvom ACH Volley nastopil jutri v Kanalu,
kjer bo ob 19. uri na sporedu zaostala tekma 8. kroga prve
slovenske lige v moški odbojki. Obe ekipi sta v prejšnjem
krogu zmagali s 3:1 (ACH doma proti Calcitu, Salonit pa v
gosteh proti pepelki prvenstva Triglav Kranj), absolutni fa-
vorit jutrišnje tekme pa je nedvomno ACH, ki je na osmih
tekmah zmagal sedemkrat, medtem ko je Salonit na pred-
zadnjem mestu s tremi zmagami in petimi porazi.

Bergamo pokalni prvak
RAVENNA - Odbojkarice moštva Foppapedretti Ber-
gamo so poskrbele za pravi podvig in osvojile italijanski
pokal. V finalu so nekoliko presenetljivo z gladkim 3:0
(25:23, 27:25, 25:17) premagale favorizirano Piacenzo.
Gre za šesto pokalno zmago Bergama v zgodovini tek-
movanja, zadnjič pa je Foppapedretti zmagala pokal
leta 2008. Tako kot pred osmimi leti je bila ena izmed
glavnih protagonistk zmagoslavja odbojkarica Lea Lo
Bianco.

B2-LIGA - Po porazih v Trebaselegheju in v kraju San Donà di Piave

Zapustili prvo, potrdili zadnje
Sloga Tabor Televita klonila po petih setih in pravem maratonskem boju, Olympia pa po hitrem postopku

KMALU ŠE DRUGE ODLOČITVE

Olympia na
pragu C-lige
ANDREJ MARUŠIČ

Tudi v deželni moški D-ligi so po slo-
venskem derbiju na vrhu lestvice med
Olympio in Valom končne odločitve tik
pred zdajci. Pet krogov pred koncem ima-
jo Battistijevi odbojkarji deset točk pred-
nosti pred štandreško ekipo, ki bo po vsej
verjetnosti vozovnico za C-ligo lovila v kon-
čnici za napredovanje. Tokrat David Cor-
va ni mogel računati na popolno postavo,
tako da občinstvo ni bilo deležno bolj urav-
novešene ponovitve iz prvega dela v Štan-
drežu. Olympia ostaja s 17. prvenstveno
zmago neporažena. Dobre novice prina-
ša iz Sovodenj tudi Soča, ki je s 3:1 od-
pravila trdoživi Cus in se tako spravila na
varno območje. Območje izpada se je za

Kustrinove odbojkarje oddaljilo na 13 točk.
Altura in Volley Club bosta kmalu tudi
matematično obsojena na nižjo ligo.

V primežu izpada je v višji ligi Slo-
ga Tabor, ki je v Červinjanu proti nepo-
srednemu tekmecu gladko izgubila. Od
obstanka jo zdaj ločuje vse večji razmah
sedmih točk. O obstanku Berlotovega
moštva v moški deželni C-ligi bosta odlo-
ča naslednji dve srečanji proti neugod-
nemu Volley Clubu in nižjem postavlje-
nemu Pradamanu. Prvi se bori za bolj-
še izhodišče v play-offu, prav tako še Pra-
ta in Mortegliano, dve visoki zapreki na
poti za obstanek v preostalih petih
prvenstvenih krogih.

MOŠKA B2-LIGA
Isola VR - Treviso 0:3, Monselice - Porto Viro 3:0,
Bibione - Olympia 3:0, Trebaseleghe - Sloga
Tabor 3:2, Bassano - Massanzago 3:0,
Cordenons - Casalserugo 3:0

Cordenons 18 12 6 45:27 37
Sloga Tabor 18 11 7 43:30 35
Bibione 18 11 7 40:28 34
Bassano 18 12 6 40:32 32
Trebaseleghe 18 11 7 41:34 31
Massanzago 18 10 8 36:31 29
Isola VR 18 11 7 38:35 28
Porto Viro 18 9 9 37:36 27
Monselice 18 7 11 34:36 24
Casalserugo 18 7 11 32:42 23
Volley Treviso 18 6 12 30:45 19
Olympia 18 1 17 13:53 5

PRIHODNJI KROG (2.4.) Porto Viro - Treviso,
Olympia - Monselice, Massanzago - Bibione,
Casalserugo - Trebaseleghe, Cordenons -
Bassano, Sloga Tabor - Isola VR

ŽENSKA C-LIGA Volleybas
- Sangiorgina 2:3, Il Pozzo - Staranzano 1:3,
Coselli - Virtus 3:0, Zalet Sloga - S. Andrea 2:3,
Trivignano - Rojalkennedy 3:1, Porcia - Dlf 3:2,
Fontanafredda - Rizzi 3:0, Estvolley -
Pordenone 3:1

Estvolley 23 23 0 69:9 67
Staranzano 23 16 7 54:33 48
Sangiorgina 23 15 8 52:38 45
Pordenone 23 14 9 51:35 44
Dlf Udine 23 14 9 55:39 43
Trivignano 23 14 9 53:39 43
Fontanafredda 23 13 10 45:38 39
Rizzi Volley 23 13 10 48:42 37
Virtus TS 23 12 11 43:42 37
Volleybas 23 13 10 47:41 36
S. Andrea 23 12 11 40:43 32
Zalet Sloga 23 8 15 39:52 26
Rojalkennedy 23 8 15 39:54 24
Coselli 23 4 19 22:57 14
Porcia 23 4 19 20:63 12
Il Pozzo 23 1 22 14:66 5

PRIHODNJI KROG (2.4.) Sangiorgina - Il
Pozzo, Staranzano - Fontanafredda, S. Andrea
- Coselli, Rojalkennedy - Zalet Sloga, Rizzi -
Trivignano, Dlf - Volleybas, Pordenone - Porcia,
Virtus - Estvolley

MOŠKA C-LIGA Volley Club
- Volley Ball UD 3:2, Ausa Pav - Sloga Tabor 3:0,
Prata - Favria 3:1, Triestina - Fincantieri 3:0, Il
Pozzo - Mortegliano 3:2, Pasian di Prato - Buia
1:3

Volley Ball UD 17 16 1 50:12 47
Prata 17 13 4 42:20 37
Mortegliano 17 11 6 41:26 34
Volley Club TS 17 12 5 39:24 33
Triestina Volley 17 9 8 37:29 30
Buia 17 10 7 38:32 28
Ausa Pav 17 8 9 35:35 24
Il Pozzo 17 7 10 29:36 22
Favria 17 7 10 31:36 21
Sloga Tabor 17 4 13 16:40 14
Pasian di Prato 17 4 13 17:41 13
Fincantieri 17 1 16 5:49 3

PRIHODNJI KROG (2.4.) Sloga Tabor - Volley
Club, Pasian di Prato - Ausa, Fincantieri -
Mortegliano, Favria - Triestina, Volley Ball - Il
Pozzo, Buia - Prata

ŽENSKA D-LIGA Volley
Team - Pav Udine 1:3, Codroipo - Zalet
Kontovel 3:0, Roveredo - Sanvitese 0:3

Sanvitese 2 2 0 6:0 6
Codroipo 2 2 0 6:2 5
Pav Udine 2 1 1 5:4 4
Roveredo 2 1 1 3:5 2
Zalet Kontovel 2 0 2 2:6 1
Vollley Team 2 0 2 1:6 0

PRIHODNJI KROG (2.4.) Zalet Kontovel -
Volley Team, Pav Udine - Sanvitese, Roveredo
- Codroipo

MOŠKA D-LIGA Rojalese
-Altura 3:1, Coselli - Aurora 3:0, Blu Team -
Volley Club 3:1, Olympia - Val 3:0, Fiume Veneto
- Vivil 3:0, Soča - Cus 3:1

Olympia 17 17 0 51:6 49
Val 17 14 3 43:21 39
Coselli 17 12 5 41:21 37
Vivil 17 12 5 39:25 34
Cus TS 17 8 9 34:32 24
Blu Team 17 8 9 28:36 24
Rojalese 17 8 9 32:34 23
Fiume Veneto 17 7 10 30:33 23
Soča 17 7 10 30:33 23
Aurora 17 4 13 20:42 15
Altura 17 3 14 15:45 10
Volley Club 17 2 15 12:47 5

PRIHODNJI KROG (2.4.) Val - Vivil, Soča -
Coselli, Volley Club - Olympia, Aurora -
Rojalese, Altura - Fiume Veneto, Cus - Blu Team

Sloga Tabor
Televita je tokrat

nastopila le s
sedmimi odbojkarji

FOTODAMJ@N

Silvolley Trebaseleghe - Sloga Tabor
Televita 3:2 (25:19, 19:25, 23:25,
25:17, 17:15)
Sloga Tabor Televita: Bolognesi 19, Cet-
tolo 5, Ivanović 15, Kante 25, Peterlin 6,
Rigonat 1, Privileggi (L), Biribanti, Je-
rončič. Trener: Gregor Jerončič.

Sloga Tabor Televita je v nedeljo
spet odigrala maratonsko tekmo, saj je
srečanje trajalo več kot dve uri, žal pa
so se na koncu veselili domačini, ki so
tako tudi edini, ki so do danes prema-
gali odbojkarje Sloge Tabor v obeh tek-
mah. V Repnu so decembra osvojili vse
tri točke, tokrat jim je Sloga Tabor Te-
levita odščipnila eno, prav malo pa je
manjkalo, da bi bil izkupiček še boljši.

Nasprotniki, ki se na tekmo pri-
pravijo na podlagi videoposnetkov, se
letos nanje res ne morejo zanesti. Slo-
gaši so tokrat ponovno igrali s spre-
menjeno postavo, spet po sili razmer,
seveda. Biribanti je spet lažje poško-
dovan, Iaccarino po operaciji še ni pri-
šel v telovadnico, tako da je bil tokrat
na seznamu igralcev tudi Gregor Je-
rončič, če bi se slučajno kdo poškodo-
val, v resnici pa je bilo igralcev le sedem
(z liberom), ki se tako niso niti za tre-
nutek mogli oddahniti.

Tekma je bilo skrajno izenačena.
Silvolley odlikuje izredno močan ser-
vis, pa tudi v obrambi njegovi igralci
pobirajo večkrat nemogoče žoge. Slo-
gaši sploh niso igrali slabo, nasprotno.
Včasih je sicer zapešal sprejem, ki ni
bil vedno točen, preveč pa je bilo zgre-
šenih servisov. Res je sicer, da so naši
igrali skušali »forsirati«, kljub temu pa
je 18 zgrešenih začetnih udarcev ab-
solutno preveč. V drugem setu, ki so
ga slogaši osvojili dokaj gladko, jih je
bilo na primer kar osem, a se je kljub
temu na koncu vse srečno izšlo. Do-
bri pa so bili slogaši na mreži, kjer je
bil najbolj učinkovit Vasilij Kante, ki je
tokrat spet igral v svoji »stari« vlogi
korektorja.

V prvem setu so gostje zaigrali ne-
koliko zadržano, kar je seveda na-
sprotnik takoj izkoristil. Drugega so na-
ši igralci osvojili brez večjih težav, v

tretjem jim je uspelo v drugi polovici
izničiti rahlo prednost domačinov in
povesti z 2:1. Tretji se je začel slabo, saj
je Silvolley takoj povedel s 5:0 in 11:5,
takega zaostanka pa je skoraj nemogoče
nadoknaditi. Peti je bil najprej v rokah
slogašev, ki so ob menjavi igrišča vodili
z 8:4, a je Silvolley dosegel pet zapo-
rednih točk, nakar se je vnel pravi boj
za vsako žogo. Slogašem je uspelo dva-
krat izničiti set žogo domačinov (13:14
in 14:15), žal pa sta sodnika prav v tem
odločilnem setu zagrešila dve napaki,
žal v škodo naše ekipe, kar je bilo pri
tako tesnem izidu, žal, odločilno.

Še dobro, da imajo
Oliverja Batagelja

Trener Gregor Jerončič: »Točka
na gostovanju je vedno dobrodošla, tu-
di s prikazano igro sem v glavnem za-
dovoljen, saj se je ekipa dobro odzvala
na vse težave, ki nas pestijo in na spet

drugačno razporeditev na igrišču. Ško-
da le, da smo v četrtem in petem setu
na trenutke popustili, kar nas je verjet-
no stalo boljšega izida.« Tekma je v ne-
deljo trajala kar dve uri in 19 minut,
igrali pa so stalno isti.

»Res je, igrali so vedno isti, vendar
niso kazali velikih znakov utrujenosti.
To pa je obenem tudi dokaz, da so fizi-
čno zlo dobro pripravljeni, za kar nosi
največjo zaslugo naš kondicijski trener
Oliver Batagelj.«

Bibione – Olympia 3:0 (25:21, 25:22,
25:19)
Olympia: Corsi, Hlede 1, Princi, Juren 6,
Brun, Righini 14, Persoglia 1, Pahor 8,
Vidotto 10, Vizin, Š. Čavdek (L1), A. Čav-
dek (L2), S. Komjanc in Vogric nv. Tre-
ner: Marchesini.

Porazi in smola so prava stalnica
v letošnji sezoni Olympie, ki je v kraju
San Donà di Piave že sedemnajstič le-
tos zapustila igrišče sklonjenih glav. Tu-
di tokrat pa je združena ekipa nastopi-

la v nepopolni postavi, saj mučijo Pav-
lovića težave s kolenom. Kljub temu pa
so bili začetki vseh treh setov solidni,
saj je Olympia držala korak s favorizi-
ranim nasprotnikom. Tudi tokrat pa je
v ključnih trenutkih zmanjkal odbojkar,
ki bi žogo dobesedno »spravil na tla«.

Če je napad Olympie po sprejemu
deloval relativno dobro, je naletela
združena ekipa na številne težave pri
ustvarjanju igre po obrambi. »Na-
sprotnike smo želeli spraviti v težave s
servisom, žal pa v tem elementu nismo
bili učinkoviti. Tudi blok je deloval sla-
bo, tako da je bil poraz neizbežen,« je
po tekmi priznal Marchesinijev po-
močnik Robert Makuc. Spodbudna
novica nedeljske tekme Olympie - ki je
nazadovala že po prejšnjem krogu
prvenstva - pa je nastop še zelo mladega
Mitje Pahorja (letnik 2000), ki je po
uvodnih akcijah na krilu zamenjal Ma-
tijo Corsija in odlično opravil svojo na-
logo ter med drugim nanizal 7 točk v
državni B2-ligi. (av)

ŽENSKA D-LIGA - Drugi del sezone

Zalet Kontovel
drugič zapored izgubil
Codroipo – Zalet Kontovel 3:0 (25:20,
25:21, 25:11)
Zalet Kontovel: Bukavec 12, Micussi 3,
Kneipp 5, Bressan 3, Zavadlal 4, An-
tognolli 2, Kalin 2, Van 0, Krevaitn 1,
Bezin (L1), Škerl (L2), Sossi nv. Trener:
Kušar.

Odbojkarice Zaleta Kontovela
so še brez zmage. Varovanke trenerja
Mitje Kušarja so v tej drugi fazi de-
želne D-lige izgubile še drugič zapo-
redoma. Tokrat so morale priznati pre-
moč Codroipa, čeprav so bile v prvem
delu prvih dveh setov povsem ena-
kvoredne, če ne celo boljše od gosti-
teljic. V tretjem nizu so popustile in
poraz je bil neizbežen. V prihodnjem
krogu bo Zalet Kontovel gostil zad-
njeuvrščeni Volley Team. Zmaga bo
imperativ. Giulia Antognolli FOTODAMJ@N
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e zgodaj zjutraj, še preden so
sončni žarki začeli segreva-
ti okoliške vršace, je bilo v
Planici občutiti pozitivno
vzdušje. Karma je stopnje-
vala svojo moč s prihodom

vse večjega števila navijačev. Že pred za-
četkom poskusne serije je bilo vse obarva-
no v belo-modro-rdeče barve. Prvi po-
mladanski dan zgodaj zjutraj ni bil vreden
tega naziva. Dokler ni sonce posijalo tudi
nad stojiščem, je pošteno zeblo. Štirideset
in več tisoč glava množica je prišla v doli-
no pod Ponce samo zanj. Za carja Petra
(Prevca). »Pero mišica« je neprespano
noč številnih Slovencev – z vseh koncev
Slovenije so se ljubitelji smučarskih skokov
zbudili sredi noči, da bi bili v Planici pred
sedmo uro zjutraj – poplačal z izjemno
predstavo. Premagal je vso konkurenco in
stopil na najvišjo stopniško. Fantastično.
Perfekten dan: slovenska zmaga, sonce in
lepo vzdušje.

Prevčevo mojstrovino (letos je zma-
gal vse, kar se je dalo zmagati) so občudo-
vali tudi njegovi navijači s tržaškega in go-
riškega konca. V Planico se je z avtobuso-
ma ZSŠDI odpeljalo nad sto ljubiteljev te-
ga športa in navadnih radovednež, ki še ni-
so okusili (take) Planice. Slednja je popol-
noma prevzela predsednika ZSŠDI Ivana
Peterlina: »Doživeli smo slovenski športni
dan. Prvič sem doživel Planico. Dokler člo-
vek tega ne okusi na lastni koži, ne ve, kaj
to pomeni. Vse skupaj sem doživljal zelo ču-
stveno. Občudoval sem slovenski narod, ki
je navalil športno prizorišče. Prišel sem do
zaključka, da je to najboljša pot, s pomoč-
jo katere lahko človek okrepi čut pripadno-
sti. Zamejci smo doživeli lepo lekcijo. Še bolj
sem se prepričal, da delamo v pravo smer.
Šport je še vedno katalizator množic,« je bil
navdušen Peterlin, ki je še poudaril: »Slo-
venija letos praznuje 25-letnico osamosvo-
jitve. Tile fantje, slovenski orli, so temu do-
godku dodali še poseben pečat. Lahko smo
ponosni, da smo dosegli tak uspeh. Majhen
narod je postal v družbi velikih veliki.«

Na naš skupni enodnevni izlet Pri-
morskega dnevnika, ZSŠDI, Zadruge Pri-
morski dnevnik in potovalne agencije Au-
rora Viaggi je prišla tudi generalna konzul-
ka Republike Slovenije v Trstu Ingrid Ser-
gaš (na izletu se ji je pridružila tudi konzulka
Eliška Kersnič Žmav), ki je bila zelo nav-
dušena: »Z veseljem sem se odzvala pova-
bilu organizatorjev. Izkoristila sem priliko
in prvič okusila čar Planice. Končno sem v
živo videla na delu naše fante. Planica je bi-
la nabito polna s pozitivno energijo.« Ser-
gaševa ni bila presenečena, da smo orga-
nizatorji napolnili dva avtobusa: »Šport je
v zamejstvu izjemno dinamična, množična
in dobro organizirana sredina. Prepričana
sem, da se bodo tovrstne pobude razvile v
tradicijo.«

Pot do Planice je bila dolga. Iz Trsta
smo odpeljali sredi noči (ob 4. uri). Hvala
našim tiskarjem so vsi izletniki že ob tisti
uri brali »sveži« nedeljski Primorski dnev-
nik. Šoferja Robert in Stane sta se strateško
odločila za italijansko smer, čez Trbiž. Pa-
metna izbira, saj je bil v nedeljo gorenjski
avtocestni odcep bolj prometen kot pona-
vadi. Pri Ratečah se je tržaško-goriški sku-
pini pridružil žabniški ambasador ZSŠDI,
gorski tekač Tadei Pivk. »Lepo je bilo videti
v živo druge zamejske Slovence. Počaščen
sem, ker ste me povabili na ta dogodek. V
Planico prihajam stalno. Predvsem poleti,
kjer ob skakalnici tudi tečem v klanec,« je
dejal Pivk, ki se je obenem tudi prvič »vi-
del« na avtobusu ZSŠDI. »Uaoo, to sem res
jaz,« je vzkliknil. Od ambasadorjev ZSŠDI
so bili še odbojkar prvoligaša iz Piacenze Lo-
ris Manià (s soprogo), jahačica Irina Počkar,
jadralca Simon Sivitz Košuta ter Jaš Farne-
ti, ki bosta jutri odpotovala na prizorišče
olimpijskih kvalifikacij v špansko Palmo de
Maiorco, in repenski plavalec Kristian Vi-
dali. Števerjanski odbojkar Manià je bil nav-
dušen: »Slovenske zastave, slovenska zma-
ga, Zdravljica in narodno-zabavna glasba
… bilo je izjemno čustveno in hkrati zaba-
vno. Splačalo se je vstati ob treh ponoči. Pla-
nica je zakon.«

V Planici smo bili že ob pol osmih. Po-
skusna serija je bila na sporedu šele ob 9.
uri. Pleskavice, čevapčiči, kranjske klobase
so bile že na voljo lačnim obiskovalcem. Pla-
nica pa ni samo svetla plat. Temna plat je
alkohol. Tudi letos ga je bilo preveč. Pivo je
že navsezgodaj teklo v potokih. Mimogre-
de: cena pollitrske se vse bolj bliža evrop-
skim standardom. Za nekatere je Planica še
vedno le veselica. Ne pa športni dogodek.
Marsikdo sploh ni videl skokov.

Vtisi pa so bili zgolj pozitivni. Škedenjc
David Roici, ki je tudi eden izmed organi-
zatorjev kolesarskega endura Tre Camini, je
prav tako Planico občutil prvič v živo: »V
zadnjih letih sem začel bolj pozorno po te-
leviziji spremljati ta šport. Resnici na ljubo
se po televiziji vidi lepše. Ampak na doma-
čem kavču ne občutiš takega vzdušja. Bilo je
neverjetno. Vse skupaj pa je bilo lepše, ker so
zmagali Slovenci.« Tudi predsednik trža-
škega pokrajinskega sveta Maurizio Vida-
li je užival ob gledanju orlov in navijanju:
»Tovrstna športna dogajanja jih je treba pre-
izkusiti v živo. Bilo je fantastično. Ne kesa-
mo se, da smo se zbudili ob treh ponoči.«

Naporen, toda nepozaben dan se je
končal s skoraj enournim prometnim za-
maškom na barkovljanskem nabrežju. Nič
hudega. »Ustvarili smo lepo družbo,« je
pred snidenjem dejal predsednik ZSŠDI
Peterlin. Točno tako, bilo je prijetno, ne-
pozabno. Dogodek, ki ga mora vsak lju-
bitelj športa enkrat v življenju okusiti na
svoji koži.

Jan Grgič

Ž VV  OORRGGAANNIIZZAACCIIJJII  PPRRIIMMOORRSSKEGA DNEVNIKA IN ZSŠDI

»Naš
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1. ŽENSKA DIVIZIJA IN MLADINSKA ODBOJKA

Začenjajo se končnice prvenstev
V ženskem prvenstvu under 16 bo Zalet Kontovel igral v četrtfinalu - Možnost za napredovanje ima tudi Zalet Sokol

1. ženska divizija
Na Tržaškem

Virtus&Olympia - Zalet Sloga 3:0
(25:20, 25:17, 25:12)
Zalet Sloga: Breganti 2, Camassa 6, Ko-
vačič 5, Legiša 4, Olenik 6, Racman 7, Zac-
caria (L) 1; Bortolin 0; trenerka: Gantar.

Zalet Sloga je proti Virtus&Olym-
pia Volley nastopil v okrnjenem sesta-
vu. V prvem setu so se gostje sicer do-
bro upirale domačinkam, v končnici pa
jim ni uspelo osvojiti niza. V nadalje-
vanju so si nasprotnice takoj na začet-
ku seta priigrale neulovljivo prednost;
v tretjem pa so zaletovke povsem po-
pustile in s slabim sprejemom omo-
gočile gostiteljicam, da so brez večjih
naprezanj osvojile vse tri točke. (stc)

Vrstni red: Eurovolleyschool in
Zalet Breg 41, Volley Club 33, Trie-
stina Volley 29, Cus 27, CGS 22, Vir-
tus&Olympia 19, Zalet Sokol in Co-
selli 18, Altura 13, Zalet Sloga 9, S.
Andrea 0.

Prihodnji krog (30.3.): CGS - Za-
let Sloga, Zalet Sokol - Virtus&Olym-
pia, Altura - Zalet Breg (2.4.)

Na Goriškem
Vrstni red: Mariano 43, Pieris in

Mavrica Arcobaleno 36, Turriaco 27,
Mossa 22, Fincantieri 18, Mavrica Val
17, Grado 14, Moraro 9, Villesse 0.

Prihodnji krog (31.3.): Grado - Ma-
vrica Val, Mavrica Arcobaleno - Mossa.

Under 19 moški
Aurora Volley - Sloga Tabor 1:3
(16:25, 25:20, 21:25, 18:25)
Sloga Tabor: De Luisa (L), Jerič, Katalan,
Pagliaro, Prete, Trento, Umek, Vattovaz;
trener: Berlot.

Tekma proti ekipi Aurora Volley
naj bi bila na papirju ena lažjih tekem,
vendar so si jo slogaši nekoliko za-
komplicirali. Po prvem, gladko osvo-
jenem setu je prevladalo podcenjeva-
nje, ki jih je v drugem nizu drago sta-
lo. Preveč napak na servisu je omogo-
čilo trdoživim gostiteljem, da so bili
stalno v igri. V nadaljevanju pa so gost-
je le strli njihov odpor. (stc)

Vrstni red: Olympia 38, Ausa
Pav 33, Sloga Tabor 30, Futura 26, Pra-
ta 24, Aurora Volley 13, Mortegliano
6, Est Volley 4, Volley Club 3.

Under 17 moški
Villains - Olympia 0:3 (13:25, 12:25,
12:25)
Olympia: Bensa 6, Cavallaro 3, Cotič 2,
Devetak 0, Hlede 7, Korbi (L), Pahor 28,
Pellis 12; trener: Battisti.

Igralci Olympie, čeprav okrnjeni,
so zelo solidno odigrali tekmo proti
ekipi Villains iz Ville Vicentine. Z
učinkovitim servisom in uspešnimi na-
padi so spravili v velike težave na-
sprotnika, tako da so bili stalno v pred-
nosti in jim gladka zmaga ni mogla ui-
ti. (stc)Vrstni red: Olympia 53, Futura
48, Prata 47, Coselli 43, Stella Volley
34, Villains in Gemona 33, Win Volley
22, Travesio 19, Martignacco 12, Ro-
jalese 9, Volley Club 7, Fincantieri 0.

Under 16 ženske
Na Goriškem

Cormons - Mavrica Arcobaleno 3:0
(25:11, 25:6, 25:12)
Mavrica Arcobaleno: Birri, Ceresatto,
Cotič, Komjanc, Kovic (L1), Leopuscech
(L2), Paulin, Petruz, Tomsic. Trener:
Magajne.

Prvouvrščena ekipa iz Krmina je
imela zelo uspešen začetni udarec in
napad, tako da igralkam Mavrice ni
uspelo učinkovito razviti svojo igro.
Tekma je bila povsem enosmerna v
prid gostiteljic.

Villesse - ZB Doberdob Sovodnje 0:3
(18:25, 17:25, 13:25)
ZB Doberdob Sovodnje: Braini 1, Co-
lja (L2), Del Pino 10, Doria 3, Ferfolja

3, Frandolič (L1), Gerin 13, Juren 1, Ko-
sič 11, Pacori 2, Terpin 5. Trener: La-
vrenčič.

Tekmo, ki je odločala o uvrstitvi v
zlato sredino lestvice, so igralke Soče-
Olympije uspešno izpeljale. Igrale so
vse varovanke trenerja Lavrenčiča in
dokazale velik napredek v igri, pred-
vsem pri obvladovanju lažjih žog. Po-
hvalo za dober nastop zaslužita Va-
lentina Kosič ter Sara Del Pino. (stc)

Vrstni red: Cormons 59, Tor-
riana Giallo 58, Pieris 55, Ronchi 46,
Fincantieri 45, Mossa 34, Soča Olym-
pia 30, Villesse 24, Staranzano 23,
Minerva Millenium 17, Farravolo
10, Torriana Blu 9, Mavrica Arcoba-
leno 4.

Na Goriškem
Volley Ball Libertas - Mavrica Arco-
baleno 3:1 (25:15, 19:25, 25:10,
25:22)
Mavrica: Birri, Cotič, Feri, Komjanc, Ko-
vic, Paulin. Trener: Magajne.

Mavrica je tokrat nastopila v ze-
lo okrnjeni postavi: igralk je bilo samo
šest, kar je seveda vplivalo na sam po-
tek tekme. Gostje so se sicer srčno upi-
rale, za kar so bile poplačane z enim
osvojenim setom, v ostalih pa so go-
stiteljice prikazale boljšo igro. (stc)

Vrstni red: Volley Ball 45, Mille-
nium 38, Mavrica Arcobaleno 35,
Grado 33, Staranzano 20, Villesse 19,
Pieris 18, Fincantieri 14, Ronchi 8,
Mossa 1.

Under 16 ženske
Na Tržaškem
Zaključil se je redni del ženskega

prvenstva under 16. Zalet Kontovel se
je uvrstil na četrto mesto v skupini 1
in bo v končnici prvenstva igral četrt-

finalno tekmo proti petouvrščeni Az-
zurri (po vsej verjetnosti 9. aprila). V
primeru zmage bo polfinale igral pro-
ti prvouvrščeni ekipi iz rednega dela,
Coselliju, ki je doslej izgubil samo tri
sete. Enega izmed teh je v prvi fazi
prvenstva pobral Zalet Sokol, ki se je
v drugi fazi prvenstva uvrstil na prvo
mesto v Skupini 2. S to uvrstitvijo ima
Zalet Sokol še možnost za uvrstitev v
četrtfinale. Proti šesti ekipi iz skupine
1, Virtus&Olympia, bo Zalet Sokol odi-
gral izločilno tekmo (datum morajo še
določiti), ki bo odločala o tem, kdo bo
igral v četrtfinalu proti tretjeuvrščeni
Omi. Prva in druga na lestvici, Cosel-
li in S. Andrea, sta se neposredno uvr-
stila v pokrajinski finalni del, ki bo iz-
peljan v nedeljo, 1. maja. Zalet Sloga,
tretja slovenska ekipa, ki je nastopala

v tem prvenstvu, je zaključil z nastopi
na solidnem drugem mestu v skupini
2. (stc)

Skupina 1
Coselli - Zalet Kontovel 3:0 (25:16,
25:7, 25:8)
Zalet Kontovel: Breganti, De Luisa (L),
Ferfoglia, Kobal, Kocman, Kovačič, K. in
S. Krevatin, Muiesan, Ukmar, Venudo,
Zidarič. Trener: Kušar.

Še nepremagani Coselli je bil
premočan za igralke Zaleta, ki so se
predvsem v prvem in še nekaj časa v
drugem setu kar dobro upirale mo-
čnejšim nasprotnicam. V tretjem pa so
jim povsem pošle moči.

Zalet Kontovel - S. Andrea 1:3 (25:17,
23:25, 16:25, 22:25)
Zalet Kontovel: Breganti, De Luisa (L),
Ferfoglia, Kobal, Kocman, Kovačič, K. in
S. Krevatin, Muiesan, Ukmar, Venudo,
Zidarič. Trener: Kušar.

Drugi na lestvici, S. Andrea, je so-
lidna ekipa, proti kateri je Zalet Kon-
tovel odigral še kar izenačeno tekmo.
Domačinke so po prvem osvojenem
setu zaigrale preveč toplo-hladno, da
bi lahko upale na zmago ali vsaj na toč-
ko. Nezbranost in veliko zgrešenih ser-
visov je omogočilo nasprotnicam, da so
zmagale z gladkim rezultatom.

Zalet Kontovel - Azzurra 2:3 (23:25,
25:15, 25:21, 11:25, 12:15)
Zalet Kontovel: Breganti, De Luisa (L),
Ferfoglia, Kobal, Kocman, Kovačič, K. in

S. Krevatin, Muiesan, Ukmar, Venudo,
Zidarič. Trener: Kušar.

Azzurra, ki zaseda na lestvici me-
sto za Zaletom, je presenetila doma-
činke in z učinkovito igro zmagala po
tie-breaku. Po vodstvu v setih z 2:1 so
se gostiteljice prehitro veselile zmage.
Nezbranost in naivne napake so bo-
trovale nepremišljeni igri, ki je zale-
tovke na koncu stala zmago.

Vrstni red: Coselli 30, S. Andrea
24, Oma 15, Zalet Kontovel 13, Az-
zurra 7, Virtus&Olympia 1.

Skupina 2
Le Volpi - Zalet Sokol 0:3 (21:25,
17:25, 16:25)
Zalet Sokol: Bertolini (L), Bordon, Ca-
labrese, Fabi Pahor, Grilanc, Gruden,
Jerman, Legiša, Lonzar, Salotto, Terpin.
Trenerka: Žerjal.

Zaletovke so se šibki ekipi Le Vol-
pi oddolžile za točko, ki so jo izgubile
na prvi tekmi in tokrat gladko osvoji-
le vse tri točke. Igra sicer ni bila naj-
boljša, saj je večina deklet bila med ted-
nom na šolskem izletu, kar se je na tek-
mi poznalo.

Zalet Dvigala Barich - Poggivolley 3:0
(25:20, 25:22, 25:14)
Zalet Dvigala Barich: De Luisa, Fonda,
Gruden, Hrovatin, Iurkic, Lizza, Marion,
Mochor (L), Skerk, Udovič, Usai. Trener:
A. Peterlin.

Zalet Sloga je zaključil prvenstvo
z gladko zmago. Proti Poggivolley-ju je
trener Peterlin zvrstil vse svoje igral-
ke in jih tudi preizkusil v različnih vlo-
gah. Domačinke so bile, kljub preiz-
kusom, stalno v vodstvu in na koncu
so se lahko veselile zmage ter uspešno
zaključenega prvenstva.

Vrstni red: Zalet Sokol 25, Zalet
Dvigala Barich 22, Altura 21, Le Vol-
pi 10, CGS 6, Poggivolley 3.

Under 15 moški
Futura Cordenons - Val 0:3 (17:25,
22:25, 21:25)
Val: Antonutti, Bensa, Cotič, Černic (L),
Devetak, Jarc, Persoglia, B. Terpin (L), T.
Terpin, Venuti; trener: Markič.

Valovci so premagali še zadnjo
»težjo« oviro in osvojili tri točke pro-
ti tretjeuvrščeni Futuri. Igra gostite-
ljev sloni v glavnem na dveh posa-
meznikih, medtem ko je ekipa gostov
bolj kompletna. Igralci Vala so zače-
li zelo dobro, zatem je koncentracija
nekoliko popustila in so z nekaj na-
pakami domačinom dovolili, da so se
jim približali. Z uspešnimi in lepimi
akcijami pa so tekmo spet uravnove-
sili. (stc)

Vrstni red: Val 41, Gemona 38,
Futura 35, Coselli 30, Torriana Villains
22, Prata 21, Fincantieri 16, Pasian di
Prato 13, Polisigma 12, Virtus 6, Sun
Volley 3.

VELIKONOČNA TURNIRJA

Sloga Tabor na prestižnem
turnirju Cornacchia,
Val pa na Città di Pordenone

Mladinci Sloge Tabor bodo med velikonočnimi prazniki sodelovali na
34. mednarodnem turnirju under 19 »Trofeja memorial Ferruccio Cor-
nacchia« v Pordenonu. Ženski in moški mladinski turnir, ki je uradno pri-
znan pri mednarodni odbojkarski zvezi FIVB in italijanski odbojkarski zve-
zi FIPAV, se bo odvijal med 25. in 28. marcem. Na njem bodo nastopile ra-
zlične mladinske ekipe kot tudi mladinske reprezentance držav s celega sve-
ta. Slogaši se bodo v skupini F pomerili z mladinskima državnima repre-
zentancama Slovenije in Nemčije, z mladinsko ekipo italijanskega A-ligaša
Calzedonia Verona ter z ekipo Polisportiva Roma 7. V petek bodo ob 20.30
v športni palači v Prati odigrali prvo tekmo proti ekipi iz Rima; v soboto pa
jih čakajo zahtevnejše tekme proti slovenski mladinski reprezentanci (ob 11.
uri), proti Veroni (ob 14. uri) ter ob 18.30 proti nemški mladinski izbrani
vrsti. V nedeljo in ponedeljek se bo nato na različnih lokacijah v pordenonski
pokrajini odvijal še finalni del s finalom za prvo mesto v ponedeljek, 28. mar-
ca, ob 16.30 v športni palači v Pordenonu. Več informacij o turnirju z ude-
leženkami, urniki posameznih tekem in izidi si lahko ogledate na spletni stra-
ni www.memorialcornacchia.com.

Valova ekipa under 15 pa se bo 25. in 26. marca udeležila 10. medna-
rodnega turnirja Citta di Pordenone – 5. memorial Nicola Barattin v orga-
nizaciji društva Insieme per Pordenone. Turnir je namenjen mladinskim eki-
pam od kategorije under 13 mešano do ženskih U14 in U16 in moške kate-
gorije under 15. Istočasno bo potekal tudi turnir v odbojki sede. (stc)

Odbojkarice Zaleta
Sloge, ki igrajo v

ženskem
prvenstvu 1.

divizije

FOTODAMJ@N

Odbojkarji
Olympie under 17

FOTODAMJ@N
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ALPSKO SMUČANJE - Slalom v Forniju di Sopra

Prvenec Sinigoieve
V nedeljo je prvič letos zmagala na deželni tekmi Fisi

Konec tedna je združena ekipa
ZSŠDI (Brdina, Devin, Mladina) v ka-
tegoriji deklic in dečkov nastopila na
dveh različnih prizoriščih. Najprej sta
bila v soboto na vrsti superveleslalo-
ma, veljavna za deželno prvenstvi Fi-
si, v Sappadi. Na prvi tekmi se je Ca-
terina Sinigoi (Devin) uvrstila na 3.
mesto, na drugem pa je bila četrta.
»Čeprav je bila v drugem supervele-
slalomu za mesto slabša, ga je boljše iz-
peljala kot prvega,« je ocenil njen tre-
ner Aleš Sever. Nikola Kerpan (Mla-
dina) je dosegel 6. in 8. mesto. Chiara
Valdemarin je na prvem »super G« od-
stopila, medtem ko je bila na drugem
13. Alan Taucer (Brdina) je zasedel 12.
in 17. mesto, medtem ko je bil Enrico
Slavich (Devin) 23. in 24. »Fantje so to-
krat tekmovali z rezervo. Pri Slavichu
se pač pozna, da je letos manj treni-
ral,« je še dodal Sever.

V nedeljo so člani združene eki-
pe nastopili še na slalomu v Forniju di
Sopra. Na Varmostu je prvič v letoš-
nji sezoni zmagala v deželnih tekmah

Caterina Sinigoi (Devin). »Izpeljala je
dve odlični vožnji. Veseli me, da je Ca-
terina letos okusila sladkost zmage,«
je povedal Sever, ki je še dodal: »Za-
dovoljen sem tudi z nastopom Alana
Taucerja, ki je končno prebil led.« Tau-
cer se je uvrstil na 4. mesto. Enrico Sla-
vich pa se je moral zadovoljiti z 10.
mestom. Chiara Valdemarin in Niko-
la Kerpan sta ostala brez uvrstitve (od-
stop in diskvalifikacija).

Do konca smučarske sezone sta
še dobra dva tedna. V četrtek bo na
sporedu deželna tekma v ski crossu, v
soboto pa bo mednarodni turnir Pun-
til na Zoncolanu. Prihodnji teden, od
srede, 30. marca, do nedelje, 3. aprila,
bo na različnih prizoriščih na spore-
du italijansko državno prvenstvo, na
katerem bo nastopila tudi članica
združene ekipe Caterina Sinigoi. Smu-
čarska sezona pa se bo končala z
državnim »Ostržkom na smučeh« na
Abetoneju, 6. aprila. Nastopili bodo
Alan Taucer, Nikola Kerpan in Cate-
rina Sinigoi.

28. POKAL PRIJATELJSTVA TREH DEŽEL  - 12. MEMORIAL LUCIJAN SOSIČ

Izjemna udeležba
Prijavilo se je okrog 300 smučarjev 14 klubov - Zmagala sta Caterina Sinigoi (Devin) in Samuel Borovinšek (Idrija)

Proga Cimacuta v kraju Forni di
sopra postaja vedno bolj priljubljeno
tekmovalno smučarsko prizorišče. Po
sobotnem 34. Zamejskem prvenstvu so
v nedeljo speljali do konca še velesla-
lom za 28. Pokal prijateljstva treh de-
žel in 12. Memorial Lucijan Sosič v or-
ganizaciji SK Devin in ob sodelovanju
z dvema kluboma Št. Janž iz Podna na
Koroškem v Avstriji in SK Snežnik iz
Ilirske Bistrice ter ZSŠDI-ja.

Za to tekmo vlada vsako leto ve-
liko zanimanja in tudi letos je bilo ta-
ko, saj so na startni listi bili prijavljeni
kar 303 tekmovalci pripadajoči 14
klubom: SK Portorož, ŠD Mladina,
novoustanovljen klub Markin iz Po-
stoje, SK Idrija, SK Snežnik, SK Go-
rica, ŠK Kras, SK Pivka, SK Brdina,
SK Kalič, SK Matajur, Šentjanž, SK Ja-
vornik in SK Devin.

Kot je že tradicija so vsi prvi tri-
je uvrščeni tekmovalci vsake kategori-
je prejeli pokal, vsi najmlajši udeleženci
kategorij super baby in baby pa kolaj-
ne. Nagradili so tudi tekmovalca, ki sta
zabeležila najboljši čas in to sta Cate-
rina Sinigoi (Devin - isti dan je zma-
gala tudi slalom Fisi na bližji progi Var-
most) in Samuel Borovinšek (Idrija).
Na prizorišču sta bila tudi Aleksander
in Martin Sosič, sinova pokojnega
dolgoletnega odbornika Lucijana So-
siča (tekma nosi ime njemu v spomin),
ki sta sodelovala pri nagrajevanju
prvih treh uvrščenih društev na mla-
dinski lestvici. Naj omenim, da je pre-
hodni Pokal prijateljstva šel ponovno
v začasno last SK Javornik, ki se je uvr-
stil na prvo mesto tako na mladinski
kot skupni lestvici.

Sledilo je nagrajevanje (povezo-
vala in napovedovala je Nadja Kralj),
kjer so pozdravili vse nastopajoče na-
prej predsednik SK Devin Dario Štol-
fa, nato nova predsednica SK Snežnik
Maja Uljan, za koroški klub Šentjanž
Hanzi Pscheider, za ZSŠDI pa načel-
nica smučarske komisije Sabina Slavec.

MLADINSKA KOŠARKA - Tokrat pet zmag in dva poraza

Neporažen Dom v deželni finale
Pred nadaljevanjem prvenstev bo več košarkarjev nastopilo na mednarodnih turnirjih na Dunaju in v Sarajevu

Under 18 deželni
Breg Jadran – Basket 4 Trieste  82:63 (20:20; 38:32;
57:42)
Breg Jadran: Kalc 2 (-,1:2, -), Rovis 3 (1:2, 1:2, -), Zgur 14
(6:8, 4:11, 0:3), Cappellini 2 (-, 1:3, 0:1), Emili 8 (-, 4:7). P.
Zettin 9 (1:2, 4:7, 0:2), D. Zettin 23 (8:8, 3:8, 3:4), Cavarra
8 (2:2, 3:6, -), Perčič 6 (-, 3:6, -), Pugliese 3 (1:4, 1:7, 0:2),
Bandi 4 (-, 2:3, 0:1). Trener: Krečič.

Združena ekipa Breg/Jadran je na domačem igriš-
ču po izenačenem srečanju zasluženo premagala Basket
4 TS. Kot kažejo izidi posameznih četrtin, je predvsem
v prvi polovici srečanja vladalo na igrišču popolno rav-
novesje. Obe ekipi sta predvajali hitro igro, ki je slone-
la predvsem na dobrem napadu. Domačini so si odlo-
čilno prednost priigrali v drugem delu tretje četrtine, na-
to pa visoko razliko brez težav upravljali v zadnjih de-
setih minutah. Vsi razpoložljivi košarkarji so stopili na
igrišče in vsak je prispeval pomemben delež k skupin-
ski zmagi. Med posamezniki velja tokrat omeniti pred-
vsem razpoloženega Dimitrija Zettina (23 točk in 8:8 pri
prostih metih) in Cavarro, ki je 8 točkam dodal lepo šte-
vilo skokov. V naslednjem kolu bo na v Nabrežini na spo-
redu derbi med Sokolom in Bregom - Jadranom. (ep)

Under 16 deželni
Dom - Goriziana 41:78 (6:19, 16:38, 30:64)
Dom: Komic, Čavdek, Jakin, Frandolič 14, Zavadlav 2, Muc-
ci 9, Devetak 8, Peric 6, Chimenti, Cecere 2. Trener: Za-
vrtanik.

Po lepi predstavi v prejšnjem krogu prvenstva je
Dom odigral zelo slabo srečanje in zasluženo izgubil me-
stni derbi proti Goriziani. Gostje so povedli že v samem
začetku, saj so domači zagrešili veliko napak. Nekoliko
boljšo igro je prikazal le Frandolič, ki je bil s 14 točka-
mi najboljši strelec Doma. (av)

Ženski Under 16
Polet – Basket OMA Trieste 58:68 (17:4, 24:32, 44:47)
Polet:  Kafol, Ukmar, Perčič 29, Furlan 8, Sosič 2, Da-

nev 2, Balbinot, Taučer 11, Kravos 8, Daneu 9. Tre-
nerka: Brollo.

Poletovo žensko ekipo letos nedvomno spremlja tu-
di smola. Poletovke so gostile tržaško ekipo OMA, ki je
bila povsem v dometu openskih deklet. Zalomilo pa se
je takoj na začetku: kapetanka Mara Taučer sploh ni sto-
pila na igrišče zaradi bolečin v hrbtu, takoj v prvi četrti-
ni pa si je zapestje zlomila Martina Danev, ki bo morala
mirovati kar 35 dni. Po spodbudnem začetku so v dru-
gi četrtini pobudo prevzele Tržačanke. V drugem pol-
času pa so Poletovke stisnile zobe in nadoknadile ves zao-
stanek. V zadnji četrtini je zaradi pete osebne napake mo-
rala zapustiti igrišče še Nastja Daneu. Breme celotne eki-
pe je ostalo na ramenih tokrat odlične Kristine Perčič (na
koncu je zbrala 29 točk), kar pa ni bilo dovolj za preobrat.
Domače košarkarice so bile v igri do zadnjih minut, na
koncu pa je slavila OMA z desetimi točkami prednosti.
Škoda, saj so tudi tokrat poletovke bile na papirju tako
tehnično kot taktično boljši nasprotnik, sreča pa nikakor
ni bila na strani ekipe trenerke Marine Brollo. (ep)

Under 15 deželni
Jadran Carpenteria Breg – Basket 4 Trieste 71:28 (22:3,
39:14, 57:18)
Jadran: Zidarič 6, Ciacchi 10, E. Terčon 4, Švab 32, Sed-
mak 2, Berdon, Persi, Vecchiet 10, Emili, D. Terčon 1, Bi-
težnik 6. Trener: Jakomin.

Jadranovi košarkarji so tokrat gostili šibkega na-
sprotnika, ki ni predstavljal nikakršne skrbi za domačo
ekipo. Jadran je takoj povedel in gostom v prvih dese-
tih minutah dovolil le tri točke. Stanje se v nadaljevanju
ni spremenilo, tako da so jadranovci konstantno večali
prednost. Vsi so seveda stopili na igrišče, predvsem pa
so večjo minutažo dobili tisti, ki običajno manj igrajo.
Med posamezniki si tokrat pohvalo zaslužita predvsem
Ciacchi in Erik Terčon. (ep)

Under 14 Elite
Pall. Monfalcone – Bor ZKB 42:80 (11:29, 21:55, 32:77)

Bor: El Baji (-, 0:2, -), Maniago 9 (2:6, 2:3, 1:1), Kovačič (0:2,
0:2, -), Simoniti (-, -, -), Pieri 19 (1:3, 9:15, -), Schrott 27
(1:1, 13:20, -), Čok (-, -, -), Bremec 5 (1:2, 2:2, -), Fontana
4 (0:2, 2:7, -), Terčon 6 (-, 3:9, -), Favento 10 (-, 5:11, -).
Trener: Igor Meden.

Po dolgem premoru so naposled mladi košarkar-
ji Bora ponovno okusili zmago, saj so brez težav pre-
magali skromnega nasprotnika. Že od samega začetka
so prevzeli vajeti igre v svoje roke in vsilili domačinom
svoj tempo igre. Gostje so dosledno upoštevali trener-
jeva navodila, pohvalo pa si zaslužijo prav si košarkarji,
saj je bil pristop odličen, prikazana igra pa dopadljiva.

Under 14 deželni
Azzurra – Dom 65:82 (12:15, 23:39, 44:58)
Dom: Makuz 6, Komic 12, Jakin 7, Mucci 16, Zigon 30,
Macchitella 2, Menis, Demartin 9. Trener: Zavrtanik.

Dom je v predzadnjem krogu deželnega prvenstva
U14 nanizal še eno zmago. Čeprav niso odigrali naj-
boljšega letošnjega srečanja, so bili košarkarji trenerja Za-
vrtanika vedno v vodstvu, tako da je bilo srečanje eno-
smerno. Med posamezniki je tokrat izstopal Zigon, ki
je dosegel 30 točk. (av)

Dom - Basket4Trieste 60:27 (8:6, 14:10, 45:15)
Dom: Makuz 2, Komic 12, Jakin 1, Mucci 14, Zigon 22,
Macchitella 3, Zei, Menis, Čavdek 3, Demartin 3. Trener:
Zavrtanik.

Osemnajst zmag na prav tolikih nastopih. Dom
je brezmadežno zaključil redni del sezone z zmago pro-
ti moštvu Basket4Trieste in tako seveda pristal na sa-
mem prvem mestu na lestvici. Košarkarje trenerja Za-
vrtanika čaka sedaj krajše obdobje premora, nato pa
se bodo pomerili na finalnem turnirju za osvojitev na-
slova deželnih prvakov U14. Mladi košarkarji Doma
Under14 in Under16 bodo pred tem med drugim ve-
likonočne praznike preživeli v Sarajevu, kjer jih čaka
nastop na mednarodnem mladinskem turnirju Ba-
sketcup Sarajevo. (av)

Caterina Sinigoi
(Devin) na
nedeljskem
slalomu v Forniju
di Sopra

»Gasilska«
fotografija

zmagovalcev z
nedeljskega 28.

Pokala prijateljstva
treh dežel - 12.

Memorial Lucijan
Sosič v Forniju di

Sopra

ALPSKO SMUČANJE - L’Aquila

Državni Criterium:
Bordon 2., solidno tudi
člana združene ekipe

V kraju Campo Felice pri l’Aquili je bil
prejšnji konec tedna državni Criterium, na
katerem so se zbrali najboljši smučarji v ka-
tegorijah baby in miški, torej smučarjem sta-
rim od 10. do 12. leta. V smučarskem središču
Campo Felice (Altopiano delle Rocche), ki je
oddaljeno 113 km od Rima, je v prelepem
sončnem vremenu nastopilo približno tisoč
smučarjev. V soboto je bil na programu sla-
lom v dveh spustih.

Najboljšo uvrstitev je v kategoriji miški
2 v slalomu dosegel Erik Bordon (letnik
2004), ki tekmuje za smučarski klub 5 Cime.
Med 145 tekmovalci se je uvrstil na odlično
drugo mesto. Prehitel ga je le sotekmovalec
iz Piemonta. Za zmagovalcem je zaostal le
70 stotink sekunde v prvem spustu in 80 sto-

tink
se-
kunde
v dru-
gem
spu-
stu
(skupno 1,50). Član združene ekipe ZSŠDI
Maks Škerk (Devin) je zasedel 19. mesto. V
kategoriji miške 2 je bila Gaia Del Latte
(Mladina) 42.

Vsi trije smučarji so se preizkusili tudi v
gimkani, ki je neke vrste veleslalom. Maks
Škerk (Devin) se je uvrstil na 23. mesto. Pred
njim je bil Erik Bordon, skupno 17. Za zma-
govalcem je zaostal le 1,66 sekunde. Gaia Del
Lastte pa se je uvrstila na 68. mesto.

Erik Bordon na zmagovalnem odru
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Vesna že jutri v Korenu
Za nogometaše Vesne še ni čas za počitek. V nedeljo zara-
di velikonočnega premora ne bo deželnih amaterskih
prvenstev. Varovanci trenerja Luigina Sandrina bodo sto-
pili na igrišče že jutri, ko jih ob 19.30 v Korenu čaka zao-
stala tekma proti domačemu Virtusu. Zmaga ali vsaj osvo-
jitev točk je skorajda obvezna, saj so plavi že trikrat zapo-
red izgubili. Trener Sandrin bo jutri bržkone imel na raz-
polago vse nogometaše. Po jutrišnji tekmi čaka plave po-
čitek vse do torka.

Pordenone še naprej v
stiku z vodilnimi
V C-ligi (Legi Pro) je Pordenone že v soboto premagal Pa-
dovo in tako obdržal stik z drugouvrščenim Bassanom, ki
ima dve točki prednosti (52). V prihodnjem krogu bo Por-
denone igral v gosteh proti Alessandrii, ki ima štiri točke
manj na lestvici. V skupini A vodi Cittadella, ki ima že de-
set točk prednosti pred Bassanom. V play-offu bosta igra-
la druga in tretja na lestvici.

PRESENEČENJE

Preporod
»mačk«
JAN GRGIČ

Kako nenavadno je letošnje
prvenstvo elitne lige. Kras je z novim
trenerjem Radenkom Kneževičem
prebil led in si privoščil zmago kar
sredi Torviscose. Za rdeče-bele je
najbolj primeren pridevek: preroje-
ni. Za Vesno pa: utrujeni. Sandri-
novi varovanci so na domačem
igrišču izgubili tudi proti Rivignanu.
Plavi plačujejo davek državnega
pokala. Nedeljski velikonočni prost
dan bo še kako prijal, toda pred tem
čaka Vesno še zaostala tekma pro-
ti Cornu. Do jutri bodo morali
zbrati dovolj moči, drugače bi se lah-
ko stanje na lestvici precej zakom-

pliciralo.
Pravo presenečenje letošnje se-

zone je trebenski Primorec, ki je v
nedeljo zmagal tudi v gosteh v Go-
narsu. Rdeče-beli trenerja Roberta
Biloslava so se celo približali me-
stom, ki vodijo v play-off. Po teža-
vah v začetnem delu sezone, so
»mačke« ubrale pravo pot. Do kon-
ca rednega dela sezone so lahko pri-
voščijo še marsikatero zadoščenje.
Pot proti 1. AL pa konstantno na-
daljuje proseško Primorje. Na Pro-
seku želijo kmalu nazdraviti s pe-
nečim vinom. Do tega bi lahko pri-
šlo prav kmalu.

PROMOCIJSKA LIGA
Gonars - Primorec 0:1, Costalunga - Ts Calcio
0:0, Juventina - Zaule 4:1, Ol3 - Ronchi 1:1,
Cervignano - Sevegliano 4:0, S. Andrea - San
Luigi 1:2, San Giovanni - Sangiorgina 5:1,
Valnatisone - Sistiana 3:1

San Luigi 24 18 4 2 56:21 58
Juventina 25 15 7 3 39:15 52
Costalunga 25 14 8 3 35:18 50
Trieste Calcio 24 13 4 7 54:23 43
Primorec 25 12 3 10 31:34 39
Pro Cervignano 24 10 6 8 35:31 36
Valnatisone 24 10 6 8 30:28 36
Sistiana 25 8 9 8 31:38 33
S. Giovanni 25 8 7 10 33:30 31
Gonars 25 9 4 12 31:36 31
Zaule 24 8 5 11 34:42 29
Sangiorgina 25 7 7 11 23:38 28
Ronchi 25 6 9 10 28:36 27
Ol3 24 6 8 10 25:34 26
Sevegliano 25 4 2 19 17:51 14
S. Andrea 25 3 3 19 27:54 12

PRIHODNJI KROG (3.4.): Primorec - Juventina,
Costalunga - San Giovanni, Ronchi -
Valnatisone, San Luigi - Ol3, Sangiorgina -
Cervignano, Sevegliano - Zaule, Sistiana - S.
Andrea, Ts Calcio - Gonars

1. AMATERSKA LIGA
Domio - Breg 3:0, Isontina - Aquileia 1:0,
Mariano - Sovodnje 2:1, Mladost - Turriaco 1:0,
Porpetto - Pro Gorizia 1:2, Romans - Isonzo 2:0,
Terzo - Cormonese 1:3, Zarja - Gradese 0:1

Domio 25 16 3 6 45:22 51
Pro Gorizia 25 13 9 3 38:16 48
Gradese 25 13 3 9 31:24 42
Cormonese 25 11 6 8 39:29 39
Mariano 25 10 9 6 28:26 39
Isontina 25 10 8 7 30:23 38
Isonzo 25 11 5 9 30:32 38
Zarja 25 9 9 7 32:22 36
Sovodnje 25 9 7 9 29:34 34
Romans Medea 25 8 7 10 33:37 31
Terzo 24 7 7 10 23:27 28
Mladost 25 7 6 12 20:28 27
Aquileia 25 7 6 12 24:37 27
Turriaco 25 7 5 13 25:34 26
Breg 24 6 6 12 18:29 24
Porpetto 25 3 8 14 21:46 17

PRIHODNJI KROG (3.4.): Breg - Mariano,
Gradese - Sovodnje, Aquileia - Zarja, Pro
Gorizia - Mladost, Cormonese - Porpetto,
Turriaco - Terzo, Isonzo - Domio, Romans -
Isontina

2. AMATERSKA LIGA
Alabarda - Romana 0:1, Azzurra - Primorje 0:1,
Campanelle - Muglia 2:4, Chiarbola - Audax 0:3,
Gaja - Ruda 1:5, Montebello - Villesse 3:1,
Moraro - San Canzian 0:0, Sagrado - Roianese
0:2

Primorje 24 20 2 2 63:14 62
Chiarbola 25 17 3 5 50:22 54
Audax 25 15 7 3 48:18 52
Ruda 25 14 5 6 60:33 47
Muglia 25 14 5 6 45:23 47
Moraro 24 13 5 6 43:22 44
Villesse 25 12 7 6 53:34 43
San Canzian 25 12 6 7 47:31 42
Romana 25 9 5 11 36:31 32
Roianese 25 9 5 11 46:45 32
Montebello 25 7 7 11 35:39 28
Azzurra 25 6 6 13 41:45 24
Campanelle 25 6 5 14 36:46 23
Alabarda 25 3 3 19 19:52 12
Gaja 25 3 3 19 25:81 12
Sagrado 25 2 0 23 14:125 6

PRIHODNJI KROG (3.4.) Audax - Muglia,
Gaja - Moraro, Primorje - Sagrado, Roianese -
Alabarda, Romana - Azzurra, Ruda -
Montebello, San Canzian - Chiarbola, Villesse
- Campanelle

ELITNA LIGA
Chions - Corno 1:1, Cordenons - Sanvitese 1:0,
Gemonese - Cjarlins 1:2, Gradisca - Tolmezzo
3:2, Manzanese - Lumignacco 0:0, Torviscosa
- Kras 1:2, Tricesimo - Flaibano 2:0, Vesna -
Rivignano 1:2

Cordenons 25 15 6 4 36:17 51
Lumignacco 25 13 6 6 32:26 45
Cjarlins Muzane 25 12 6 7 42:31 42
Tricesimo 25 12 5 8 50:39 41
Gemonese 25 12 5 8 29:21 41
Torviscosa 25 11 8 6 25:22 41
Vesna 24 9 8 7 41:27 35
Sanvitese 25 10 3 12 30:31 33
Kras 25 8 8 9 34:35 32
Chions 25 6 11 8 30:35 29
Flaibano 25 7 7 11 25:40 28
Tolmezzo 25 6 9 10 32:34 27
Manzanese 25 7 6 12 30:32 27
Virtus Corno 24 7 5 12 23:33 26
Gradisca 25 2 15 8 25:34 21
Rivignano 25 5 6 14 20:47 21

PRIHODNJI KROG (3.4.) Cjarlins - Cordenons,
Flaibano - Vesna, Gemonese - Manzanese, Kras
- Tricesimo, Lumignacco - Chions, Rivignano -
Torviscosa, Sanvitese - Ism, Corno - Tolmezzo

IZIDI IN POSTAVE
ELITNA LIGA
Torviscosa – Kras 1:2 (0:0)
Strelec: 61. Smrtnik, 80. Smrtnik

Kras: D’Agnolo, Salkič, Tomizza, Poiani, Simeoni,
Spetič, Facchin, Sgorbissa (Maio), Smrtnik
(Kocman), Grujić, Stanič (Petracci), trener
Kneževič. Izključen: 46. trener Kneževič.

Vesna – Rivignano 1:2 (1:1)
Strelec: 45. Kosmač

Vesna: Markovic, Goran Kerpan, Muccio Crasso
(Albert Kerpan), Purič, Disnan (David Colja),
Potenza, Kosmač, Erik Colja (Menichini),
Stanich, Božičič, Venturini. Trener: Sandrin.

PROMOCIJSKA LIGA
Juventina – Zaule 4:1 (2:1)
Strelci: 8. Gili avt., 43. Kalem, 45. Dornik, 47.
Dornik, 56. Sant

Juventina: Bon, Morsut, Scrazzolo, Racca,
Popovič (Zanutto), Zorzut, Dragosavljević
(Manfreda), Dornik, Sant, Nardella (Antonutti),
Marchioro. Trener: Sepulcri.

Gonars – Primorec 0:1 (0:1)
Strelec: 5. Sadik

Primorec: Perissinotto, Rihter, Cappai,
Vesnaver,Debernardi, Omari, Greco, Male,
Cramestetter (Tuberoso), Gileno (Sarcano),
Sadik (Ruzzier). Trener: Biloslavo.

Mladost – Turriaco 1:0 (1:0)
Strelec: 37. M. Peric

Mladost: Peressin, Colautti, E. Cadez (Silvestri),
Kogoj, Candusso, Buffolin, Gergolet, Ferletič,
Simeone, M. Peric (A. Cadez, Milič), Leghissa.
Trener: Zuppicchini.

Zarja – Gradese 0:1 (0:1)
Zarja: Castellarin, Ferro, Grizonič, Aiello, Barut,
Markovič, Tarable (Puzzer), Zucchini (Roviglio),
Marzini, Šestič (F. Bernobi), Cermelj. Trener:
Marassi.

2. AMATERSKA LIGA
Azzurra – Primorje 0:1 (0:1)
Strelec: 15. Semani.

Primorje: Carmeli, Zancola, Santoro, Noto
(Furlan), Cerar, Romano (Krizman), Metullio,
Semani (Pezzullo), Benvenuto, Rooney, Danieli.
Trener: Ravalico.

Gaja – Ruda 1:5 (0:3)
Strelec: 46. Mania.

Gaja: Venanzi, Vidoni (Lauro), Torcello, Mosetti,
Žerjal, Turus, Estello (Iurissevich), Lakoseljac,
Saule, Testa (Sovič), Mania. Trener: Colomban.
Rdeč karton: 83. Iurissevich.

ELITNA LIGA - Prvič pod taktirko trenerja Radenka Kneževiča

Reakcija Krasa

Napadalec Krasa Dino Stančič FOTODAMJ@N

Nogometaši repenskega Krasa, prvič
pod taktirko novega trenerja Radenka
Kneževiča, so se malo oddahnili. V Tor-
viscosi so dosegli zelo dragoceno zmago
proti solidni domači ekipi, ki zaseda tretje
mesto na lestvici, in se z novimi točkami
povzpeli na varnejša mesta na lestvici.
Zmaga repenskega mošva je bila zasluže-
na, saj bi lahko že povedlo v prvem polča-
su, a najprej Smrtnik in nato Poiani nista
imela sreče. Gostitelji so v drugem delu sre-
čanja začeli s polno paro in v 7. minuti za-
deli v polno. Krasovci pa so takoj odreagi-
rali in s Smrtnikom po nesporazumu do-
mače obrambe izid izenačili ter imeli še ne-
kaj priložnosti za drugi zadetek. Ta je pa-
del v 80 minuti: Tomizza je lepo v kazen-
ski prostor predložil Petracciju, ki je z gla-
vo poslal žogo v prečko. Žoga se je odbila
v kazenski prostor, kjer se je najbolje zna-
šel Smrtnik, dosegel svoj drugi in obenem
zmagoviti gol. Gostje so do konca brez po-
sebnih težav odbijali napade domačih
igralcev in zasluženo zmagali.

Tretji zaporedni
poraz Vesne

Zadnje uvrščena moštva so v po-
vratnem delu elitne lige proti Vesni iztrži-
le dragocene točke. Med temi na zadnje še
skromni Rivignano, ki je v nedeljo v Križu
dosegel dragoceno zmago. Prav toliko pa
je bila v nedeljo skromna kriška Vesna, ki
je svojo igro uveljavila le v prvi polovici
prvega polčasa, ko je »geometrijska« igra
na sredini igrišča še delovala. Neobičajna
dvojica napadalcev Venturini-Stanich ni
konkretizirala nekaterih priložnosti, gost-
je pa so spoznali, da je Vesna ranljiva, še naj-
bolj v protinapadu.

V odsotnosti kapetana Edvina Car-
lija je vrata solidno branil Daniel Marko-
vić, ki se je z odločilnimi posegi zelo do-
bro odrezal. Še najboljše je iz okvirja odbil
žogo v 22. minuti med akcijo iz kota, ko je
usnje z glavo preusmeril nasprotnikov na-
padalec. Še tri minute prej je rezultat rešil
tokratni kapetan Goran Kerpan, ki je strel
nasprotnika pravočasno odbil iz gol črte.

Vesnini poskusi so bili na drugi stra-

ni prešibki. Največjo priložnost sta pred
vodstvom gostov zamudila v 40. minuti Sta-
nich in Venturini, slednji je dober predlo-
žek mladega Muccia Crassa, ki je prerezal
celotni mali kazenski prostor, preusmeril iz-
ven okvirja vrat iz kakih štirih metrov.

Le minuto kasneje se je zgodilo ne-
napisano nogometno pravilo. Zgrešenemu
zadetku je v 41. minuti sledila napaka Pu-
riča, ki je ob pritisku napadalca Zanina po-
dal Markoviču prekratko žogo. Zanin je žo-
go prestregel in z lobom kaznoval Vesno.

Prejetemu zadetku je sledila reakci-
ja in takojšnje izenačenje, ki je bilo resnici
na ljubo tudi sad sreče. Strel Erika Colje se
je v 45. minuti zafrkljivo odbil od vratnice
in onesposobil vratarja Rivignana. Sam Na-
ce Kosmač pred na stežaj odprtimi vrati
Nace Kosmač ni zgrešil.

V drugem polčasu je vse kazalo, da
bo Vesni uspel preobrat, ampak je zopet na-
sedla naivni napaki v obrambi. Muccio
Crasso je negotovo nasedel pritisku To-
made, ki se mu je izmuznil po levem bo-
ku in podal Zaninu. Slednji je v 60. minu-
ti zadel za 1:2.

Naslednje pol ure je minilo brez več-
jih pretresov. Rivignano se je zrelo branil s
shemo 4-3-2-1, Vesna pa je trdoglavo po-
skušala prodreti preko zgoščene sredine. Z
vstopom Alberta Kerpana na mesto zele-
nega Muccia Crassa, se je Stefano Stanich
vrnil v obrambo, Goran Kerpan je zaigral
na sredini. Sandrin je poskusil tudi karto
treh napadalcev z vstopom Menichinija in
Davida Colje, ki pa v zadnjem četrt ure ni
obrodila sadov.

Skoraj odpisani Rivignano si je z ne-
deljskimi tremi točkami izboril dodatno
možnost nastopanja v play-outu. Drago-
cene točke v pravem obdobju nogometne
razprodaje odnesli Tolmezzo, Manzanese
in Ism. Zadnjo prvenstveno zmago v Kri-
žu beležijo na derbiju s Krasom (31. 01).
Tretji zaporedni poraz, četrti s pokalnim
proti Sanremu, še dodatno viša davek na
pokalne naložbe. Točke na jutrišnjem zao-
stalem srečanju v Korenu so nujne. (mar)

GORAN KOCMAN

»Končno sem
se vsaj malo
sprostil«

Predsed-
nik NK Kras
Repen Goran
Kocman je bil
včeraj sproščen.
Telefonski klic
iz našega ured-
ništva je prejel
pozno popoldne, ko je v okolici
Repna pobiral špargeljne. »V ne-
deljo po tekmi sem se res nekoliko
oddahnil. Na težkem gostovanju
smo osvojili tri točke in končno smo
igrali, kot je treba,« je ocenil Ko-
cman, ki je poudaril, da so rdeče-
beli zadnjič v gosteh zmagali 22.
novembra v Taržizmu. »Minilo je
preveč časa. Od takrat smo igrali
iz kroga v krog slabše. Ekipa ni de-
lovala, kot je treba. Fantje so se pre-
pustili malodušju. Po zamenjavi
trenerja pa so končno reagirali,« je
dejal Kocman, ki je takole ocenil
krstni nastop novega trenerja Ra-
denka Kneževiča: »Radenko je
svojo pot na trenerski klopi začel
na najboljši način. Ekipo je dobro
pripravil na težko gostovanje. Ne-
koliko je spremenil postavo. V na-
padu je Smrtnik igral zelo dobro.
Stančiča je premaknil bočno. Odli-
čno delo pa je opravila obrambna
vrsta, ki ni nič tvegala. S takim pri-
stopom bi lahko brez težav dose-
gli obstanek. Treba bo zbrati še vsaj
osem točk.« Kocman je Kneževiča
oprostil zaradi nedeljske izključi-
tve: »Ko zmagaš, vse pozabiš. Vse-
kakor ga je sodnik res po nepo-
trebnem izključil,« pravi Kocman.

S krstnim nastopom je bil
zadovoljen tudi novi trener Kra-
sa: »Ni lahko voditi ekipe. Kljub
temu sem bil precej sproščen. Po
tekmi pa sem bil ponosen na svo-
je fante. Upam, da bo to le zače-
tek dolge pozitivne serije,« je de-
jal Kneževič.

Kras bo treniral do konca
tedna. V soboto pa bodo belo-rde-
či igrali prijateljsko tekmo. (jng)
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N O G O M E T

MLADINSKI NOGOMET - Najmlajši na Goriškem

Super Sovodnje
Premagali so prvega na lestvici - Zmagali so tudi poskusni najmlajši Krasa

Deželni naraščajniki
Prata Falchi Visinale – Kras Repen 2:1 (1:0)
Strelec: E. Brezich
Kras: Stranieri, Nabergoi, Calzi, Majcen, Caldarola,
Mulè, Benetton, Dekovic, A. Malalan, N. Malalan,
E. Brezich; Perossa, P. Brezich, Curri, Kavčič. Trener:
Cotterle.

Kras se z gostovanja v Prati vrača s tesnim
porazom, vendar s prepričanjem, da lahko v po-
vratnem delu prvenstva doseže zastavljene cilje.
Krasovi nogometaši so odigrali zelo dobro tekmo,
čeprav so na koncu ostali brez točk. Razen v prvih
15 minutah tekme, ko so gostje povedli po stre-
lu iz kota, so gostje iz Repna bili boljši nasprot-
nik. Imeli so pobudo v napadu in prikazali pre-
moč predvsem na sredini igrišča. V drugem pol-
času so bili stalno v napadalni polovici in si pri-
igrali kar 8 lepih priložnosti za zadetek. V eni od
teh je za izenačenje zadel Emanuele Brezich, žal
pa so domačini ponovno kaznovali repenske no-
gometaše iz prostega strela in tako zapečatili izid.
Tokrat so si Krasovci zaslužili zagotovo kaj več.
Po tekmi trener Cotterle nikakor ni bil zadovo-
ljen z izidom, čestital pa je svojim fantom, ki so
končno predvajali lepo in učinkovito igro: »Za-
gotovo smo na pravi poti. Fantje morajo biti le bolj
natančni pri zaključevanju in bolj pazljivi v
obrambi pri prostih strelih.« (ep)

Deželni najmlajši 2002
Kras Repen – Torre 3:2 (3:1)
Strelci: Starc, Tomasetig, Raseni (11-m)
Kras: Zago, Kaurin, Pertot, Gio. Marinoni, Parisi, Ves-

covo, Giovannini, Tomasetig, Raseni, Starc, Giu. Ma-
rinoni; Rizzi, Stoppani, Može-Pavlin, Stocca. Trener:
Prodanovič.

Kras je v na domačem igrišču dosegel novo
zmago. Tokrat je padla ekipa Torre, ki pa se je bo-
rila do zadnjega. Prodanovičevi fantje so dobro za-
čeli in kmalu dosegli dvojno vodstvo z goloma Star-
ca in Tomasetiga. Sledil je padec v igri domače
enajsterice, ki je privedel do zadetka gostov. Kljub
slabši igri pa je ob izteku prvega polčasa Krasu
uspelo povišati prednost, saj je bil iz 11-ih metrov
natančen Raseni. V drugem polčasu so gostje na-
daljevali s pritiskom, Kras pa ni bil več tako učin-
kovit. Gostje so igrali napadalno in v zadnjih mi-
nutah še enkrat znižali zaostanek. Sodnik je za-
radi ugovarjanja izključil dva gostujoča igralca,
Krasovi nogometaši pa so zdržali pritisku, obdržali
mirno kri in uspeli tako obdržati zmagovito pred-
nost. Z novimi tremi točkami se je Kras še dodatno
približal vrhu skupne razpredelnice. (ep)

Pokrajinski najmlajši
Na Tržaškem

Muglia – Zarja/Breg 2:1 (2:0)
Strelec: Pitacco
Zarja: Gruden, Di Donato, Benčina, Ražem, Matassi,
Čermelj, Ferluga, Tomsich, Pitacco, Sancin, Košir;
Canziani, Savi, Gustini, Čufar. Trener: Mevlja.

Po dolgem obdobju prepričljivih zmag je
združena ekipa Zarja Breg doživela pekoč in ne-
pričakovan poraz. V gosteh je namreč bila s tes-
nim izidom 2:1 boljša domača enajsterica Muglie,
ki na lestvici precej zaostaja za bazovsko ekipo. To-

krat Mevljevi fantje sploh niso bili v igri. S težavo
so igrali v napadu, saj so v prvem polčasu le ne-
kajkrat streljali proti vratom domačega vratarja,
vendar niso bili dovolj natančni. Muglia je že po
prvem polčasu vodila z dvema goloma prednosti.
V drugem delu so gostje nekoliko popravili igro
in dosegli zadetek s Pitaccom. Žal pa je bilo to tu-
di vse, saj so domači nogometaši suvereno upra-
vljali prednost in niso dopustili Zarji možnosti za
preobrat. V naslednjem krogu po velikonočnem
premoru čaka Zarjo/Breg zahtevna tekma proti
ekipi Fani Olimpia, ki je na lestvici takoj za ba-
zovskem moštvu. (ep)

Na Goriškem
Sovodnje – Pro Cervigano 1:0 (0:0)
Strelec: Ocretti.
Sovodnje: Devetak, Piovesana, Lupoli, Bolteri, Ož-

bot, Solinas, Liut, Briz, Ocretti, Juren, Argentin (Bre-
celj). Trener: Cijan.

Najmlajši Sovodenj so v nedeljo poskrbeli za
presenečenje. Na domačem igrišču so premagali
nič manj kot prvouvrščeni Cervignano. Trener Lu-
ka Cijan ni imel na razpolago vseh nogometašev.
Kljub temu pa so gostitelji igrali zelo dobro. Med
posamezniki se je izkazal najmlajši Juri Ocretti (let-
nik 2003), ki je tudi dosegel zmagoviti zadetek.

Azzurra GO – Juventina 1:0

Mladinci
Staranzano - Sovodnje 3:1 (1:1)
Strelec za Sovodnje: Maksim Antonini.
Sovodnje: Devetak, G. Visintin, Lutman, Komjanc,
Persoglia, Wacher (Vidoni), M. Antonini, De For-
nasari, Falcone,Varlez, Marchesini.

Naraščajniki Krasa
so tokrat ostali

praznih rok

FOTODAMJ@N

PROMOCIJSKA LIGA

»Play-off
območje«
Novi zmagi Juventine in Primorca

1. AMATERSKA LIGA - Trije porazi

Nogometaši Mladosti
na prehitevalnem pasu

Potem ko so Sovodnje in Breg
izgubili že v soboto, je črn nogome-
tni vikend v 1. amaterski ligi dopol-
nila še Zarja, ki je v nedeljo izgubi-
la v Bazovici proti Gradeseju. Zma-
gala je tako le Mladost, ki je poskr-
bela za pravi podvig, saj je na doma-
čih tleh z 1:0 premagala Turriaco, ga
prehitela na lestvici, nogometaše
Brega pa je potisnila na predzadnje
mesto, sicer z odigrano tekmo manj.
Za Zarjo je bila proti Gradeseju - ki
je do tega srečanja imel prav toliko
točk kot bazovsko moštvo - usodna
napaka obrambe, ki je gostom do-
volila, da povedejo v izdihljajih prve-
ga polčasa z zadetkom nekdanjega
nogometaša Juventine Giola. V dru-
gem polčasu se je Gradese odlično
branil, tako da se je iz Bazovice vrnil
s tremi točkami.

Tri, zelo pomembne, točke je
osvojila tudi Mladost, ki je strla od-
por Turriaca z zadetkom Maura Pe-

rica. Slednjemu je v 37. minuti na-
sprotnikov vratar Alessandria ubra-
nil enajstmetrovko, žogo pa je odbil
naravnost v njegove noge, tako da je
Peric brez večjih težav potisnil usnje
v mrežo. Domača ekipa, ki jo je spod-
bujala številna publika, je nato v dru-
gem polčasu upravljala rezultat, saj je
bila nedeljska zmaga preveč po-
membna, da bi lahko Mladost tvegala
z napadalnimi akcijami. (av)

Breg znova
v četrtek

Ko bo Italija igrala prijateljsko
tekmo v Vidmu proti Španiji, bodo
nogometaši Brega v četrtek ob 20.30
igrali zaostalo prvenstveno tekmo
proti Terzu. Nogometaše Brega čaka
težka naloga, saj morajo v boju za ob-
stanek osvojiti vse tri točke. Tekma
bo pri Svetem Sergiju (Ul. Petracco).

Mauro Peric je po zgrešeni enajstmetrovki dosegel odločilni zadetek

2. AMATERSKA LIGA

Nepremagljivi
Primorje nadaljuje uspešno serijo - Gaja prejela pet golov

Primorje dokazuje, da letos v
skupini D nima pravega konkurenta v
boju za naslov. Čeprav niso igrali naj-
bolje, so rumeno-rdeči spet zmagali in
še povečali prednost pred drugouvrš-
čeno Chiarbolo, ki je izgubila. Prose-
ško moštvo je začelo s polno paro in
v 15. minuti povedlo z zares lepim go-
lom Semanija. »Po golu smo se umi-
rili, morda preveč,« je dejal predsed-
nik proseškega kluba Roberto Zuppin,
ki je še dodal: »Ne smemo se sprosti-
ti, saj moramo šele potrditi prvo me-
sto, ki vodi v višjo ligo. Potrebujemo
namreč še nekaj zmag.« Primorje

ima še tekmo manj. Zaostalo tekmo
proti Moraru bodo nadoknadili v sre-
do, 30. marca.

Gaja se je večji del tekme uspe-
šno upirala močnim gostom iz Rude.
Tekma je bila v uvodnem delu še kar
izenačena. Nakar so igralci Rude do-
segli dva zadetka in gostitelji so po-
vsem popustili ter ob koncu polčasa
prejeli še tretji gol. Gajevci so začeli
drugi del tekme uspešno in že v prvi
minuti zmanjšali zaostanek na 1:3, več
pa niso zmogli. Gostje so dosegli še
dva gola in zasluženo odnesli domov
vse tri točke.

Trener Primorca
Roberto Biloslavo
se je s svojo ekipo

veselil 9 točk v 7
dneh

FOTODAMJ@N

Juventina in Primorec sta zago-
tovo protagonista letošnje promocij-
ske lige, saj bi se, ko bi se prvenstvo da-
nes zaključilo, obe ekipi uvrstili v play-
off. Juventina je z zmago proti Zau-
leju prehitela Costalungo in se tako
povzpela na drugo mesto. Prvi polo-
žaj na lestvici bo težko dosegljiv, saj je
San Luigi ponovno zmagal, tokrat v
gosteh proti zadnjeuvrščenemu mo-
štvu S. Andrea San Vito, in utrdil prvo
mesto. Prednost vodilnega na lestvici
pred Juventino znaša še vedno šest
točk, vendar bi se lahko omenjen raz-
mik še povečal, če bo San Luigi zma-
gal tudi na zaostalem srečanju proti
ekipi Pro Cervignano.

Belo-rdeči so v nedeljo opravili
svojo nalogo, a ne brez težav, kot bi
lahko namigoval končni rezultat. S pri-
ložnosti, ki so jih ustvarili gostje, bi
lahko bila razlika v golih manjša.
Obramba domačinov, ki se ni izkaza-
la, je lahko računala na Enrica Bona,
ki je dvakrat odlično posredoval in ta-
ko onemogočil nasprotnikom, da bi se
vrnili v igro. Naj spomnimo, da je sled-
nji med tednom imel vročino. Odlo-
čilen je bil tudi vezist Jan Dornik, ki je,
poleg dveh zadetkov igral suvereno na
sredini igrišča in bil zagotovo eden iz-
med najbolj zaslužnih nogometašev za
končno zmago štandreškega moštva.

Do novega uspeha, že dvanaj-
stega v letošnjem prvenstvu, se je do-
kopal tudi Primorec, ki je v gosteh
premagal Gonars in se tako povzpel
na visoko mesto na lestvici. Nogo-
metaši trenerja Biloslava so tako prvič
dosegli »play-off območje«, čeprav
morajo še počakati na izide zaostalih
tekem, saj sta Pro Cervignano in Val-
natisone odigrala tekmo manj. Pri-
morec je srečanje v Gonarsu odlično
začel, saj je povedel po petih minutah

z zadetkom Sadika. Gostje so nato za-
gospodarili na igrišču, zgrešili pa so
kar nekaj priložnosti za zadetek. V
drugem polčasu so se nato nogome-
taši trenerja Biloslava uspešno brani-
li, najnevarnejši pa je bil Primorec, saj
je Ruzzier kronal protinapad z lepim

udarcem, žoga pa se je odbila od preč-
ke. Rezultat se nato ni več spremenil,
tako da so se gostje veselili novih treh
točk, s katerimi nadaljujejo zelo uspe-
šen drugi del sezone. Primorec je na-
mreč v sedmih dneh dosegel kar 9
točk. (mf, av)
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ALKOHOLNA 
PIJAČA

DEL VIJAKA
NAŠ 

PLEZALEC 
ŠVAB

NEKDANJI 
KANADSKI 
HOKEJIST 
(BOBBY)

PRIMORSKI 
DNEVNIK, 

TVOJ 
DNEVNIK

NEKDANJI 
MILANOV 

BRAZILSKI 
NOGOMETAŠ

COMPACT 
DISK

MADRIDSKI 
ŠPORT. KLUB

BIZANTINSKI 
KRONIST

ROD 
STEWART
AM. PISA-
TELJ GREY

ZGONIŠKO 
ŠPORTNO 
DRUŠTVO

NAŠE 
TRŽAŠKO 
ŠPORTNO 
DRUŠTVO

REKA
V ŠPANIJI

JADRANSKI 
OTOK

SL. KOŠAR- 
KAR LORBEK
GR. SODNIK 
PODZEMLJA

TELOVADBA 
OB GLASBI

AM. FILM. 
IGRALEC 

WALLACH
BOB ONG

CITROËNOV 
AVTOMOBIL

ALAIN 
PROST

MOTNOST

PREBIVALEC 
EVROP-
SKE GA 

POLOTOKA
AMERIŠKI 
BOKSAR 
CASSIUS 

CLAY

KONICA, 
VRH

NAM 
OMOGOČA 

VID

GORA 
V KARA-
VANKAH

Kdo je na sliki?
Na sliki je naša namiznoteniška igralka (letnik 
1987), ki je tudi načelnica namiznoteniške 
sekcije AŠK Kras. Že pri sedmih letih se je 
začela ukvarjati tako z namiznim tenisom 
pri ŠZ Bor kot s plavanjem pri PK Bor. Leta 
1996 je prestopila h Krasu in prvič v sezoni 
2000/01 igrala v C1-ligi, da bi nato doživela 
krstni nastop v A2-ligi v sezoni 2006/07. 
Z mladinsko italijansko reprezentanco 
je debitirala leta 2005 na mednarodnem 
turnirju v Linzu. Pri zgoniškem društvu še 
sedaj uspešno igra v A2-ligi.
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SLOVARČEK - LARAT = indonezijski otok blizu Tanimbarja • OCA = reka v Španiji, pritok Ebra • ORR = nekdanji kanadski hokejist • PACI = italijanski filozof • SKILICES = bizantinski kronist • STAINO = italijanski vinjetist in režiser

1. Se ukvarjam s smučarskim tekom/rol-
kanjem, ker ... mi daje zadoščenje ta-
ko na agonistični kot trenerski plati.

2. Kateri je vaš najboljši športni dosežek?
Zasedel sem 3. mesto na evropskem
pokalu v skirollu.

3. Kaj ste želeli postati kot otrok?
Pevec oziroma gledališki igralec

4. Česa vas je v življenju najbolj strah?
Strah je samo stanje trenutne zaskr-
bljenosti, ki je vsekakor premagljiva.

5. V kaj verjamete?
Verjamem v lojalnost ljudi.

6. Katero jed najbolje pripravite?
Testenine.

7. Katero pijačo največkrat naročite?
Peneče vino.

8. Katero glasbo (CD, MP3) poslušate
trenutno v avtu?
The ramones kot tudi Muse

9. Kateri avtomobil vozite?
Chevrolet.

10. Kateri mobilni telefon imate?
Samsung s4.

11. Kdaj ste bili nazadnje na počitnicah in
kje?
Lani poleti na Krfu v Grčiji.

12. S kom največkrat nakupujete oblačila?
Z ženo.

13. Domača žival.
Mačka in pes, ki ni najbolj uravnove-
šen (smeh).

14. Kaj počnete po treningu?
Se sprostim z branjem ali gledanjem te-
levizije.

15. Zadnja knjiga, ki ste jo prebrali?
Mandela - Ritratto di un sognatore

16. Katere jezike govorite?
Poleg slovenščine in italijanščine, an-
gleščino, nekaj hrvaščine in nemščine.

17. Na kateri športni prireditvi ste bili kot
gledalec v zadnjem letu?
Na nogometni tekmi kriškega društva
Vesna.

18. Facebook, twitter, google+, instagram.
Facebook.

19. Država, v kateri bi radi živeli.
Na Norveškem, na Finskem ali Švedski,
ker imajo čudovito naravo in ker so do-
bro socialno organizirane, poleg tega
pa imajo neskončne proge teka na smu-
čeh.

20. Potovanje: za mesec, teden, dan.
Za mesec po ZDA, teden po Španiji,
dan v Ljubljani.

21. Kaj bi radi znali, pa ne znate?
Rad bi obvladal kak glasbeni instru-
ment.

22. Najljubša ekipa ali športnik na med-
narodni ravni.
Federico Pellegrino, smučarski te-
kač, ki se je v zadnjemu letu ena-
kovredno kosal z najboljšimi na
svetu in jih večkrat tudi pre-
magal.

23. Tri slovenske (zamejske)
ekipe, ki jih
spremljate v tej
sezoni.
Ne spremljam
nobene ekipe.

24. Če bi imel na
razpolago
1 milijon
evrov,
bi ...

ko
jih bom
imel, bom pomi-
slil, za zdaj si ne delam nika-
kršnih utvar.

25. Koga bi izbrali
za voditelja
manjšine?
Nekoga, ki bi
bil odličen di-
plomat.

26. Študij/šport: ali je
kakemu sošolcu iz višje
srednje šole res uspelo?

Uspeti ne pomeni, da postaneš slaven,
ampak, da delaš ali treniraš v nečem,
kar ti res nekaj pomeni.

27. Oseba, ki vam je v športni karieri,
zapustila največji pečat.
Pravzaprav nimam imena osebe, ki mi
je zapustila pečat ampak, vsako osebo,
ki sem spoznal, sem

cenil zaradi neče-
sar.

28. Oseba,
ki vam je
v šolski

karieri,
zapustila
največji
pečat.
Je ni.

29. Katera
slovenska
ustanova v
Italiji ne sme

propasti?
ZSŠDI, ker brez

te ustanove, bi bi-
la slovenska
športna stvarnost
brez smernic.

30. Kateri
italijanski politik ti
je najbližji?
Sedanja politična sfe-
ra je zelo razčlenjena,
sploh ne veš komu
verjeti. Mislim, da po-
litiki dandanes prema-

lo spoštujejo navadne
ljudi.

31. Najljubši šolski
predmet/izpit.
Zgodovina

32. Ste imeli v otroštvu
najljubšo igračo? Katero in
kdo vam jo je podaril?
Imel sem medvedka, ki mi

ga je podarila babica, ko
sem zbolel za neko
otroško bolezen.

33. Imate kakšno
razvado?

Nimam posebnih razvad.
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Kraj in datum rojstva: 17. septembra 1975,
v Trstu
Kraj bivanja: Križ
Študij, služba: trgovski tehnični zavod, fi-
nančni izvedenec
Stan: poročen, 2 otroka
Športna panoga: skiroll, tek na smučeh, alp-
sko smučanje
Matično društvo: AŠD Mladina
Sedanje društvo: AŠD Mladina
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SVETOVNI DAN POEZIJE - V Ljudskem vrtu v Trstu Pesem za begunce

S poezijo proti cinizmu

TRST - Verzi predvsem sloven-
skih in italijanskih, a tudi palestinskih,
turških in drugih pesnikov so v nede-
ljo dopoldne odmevali pod mogočni-
mi krošnjami Ljudskega vrta. Na po-
budo Slovenskega kluba je pred Ko-
sovelovim kipom potekala že tradi-
cionalna matineja ob svetovnem dne-
vu poezije, ki ga obeležujemo 21.
marca. Tokratni dogodek, ki je nastal
v sodelovanju z našo mladinsko stra-
njo ŠUM, je bil posebno občuten, saj
je nosil naslov Pesem za begunce in bil
del niza pesniških branj, ki v teh dneh
potekajo na različnih koncih sveta. Po-
budo zanje so dali pesniki v Grčiji, Pe-
sem za begunce pa je podprl tudi Vi-
soki komisariat Organizacije združe-
nih narodov za begunce.

V Trstu so svoje pesmi in verze
drugih avtorjev prebrali številni uve-
ljavljeni besedni ustvarjalci kot tudi
nekateri mladi, ki šele vstopajo v svet
poezije. Tako so pred mikrofon najprej
stopili najmlajši udeleženci: Samantha
Gruden, ki je slavila na Šumovem li-
terarnem natečaju, Tina Sbarbaro, na-
grajena na natečaju, ki sta ga priredi-
la Slovenski kulturni klub in Mosp, ter
Chagatay. Nastop afganistanskega azi-
lanta, ki že dobri dve leti živi v Italiji
in je gost vsedržavnega projekta za azi-
lante SPRAR, je bil posebno občuten.
Fant je v italijanščini prebral nekaj svo-
jih pesmi, v katerih je opisal življenje
pribežnikov, od dolge in nevarne po-
ti, na katere se odpravljajo »žalostni
popotniki«, do težav in birokracije, s
katerimi se srečujejo v odtujenih me-
stih daleč od doma. Eno pesem pa je
posvetil tudi ženskam, »brez katerih
na svetu ne bi bilo svetlobe«. Kot je
pravilno ugotavljal Matej Iscra iz so-
lidarnostnega konzorcija ICS, pod
okriljem katerega živi Chagatay, ima
lahko poezija terapevtski učinek tako
za tiste, ki pišejo, kot za poslušalce: če
bi več ljudi prisluhnilo Chagatayevim
besedam, bi bilo med nami manj cin-
izma ...

Vabilu organizatorjev so se odz-
vali tudi pesnici Majda Artač in Sanja
Širec, pesniki Roberto Dedenaro, Mar-
ko Kravos in Boris Pangerc, režiser
Igor Pison in pisatelj Marko Sosič. Za
njihovim nastopom je bil mikrofon na
voljo vsem, ki so želeli posvetiti pesem
beguncem. Tako je na primer Aljoša
Saksida zapel Kosovelovo Šel sem,
pred mikrofon pa so stopile tudi Clau-
dia Dominguez, Odinea Zuppin, Dar-
ja Betocchi in Jaruška Majovski. Pri-
jetno sončno dopoldne pred edinim
kipom, ki v Ljudskem vrtu opozarja na
slovensko prisotnost v mestu, sta obo-
gatila še trobentača in učenca kon-
servatorija Tartini Denis Daneu in
Niccolò Zampiron. Udeležence pa je
pred Kosovelovim kipom pričakala tu-
di manjša stojnica Tržaškega knjižne-
ga središča.

TS PLES 2.0 - Glasbenik Xavier Diaz - Latorre in plesalka Tanja Skok 

Baročna glasba v plesu
TRST- Baročna lutnja in ples. Najprej baročno zazna-

movan, potem sodoben. Glasba je ostala ista, le plesalkini gi-
bi so se od baročnega koda časovno približali našemu. Na ba-
ročno lutnjo je mojstrsko igral Xavier Diaz - Latorre, v glas-
beno-plesnem duetu se mu je pridružila Tanja Skok. S slo-
vensko koreografinjo in plesalko je španski glasbenik že več-
krat sodeloval. In naletela sta na veliko pozornost. Njun pro-
gram je povsem neobičajen, izzivalno izviren: v prefinjeno ce-
loto sta namreč znala zajeti čar baročne glasbene tradicije s
plesno inovacijo. Z enourno glasbeno-plesno predstavo
BACH eMotion sta opozorila nase na festivalu stare glasbe Se-
viqc Brežice, v okviru plesnega festivala TS Danza 2.0 (TS Ples
2.0) sta ga ponovila v mali dvorani gledališča Rossetti.

Ljubitelji plesa so si lahko to predstavo za sladokusce
ogledali v Trstu na posredovanje združenja Wunderkammer,
ki je sodelovalo s Stalnim gledališčem Furlanije Julijske kra-
jine pri izoblikovanju programa letošnjega festivala. V raz-
novrstni ponudbi festivala, ki pravzaprav nima neke vezne ni-
ti, je BACH eMotion nedvomno unikum. Če po eni strani Xa-
vier Diaz - Latorre s svojo lutnjo razkriva značilnosti baro-

čne glasbe, uglašene na počasnost, milo zvočnost in lahkot-
nost plesa, po drugi Tanja Skok dokazuje, da se ples lahko po-
dreja glasbi ali pa jo podredi svojim zakonitostim. Na začet-
ku programa je koreografinja-plesalka »baročna«, na zaključku
»moderna«.

Baročna glasba je pisana plesno. Za ples. Zato diha z
njim. Odraža duh tistega časa, ko se je plesalo elegantno in
zadržano na dvorih in po palačah. V gibih je Tanja Skok na
začetku opominjala na tedanji stil, potem se je z njim spo-
gledovala. Ohranila je ritem izvajanja, gibi pa so se približa-
li sodobnejšemu plesnemu izražanju. Izhajala je iz svoje ple-
sne izobrazbe, ki si jo je pridobila na vseh področjih: začela
je s klasičnim baletom, v Londonu diplomirala v sodobnem
plesu, potem pa se je specializirala še na področju stare glas-
be. Izkušnje si je nabirala tako kot izvajalka, veliko je nasto-
pala v mednarodnih produkcijah, kot tudi pedagoginja, npr.
sodeluje s skupino EnKnap. In seveda je tudi koreografinja.

Koncertna predstava BACH eMotion je sestavljena iz šti-
rih glasbenih kompozicij in treh plesnih skic. Za začetek sta
Xavier Diaz - Latorre in Tanja Skok izbrala francosko glasbo

18. stoletja, plese Les caracteres de la danse, ki
jih je leta 1715 napisal Jean-Féry Rebel. V njih,
kot izdaja gledališki list s pripisom pred naslo-
vom skladbe, koreografinja - plesalka obnavlja
baročni stil. Do razgradnje, ponazorjene s prvo
Bachovo skladbo na programu, je vodila Fan-
tasia Silviusa Leopolda Weissa, ki jo je solisti-
čno izvedel španski glasbenik. V Bachovem de-
lu Pieces pour la Luth a Monsieur Schouster
BWV 995 plesalka najprej nastopi kot zasanja-
na dama na stolu, ki »pleše« z rokami. Zaklju-
čna točka, Bachova Ciaccona iz drugega vio-
linskega koncerta (BWV 1004), z oznako krea-
cija, postavlja interpreta na isto raven: vsakdo v
dialogu z drugim razvija svojo umetniško go-
vorico. Xavier Diaz - Latorre je glasnik baročne
glasbe, Tanja Skok zagovornica sodobnega ple-
sa. Plesni sprehod po baročni glasbi, ki sta ga vo-
dila Xavier Diaz - Latorre in Tanja Skok, je bi-
la dragocena priložnost za vpogled v zelo svoj-
stveno umetniško ustvarjalnost. (bip)

SSG - Nina Pušlar o muzikalu Cvetje v jeseni

»Z Meto sem potegnila 
veliko vzporednic«

TRST - Cvetje v jeseni velja za na-
juspešnejši slovenski muzikal. Zgodba o
nesojeni ljubezni med odvetnikom Jane-
zom in kmečkim dekletom Meto bo da-
nes in jutri na ogled tudi v tržaškem Kul-
turnem domu. Muzikal je nastal v ko-
produkciji s Festivalom Ljubljana in s po-
vsem slovensko ustvarjalno ekipo, z edi-
no izjemo tržaškega bas kitarista Gio-
vannija Toffolonija. Krstno so ga izvedli
jeseni 2014 v Križankah, januarja letos
pa je doživel že stoto uprizoritev. Povsod
so ga sprejele razprodane dvorane, saj v
predstavi nastopa veliko znanih obrazov
slovenske glasbene scene, med katerimi
igrajo in pojejo v glavnih vlogah Matjaž
Robavs, Nina Pušlar in Jure Ivanušič.

Pred nocojšnjim gostovanjem v
Slovenskem stalnem gledališču smo po-
stavili nekaj vprašanj Nini Pušlar, ki v
muzikalu igra naslovno vlogo Mete. 27-
letna pevka je širšo javnost opozorila na-
se z zmago v Bitki talentov leta 2005, od
takrat pa izdala pet albumov. Vloga Me-
te v Cvetju v jeseni ji je ponudila prvo
igralsko izkušnjo.

»Če bi vedela, da bom tako uživa-
la, bi mogoče že prej prišla v svet muzi-
kalov,« pravi nasmejana Nina in prista-
vlja, da je bilo potrebno veliko vaj in pri-
prav, da pa se je zato že ob prvi premie-
ri počutila sproščeno. »Zase lahko rečem,
da sem ogromno energije in časa po-
svetila pripravam in da se v vlogi Mete
dobro počutim. Na predstavah uživam
in komaj čakam, da pridem k vam. Mo-
ja Meta, kajti od bralnih vaj do preko sto-
tih ponovitev sem jo res vzela že čisto za
svojo, je kmečko dekle z zelo različnimi
čustvi, skozi katera gre v vseh prizorih:
od ljubosumja, smeha, žalosti, veselja,
otročje energije do ženske in zrelega po-
gleda na življenje.«

Muzikal seveda zelo zaznamuje
ljubezen, ki sta jo pred tem ovekovečila
povest Ivana Tavčarja (1917) in istoi-
menski film Matjaža Klopčiča (1973).

»Ta krasna in močna zgodba, ki se
prepleta in tragično konča, je zaznamo-
vala tudi nas. Vsi res zelo čutimo zgod-
bo in tudi publika doživi močen čustve-
ni moment. Čutili smo veliko odgovor-
nost do knjige in filma, želeli pa smo
ustvariti nekaj novega, drugačnega, na
svoj način, zato smo naredili čisto novo
glasbo. Muzikal ima svojo zgodbo, med
gledanjem ljudje na nek način pozabijo
na film, saj jih odpelje v nek svoj svet. Tu-
di na šolskih matinejah opažamo, da
zgodbo doživijo in občutijo zelo močno.«

Meta očitno nagovarja tudi da-
našnjo mladino. Kako pa bi se obnaša-
la, če bi bila Cvetje v jeseni sodobna po-
vest? »Mislim, da bi se tako kot se je v
Tavčarjevem romanu. Jaz sem lahko po-
tegnila ogromno vzporednic z Meto. Če
pomislim na svoja najstniška leta, so bi-
la v marsičem zelo podobna, sploh v
reakcijah. In to mi je bilo med samo igro
zelo v pomoč.« (pd)

Nina Pušlar FOTODAMJ@N

FJK - Nova produkcija

Trije hoteli, 
drama o kulturi
kapitalizma

TRST - Drevi bo v mali Bartolijevi
dvorani premierna uprizoritev nove pro-
dukcije Stalnega gledališča Furlanije - Ju-
lijske krajine; gre za dramo Jona Robina
Baitza Three Hotels (v italijanščini so na-
slov prevedli z enakovrednim Tre alberg-
hi). V predstavi igrajo Francesco Migliac-
cio in Maria Grazia Plos; režiserka je Sere-

na Sinigaglia, prevajalec je priznani po-
znavalec gledališča Masolino D'Amico.

Ameriškega dramatika, scenarista, pro-
ducenta, univerzitetnega docenta in občasno
igralca Jona Robina Baitza v Italiji še najbo-
lje poznamo kot ustvarjalca znane televizij-
ske nanizanke Brothers and Sisters, ki pri-
poveduje o prigodah premožne in vsestran-
sko dejavne družine. Protagonista drame Tri
hoteli sta zakonca Ken in Barbara, ki v treh
različnih hotelskih sobah pripovedujeta o treh
obdobjih svojega življenja: v mladosti sta se
borila za ideale sožitja in blagostanja vseh lju-
di, a z leti se je Ken spremenil in nezavedno
pristal na strani multinacionalke, ki gleda le
na profit, čeprav ogroža preživetje.

Predstava bo na sporedu danes ob
19.30, jutri in v četrtek ob 21. uri. Ponovitve
si bodo sledile tudi po veliki noči, zadnja bo
nedeljo, 3. aprila, ob 17. uri.

MARIA GRAZIA

PLOS

�
več fotografij
na

www.primorski.eu
Pogled na del udeležencev in najmlajši pesniki (z leve) Samantha, Chagatay in Tina FOTODAMJ@N
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GORIŠKA - Deželna vlada pripravlja nov zakon o ribištvu

Ribičev je vedno manj,
zavod Etp pred reformo

RIBIŠTVO

Danjel
Radetič
danjel.radetic@primorski.eu

Slovenija
daje zgled

Pri pripravi reforme ribiškega zavoda
Etp bi se morala deželna uprava zgledova-
ti po Sloveniji. Na sončni strani Alp skrbijo
za upravljanje vodotokov ribiške družine,
znotraj katerih imajo glavno besedo ribiči.
Vse odločitve se sprejemajo transparentno;
ribiči točno vedo, kolikšni so stroški ribiških
družin, vpogled imajo v vso dokumentaci-
jo, na občnih zborih lahko povejo svoje
mnenje, predstavijo svoje predloge, izgla-
sujejo proračune in programske smernice.

V Furlaniji Julijski krajini je upravlja-
nje vodnega bogastva prepuščeno javne-
mu zavodu, ki nima velikega posluha za te-
ritorij - še manj za ribiški turizem, ki je med
glavnimi viri financiranja 64 ribiških družin
v Sloveniji. Samo ribiška družina Tolmin let-
no proda okrog osem tisoč turističnih ri-
bolovnih dovolilnic - vsaka stane 75 evrov,
ker je več od zneska (60 evrov), ki ga ribiči
iz Furlanije Julijske krajine odštejejo za let-
no ribolovno dovolilnico! Še dražji je ribo-
lov v nekaterih drugih rekah po Sloveniji -
na Unici je treba za ribolovni dan odšteti 99
evrov, na Obrhu, kjer se dnevno lahko
upleni le ena riba, pa celih 200 evrov. Ne-
katere reke v Furlaniji Julijski krajini se po le-
poti lahko kosajo s slovenskimi, vendar jih
nihče ne obišče zaradi slabega upravljanja.
V Sloveniji vzorno skrbijo za vlaganje mla-
dic, hkrati so ribolovna pravila strožja; na
salmonide je večinoma mogoče le muha-
riti, medtem ko je v večjem delu Furlanije Ju-
lijske krajine dovoljen ribolov z živimi va-
bami (beri: glistami). Tako se muharji iz ce-
le Italije - in Francije - vozijo preko Furlani-
je Julijske krajine v Slovenijo, Avstrijo, Hrva-
ško in Bosno-Hercegovino, kjer so že zdav-
naj razumeli, da je ribiški turizem lahko ze-
lo donosna dejavnost. In ravno ribiški turi-
sti so lahko domačinom v pomoč pri ohra-
njanju naravnega videza rek in potokov, ki
jih vsepovsod ogrožajo nove hidroelek-
trarne in najrazličnejši onesnaževalci. Kjer
je ribolov zanimiv tudi iz turistično-gospo-
darskega vidika, je tudi za reke bolje po-
skrbljeno - več je čistilnih naprav in večja je
skrb, ki jo krajevni upravitelji namenjajo za-
ščiti narave.

Deželni ribiški zavod Etp - Ente
Tutela Pesca je pred reformo; deželna
vlada pripravlja nov zakon o ribištvu s
ciljem racionalizacije stroškov in po-
sodobitve zavoda, ki ni več v koraku s
časom. Za reformo se na deželi odlo-
čajo tudi zaradi upada števila ribičev iz
zadnjih let, kar se seveda pozna pri pri-
hodkih zavoda Etp, ki so vse nižji in ne
zadoščajo za kritje vseh stroškov.

Leta 2000 je bilo v Furlaniji Julijski
krajini 25.161 ribičev, leta 2013 se je nji-
hovo število znižalo na 17.538. Pred šest-
najstimi leti so v enem letu izdali 6580 no-
vih ribolovnih dovolilnic, leta 2013 samo
393. Leto kasneje se je zaradi ukinitve ri-
biškega izpita število na novo izdanih do-
volilnic dvignilo na 2369, vendar je že la-
ni spet upadlo na 1500. Zaradi vse nižje-
ga števila dovolilnic so se krepko znižali
prihodki zavoda. Z dovolilnicami - letni-
mi in turističnimi - zavod Etp letno zbe-
re nekaj več kot milijon evrov, kar ni do-
volj za kritje vseh stroškov; še zlasti za pla-
čevanje osebja gre kar nekaj denarja, saj
ima zavod enaintrideset zaposlenih.

Na deželi so se zato odločili za re-
formo, s katero naj bi privarčevali kar ne-
kaj denarja, predvsem pa naj bi izbolj-
šali delovanje zavoda. Reformo pripra-
vlja deželni odbornik Paolo Panontin, ki
je že napovedal, da naj bi nekatere pri-
stojnosti zavoda Etp prevzela deželna
agencija za kmetijski razvoj Ersa. Pri tem
ni slučaj, da je bil ravno lani za novega
direktorja zavoda Etp imenovan Paolo
Stefanelli, ki je hkrati tudi direktor Er-
se. Zavod Etp naj bi predal agenciji Er-
sa predvsem upravljanje svojih ribogoj-
nic in ostalih dejavnosti, ki so poveza-
ne z ribogojstvom.

Pripravo reforme spremljajo z za-
skrbljenostjo ribiška društva, saj se njihovi
člani bojijo, da bi bil prenovljeni zavod Etp
še bolj pod vplivom politikov, ki bi si ra-
di delili stolčke tudi v osrednji deželni ri-
biški ustanovi. Ni namreč še povsem ja-
sno, kdo bo sestavljal upravni odbor no-
vega zavoda in kakšno vlogo bodo zno-
traj njega imeli izvoljeni predstavniki ri-
bičev. Člani ribiških društev poudarjajo,
da bi moral imeti nov zavod Etp večjo vlo-
go predvsem pri nadzoru nad izkorišča-
njem vodnega bogastva in nad regulacij-
skimi posegi. V zadnjih letih je bil na tem
področju zavod Etp pod vsako kritiko; ker

gre za deželni zavod, je Etp brez ugovar-
janja spremljal regulacijske posege, ki jih
je dežela izvajala na raznih vodotokih - tu-
di na območju goriške pokrajine. Ribiška
društva iz raznih krajih v deželi pripra-
vljajo sveženj predlogov, ki jih bodo
predstavila deželni upravi; predvsem si že-
lijo biti bolj soudeležena pri upravljanju
rek in potokov, ki so v veliki meri pre-
puščena sama sebi, saj zavod Etp ne skrbi
zanje, kot bi moral. (dr)

GORIŠKA - V nedeljo nova sezona

V reki Soči mladice,
v kanalu potočnice

V Furlaniji Julijski krajini se v ne-
deljo, 27. marca, začenja nova ribolo-
vna sezona. V zadnjih dneh so v reke
in potoke vložili postrvi za pod trnek,
po zaslugi katerih naj bi se na prvi ri-
bolovni dan veselili ulova tudi manj
spretni ribiči.

Deželni zavod Etp se je na po-
dročju vlaganja rib moral prilagoditi
evropskim direktivam, po katerih je v
naravne vodotoke mogoče vlagati sa-

mo avtohtone vrste. Zaradi tega v zad-
njih letih v Sočo ne vlagajo več ne po-
točnih postrvi in niti šarenk, temveč
samo soške postrvi. »Zavod Etp nam
je dal na razpolago odrasle soške po-
strvi za vlaganje decembra; ker je bil
takrat vodostaj v Soči zelo nizek, smo
približno tristo kilogramov odraslih
soški postrvi vložili v kanal Fantoni,
kjer je dovoljen ribolov z živo vabo,«
pravi predstavnik goriškega okoliša v
deželnem zavodu Etp Walter Princi in
pojasnjuje, da v Sočo že nekaj let vla-
gajo mladice soške postrvi, kar se že
pozna pri ulovih in višanju povprečne
mere ujetih rib. Seveda je ribolov na
soške postrvi, ki so zrasle v reki, veli-
ko zahtevnejši; upoštevati je treba vo-
dostaj in vremenske razmere, tako da
so z ulovom poplačani le najbolj vztraj-
ni ribiči.

Za začetnike bo boljše, če se v ne-
deljo odpravijo na ribolov v kanal De
Dottori, ki se začenja v Zagraju in za-
ključuje v Tržiču. V kanal so v prejš-
njih tednih vložili 1800 kilogramov po-
točnih postrvi, ki jih bodo še naprej
vlagali le v umetne kanale. V celi go-
riški pokrajini - v okoliših 1 in 2 - je do-
voljeno dnevno upleniti le eno soško
postrv; po njeni uplenitvi se mora ri-
bolov takoj zaključiti.

Letošnja sezona prinaša še nekaj
novosti; ribolov ščuke bo na primer
možen le po sistemu »ujemi in spusti«.
Ujete ščuke bo treba čim hitreje vrni-
ti v vodo, pri čemer bi moral zavod Etp
ribiče tudi pozvati, naj uporabljajo je-
kleno predvrvico in trnke enojčke
brez zalusti, ki zagotavljajo hitrejše od-
penjanje rib. Nova omejitev velja za je-
gulje; njihov lov je prepovedan v ka-
nalu Brancolo in njegovih pritokih.
Drugod je mogoče dnevno upleniti le
dve jegulji, saj gre za ogroženo vrsto,
ki je vse bolj redka tudi v Furlaniji Ju-
lijski krajini. (dr)

Deželni odbornik Paolo Panontin

AJDOVŠČINA - V trčenju z avtomobilom

19-letni motorist
ni preživel nesreče

V nedeljski prometni nesreči, ki
se je pripetila v Batujah pri Ajdovšči-
ni, je umrl 19-letni voznik motorne-
ga kolesa. Nezgoda se je pripetila ob
14.25, ko je mladi voznik motornega
kolesa vozil po regionalni cesti iz sme-
ri naselja Batuje proti Zaloščam. V Ba-
tujah, kjer vozišče poteka po klancu
navzdol v levi nepregledni ovinek, ni
vozil po desnem smernem vozišču
glede na dovoljeno smer vožnje. 19-
letni motorist je zapeljal v levo na na-
sprotno smerno vozišče v trenutku, ko
mu je iz nasprotne smeri pravilno po
svoji desni strani pripeljal 34-letni voz-
nik osebnega avtomobila. Motorist se

je zaletel v prednji del osebnega av-
tomobila in nato obležal na vozišču;
njegovo motorno kolo je drselo v sme-
ri vožnje in se ustavilo ob desnem ro-
bu vozišča. Motorist je med vožnjo
uporabljal zaščitno motoristično če-
lado, zaradi hudih telesnih poškodb pa
je umrl na kraju prometne nesreče.

Zdravnica ajdovskega zdrav-
stvenega doma je na kraju nesreče lah-
ko le potrdila smrt motorista in odre-
dila sanitarno obdukcijo na Inštitutu
za sodno medicino v Ljubljani. V zve-
zi z dogodkom so policisti obvestili tu-
di preiskovalnega sodnika in okrožno
državno tožilstvo v Novi Gorici. (km)

GORICA - Med delodajalci in iskalci zaposlitve

Vzpostavljajo stik
Urad za delo od lani deluje pod okriljem dežele - Pred tem je zanj skrbela pokrajina

Dežela Furlanija Julijska krajina je
prvega julija lanskega leta prevzela od
pokrajin skrb za urade za delo, v kate-
rih postavljajo v stik delodajalce z iskal-
ci zaposlitve. Goriški urad je včeraj obi-
skala deželna odbornica za delo Lore-
dana Panariti, ki je predstavila njego-
ve dejavnosti. Po novem želijo v ura-
dih za delo ponuditi pomoč čim več-
jemu številu podjetij in družb, ki išče-
jo delavce.

Nova deželna agencija za delo je
na teritoriju prisotna z osemnajstimi
uradi; goriški je eden izmed njih in ima
svoj sedež v pritličju pokrajinske pala-
če na Korzu Italia. V njem nudijo brez-
poselnim delavcem in iskalcem zapo-

slitve pomoč, hkrati skušajo podjetja
opozarjati na olajšave oz. priložnosti,
ki jih imajo pri zaposlovanju novih
uslužbencev.

»Z informiranjem in medseboj-
nim spoznavanjem skušamo premostiti
ovire, ki večkrat onemogočajo stik
med občani, podjetji in javnimi služ-
bami,« poudarja deželna odbornica Lo-
redana Panariti. Njen včerajšnji obisk
v Gorici je bil vključen tudi v pobudo
Employers Day, ki jo podpira evropska
mreža javnih uprav, ki si prizadevajo za
nudenje pomoči iskalcem zaposlitve.
Zaključni dogodek bo 7. aprila v razi-
skovalnem središču Area Science Park
v Trstu. Delavec med delom

Muhar med utrujanjem soške postrvi FOTO D.R.
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GORICA - Usoda Mohorjeve in Novega glasa v luči nove zakonodaje

Pomoč naj bi prišla z Dežele,
odločilni bodo vladni odloki

Tamara Blažina
in Igor Gabrovec
(levo), med
občinstvom je
sedel tudi Walter
Bandelj (zgoraj)

BUMBACA

Z vestjo, ki je nekoliko olajšala zaskr-
bljenost okrog usode Zadruge Goriške
Mohorjeve, je sinoči postregel Walter Ban-
delj, deželni predsednik Sveta slovenskih or-
ganizacij: »S sorodno krovno organizacijo
smo se dogovorili, da bomo deželnemu od-
borniku za kulturo predlagali, da se Nove-
mu glasu za letošnje leto nakaže 150 tisoč
evrov izrednega prispevka. To je rešitev.«
»To je dobra vest, saj rešuje našo sedanjo sti-
sko. Toda ni še dovolj, ker glavni problem
je dolgoročno finančno kritje našega me-
dijskega projekta,« je Bandljevo napoved ko-
mentiral Peter Černic, predsednik Zadru-
ge Goriške Mohorjeve.

Černic je v Katoliški knjigarni vodil
okroglo mizo o slovenskem katoliškem ti-
sku v luči novega italijanskega zakona o za-
ložništvu, ki je že šel skozi poslansko zbor-
nico in čaka na obravnavo v senatu. Za mi-
zo je sedelo sedem oseb - pred njo pa kakih
dvajset -, med njimi tudi poslanka Tamara
Blažina. Ta je povzela pot, po kateri je pri-
šlo do izoblikovanja osnutka, ki bi po ro-
žnatih napovedih lahko postal zakon še pred
poletjem. V osnutku je tudi načelo, po ka-
terem naj bi za manjšinski tisk - brez razli-
kovanja med dnevniškim in periodičnim -
veljale izjeme. Zakon naj bi šel skozi parla-
mentarni postopek brez pretresov, »zelo po-
zorno pa bo treba nato spremljati pripravo
izvršilnih odlokov, ki jih mora sprejeti vla-
da v roku šestih mesecev,« je poudarila. Ta
poudarek so za njo ponovili še drugi go-
vorniki. Neznanka je tudi vsota denarja, ki

bo porazdeljena med upravičence. »V pri-
merjavi s preteklostjo bo le-teh vsekakor
manj,« je zagotovila poslanka.

Prepričanje, da bo novi zakon »bi-
stveno boljša startna točka,« je izrazil dežel-
ni svetnik stranke Slovenske skupnosti Igor
Gabrovec: »Novemu glasu se bodo pisali bolj-
ši časi, ker se slabši ne bi mogli.« Časa pa je
dovolj, da Zadruga Goriške Mohorjeve pri-
lagodi po potrebi svojo strukturo novim za-
konskim kriterijem. Mauro Ungaro je izpo-
stavil nestrinjanje italijanske zveze katoliških
tednikov FISC z izhodišči, na katerih sloni za-
kon, medtem ko je Breda Pahor v imenu de-
želnega vodstva novinarske zbornice potrdila
podporo izjemam, ki jih zakon uvaja za manj-
šinski tisk. Specifiko in vlogo Doma v Bene-
čiji, Reziji in Kanalski dolini je izpostavil En-
zo Gosgnach, glavni urednik Doma, ki ni do
danes črpal niti evra iz zakona za založništvo.

Svoje znanje in izkušnje o tem, kako
meljejo rimski mlini, je k razpravi prispe-
val Bojan Brezigar, predsednik uprave druž-
be DZP-PRAE, ki izdaja Primorski dnevnik.
»V Italiji - kakor v Evropi - manjšinska pro-
blematika ni več prednostna,« je povedal.
»Kljub temu se denar za našo manjšino v
Italiji ni zmanjšal. Odločilno je namreč, da
imamo v parlamentu predstavnika. Tama-
ra Blažina je opravila odlično delo. Manj-
šinska izjema v zakonskem osnutku pa je
največ in najboljše, kar smo lahko danes do-
segli. To je pomemben dosežek. Bomo pa
imeli zelo zahtevno delo, ko se bodo v Ri-
mu pisali dekreti ...« (ide)

GORICA - Pomladna dneva sklada FAI

Jezik je prednost!
Dijaki šole Trubar-Gregorčič so poleg slovenskih spremljali tudi italijanske in avstrijske obiskovalce

Kar nam je bilo dano ugotoviti po
lastni izkušnji, so se dijaki slovenskega li-
ceja Trubar-Gregorčič ob koncu minu-
lega tedna lepo izkazali na Pomladnih
dneh sklada FAI.

Kakor vrstnike iz italijanskih šol jih
je sklad, ki skrbi za italijanske kulturne,
umetniške in krajinske zaklade, povabil,
da na petih izbranih lokacijah zagota-
vljajo vodenje obiskovalcev tudi v slo-
venskem jeziku. Prvič se je zgodilo, da so
slovenske mestne šole pristopile tako
množično k hvalevredni pobudi, saj je
med 140 vajenci-vodiči bilo skoraj štiri-
deset slovenskih licejcev, razporejenih v
štiri izmene. Njihova prednost je bila
predvsem ta, da obvladajo oba krajevna
jezika. Zato so po goriških palačah rod-
bine Ritter spremljali poleg slovenskih tu-
di italijanske obiskovalce. Očitno pa se
dovolj dobro spogledujejo tudi z angle-
ščino, saj so z njo po potrebi nagovarja-
li obiskovalce iz Avstrije, ki bi drugače
ostali brez vodstva.

Goriška dneva sklada FAI sta bila
letos resnično pomladna. Topel sončen
dan je zlasti v nedeljo pritegnil množico
ljudi. Slovenskih gostov se ni trlo, »ka-
pljali« pa so. V palači Attemsov Sveto-
kriških, kjer ima sedež mestna uprava, so
v nedeljo našteli skoraj šesto obiskoval-
cev, podobno tudi na ostalih lokacijah: na
sedežu Trgovinske zbornice, v metodi-
stični cerkvi, v Vili Ritter in Vili Russiz pri

Koprivnem. Ko je bil pritisk obiskoval-
cev največji, so imeli prav vsi vodiči pol-
ne roke dela.

Kaj so od izkušnje odnesli sloven-
ski dijaki? Odgovor smo dobili pri pri-
jaznih Gaji in Sari med obiskom Vile Rit-
ter. »Sramežljiva sem bila in sem nerada

spregovorila v javnosti. Tu pa sem svojo
sramežljivost premagala in se lepo zna-
šla v vlogi vodičke,« je priznala Gaja. »Na
vodenje po palačah so nas pripravili. Ta-
ko smo odkrili Gorico, kakršne do danes
nismo še poznali. Zato je bila izkušnja
dragocena,« je pristavila Sara. (ide)

Elisa Terrana in Iris Petruz, vodički s klasičnega liceja, pred Vilo Ritter BUMBACA

GORICA - Pokrajina

Trideset hišic
za netopirje
Namestila jih bo pokrajina

Prisotnost netopirjev je pomemben
kazalnik biotske raznovrstnosti; gre za
vrsto, ki je zelo občutljiva na onesnaževa-
nje, zlasti na pesticide. Jutri ob 18. uri bo-
do v dvorani Pokrajinskih muzejev v graj-
skem naselju spregovorili o prisotnosti ne-
topirjev v goriški pokrajini in o njihovi vlo-
gi v naravnem okolju.

Uvodoma bo prisotne nagovorila po-
krajinska podpredsednica Mara Černic.
»Ravnokar je pokrajina v okviru projekta Bat
Box nabavila trideset netopirskih hišic, ki jih
bomo postavili v parku Basaglia in - če bo
občina dovolila - še v nekatera mesta,« pra-
vi Černičeva, poleg katere bosta na srečanju
spregovorila še občinski odbornik Frances-

co Del Sordi in Michele Benfatto iz združe-
nja Astore. Osrednji govornik bo Luca La-
pini, raziskovalec furlanskega naravoslovnega
muzeja iz Vidma. Povedal bo, katere vrste ne-
topirjev živijo v Furlaniji Julijski krajini, in po-
jasnil, kako lahko spodbudimo njihovo pri-
sotnost in izboljšamo njihovo zaščito.

Netopirska hišica

GORICA

Večkratni izpad elektrike
Gorico je včeraj doletel električni mrk. Do
izpada energije - ponekod je bil večkraten -
je prišlo po deveti uri. Brez elektrike so osta-
li v raznih predelih središča in v primestnih
rajonih - v Podturnu, pri Sv. Ani, v Štandrežu,
Svetogorski četrti, v Tržaški ulici in na Ver-
dijevem korzu. Podjetje Acegas-Aps-
Amga je poslalo delavce odpravljat okvaro.
Ponekod se je elektrika vrnila po kakih dvaj-
setih minutah, drugod so morali nanjo ča-
kati skoraj eno uro. Številni občani so se o
mrku razpisali na socialnih omrežjih; zgo-
dilo se je tudi, da je bila ena stran ulice brez
elektrike, na drugi strani pa težav ni bilo.

GORICA - Prebrali imena mafijskih žrtev

Osemsto nedolžnih
Prefektinja Isabella Alberti poudarila, da ne smemo pozabiti na svojce umorjenih

Svečanost v spomin na mafijske žrtve BUMBACA

Preko pol ure. Toliko je sinoči tra-
jalo branje imen vseh 800 nedolžnih
žrtev mafije. Pred Verdijevim gledališ-
čem je krajšo spominsko svečanost pri-
redilo združenje Libera, ki se na prvi
pomladni dan mafijskih žrtev spominja
vse od leta 1996. Včeraj so svečanosti
potekale v osemsto krajih po Italiji, med
soorganizatorji goriškega spominskega
dogodka so bili Kulturni dom, Forum,
pokrajina in razne občinske uprave. Pri-
sotne je nagovorila tudi prefektinja Isa-
bella Alberti, ki je opozorila, da ne sme-
mo pozabiti na žrtve in niti na njihove
svojce. Imena so prebirali predstavni-
ki civilnih in vojaških oblasti, kulturniki
in družbeni delavci.
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GORICA - Aprila

Vrača se
sejem
vrtnarskih
mojstrov

Pomlad se začenja, tako da ljudje
vse raje preživljajo svoj prosti čas na
prostem. Številni ljubitelji narave se v
teh dneh posvečajo svojim vrtom in
dvoriščem, na katerih je treba marsikaj
postoriti. Kdor bi rad kupil kako novo
okrasno rastlino ali cvetlico, kdor po-
trebuje novo kmetijsko orodje, bo ned-
vomno našel kaj primernega zase na
sejmu vrtnarskih mojstrov Pollice ver-
de, ki bo med 1. in 3. aprilom na se-
jemskem razstavišču v Ulici Barca v
Gorici; družba Udine e Gorizia fiere ga
prireja že dvanajstič po vrsti.

Vrtnarskega sejma se bo udeleži-
lo sto razstavljavcev Furlanije-Julijske
krajine in iz drugih italijanskih dežel, iz
Slovenije in tudi iz Poljske. Ob bogatem
izboru rož, zelenih rastlin, zelišč, dre-
ves, opreme za dvorišče, gnojil, vaz, ko-
šar, semen, pripomočkov za gojenje
cvetic in knjig bo tridnevna prireditev
ponudila tudi številne spremne pobu-
de - predavanja, delavnice in tečaje. Na
sejmu, ki bo tudi letos s prostim vsto-
pom, si bo mogoče ogledati tudi stoj-
nice z najrazličnejšo opremo za vrtnar-
jenje, knjigami in drugimi kmečkimi
pripomočki.

V okviru sejma bodo tudi letos
potekale razne spremne prireditve, na
ogled bo več razstav, poskrbljeno bo tu-
di za otroke s pobudo »Verde Pollici-
no«, v okviru katere bodo izpeljali ne-
kaj ustvarjalnih delavnic, med katerimi
bodo otroci spoznavali naravo in tudi
osnove vrtnarjenja. Sejem bo mogoče
obiskati vse tri dni med 10. in 20. uro,
vstop bo prost; brezplačna bo tudi ude-
ležba na vseh delavnicah in prikazih.

Sejem vrtnarskih mojstrov so
prvič izpeljali leta 2005, zaradi dobre-
ga odziva so se zatem odločili, da ga po-
novijo. Leta 2011 so zaradi del na se-
jemskem razstavišču v Ulici Barca se-
jem izpeljali na Travniku, vendar se je
že leto kasneje vrnil na sejmišče. Vsa
zadnja leta je bil obisk dober, veliko ta-
ko obiskovalcev kot razstavljavcev pri-
haja iz Slovenije.

Sejem za ljubitelje vrtnarjenja

Med minuli teden nagrajenimi go-
spodarstveniki na Primorskem, ki so lansko
leto ustvarili najvidnejši pečat, sta prizna-
nje prejela tudi Ivo Boscarol, direktor pod-
jetja Pipistrel, in Kristjan Mugerli, direktor
Cestnega podjetja Gorica (CPG). Prvi pre-
mika meje na področju letalstva, lansko le-
to je bilo v 25-letni zgodovini podjetja še po-
sebej uspešno, saj mu je uspel posel z indij-
sko vojsko. CPG pa je kljub krizi v gradbe-
ništvu lani doseglo ti milijone in pol evrov
dobička. Podelitvi priznanj je posebno težo
dala prisotnost predsednika vlade Mira Ce-
rarja in gospodarskega ministra Zdravka Po-
čivalška. Po slovesnosti smo se o prejeti na-
gradi na kratko pogovorili z obema gori-
škima nagrajencema.

S POGORIŠČ ŠE BOLJŠI?
»Biti prerok doma, pravijo, je najtežje.

Tudi dobiti nagrado v svojem domačem
okolju ni najlažje. Takšna nagrada ima po-
sebno težo. Slovenci smo namreč malce po-
seben narod in zaradi te naše posebnosti
smo mogoče malce nevoščljivi in zato je to,
da nekdo prejme nagrado v domačem
okolju zelo velika stvar,« je priznanje v slo-
gu svojega Boba leta po prejetju nagrade v
Novi Gorici komentiral Ivo Boscarol. S pod-
obnimi besedami, ki jih je izrekel v članku
za Večer, je bil namreč nominiran in na kon-
cu tudi zmagovalec lanskoletnega Boba le-
ta, nagrade omenjenega časnika, ki jo vsa-
ko leto podeljuje za izjavo, v kateri avtor naj-
bolje reče bobu bob. Boscarol se je med av-
torje najboljših Bobov vpisal z besedami:
»Slovenci lažje oproščamo lopovščino kot
pa uspeh, morda tudi zaradi tega, ker ima-
mo nekaj tihotapskega v genih - od Marti-
na Krpana naprej. Dejstvo pa je, da Sloven-
ci oprostijo vse, le uspeha ne!«

Boscarol se veseli opažanj ostalih, v
Novi Gorici nagrajenih gospodarstvenikov,
da se v Sloveniji stanje izboljšuje. »Imamo ve-
liko srednjih in malo večjih podjetij, ki de-
lajo dobro, ki gredo preko ovir in si ne po-
stavljajo prenizkih ciljev. To me veseli, da bo
Primorska, ki je bila dolga leta motor slo-
venskega gospodarstva, lahko v bodoče po-
novno imela to slavo. Da so dobro gospo-
darstvo, izvoz in dobri produkti doma tudi
tukaj. V zadnjih letih smo žal izgubili precej
velikih in poznanih podjetij. A kdo ve, zakaj
je to dobro - morda bo na njihovem pogo-
rišču zraslo še več dobrih podjetij, ki bodo
v nekaj desetletjih lahko postala še bolj uspe-
šna, kot so bili Primorje, Lipa, Tekstilna …«

Kaj torej Boscarol kot uspešen go-
spodarstvenik sporoča slovenski politiki in
odločevalcem, ki krojijo tudi njegovo uso-
do? »Vedno imam težavo s tem, da brez za-
držkov povem, kar mislim. Danes me je po-

slušalo 200 ljudi, za dva sem prepričan, da
me nista slišala. To je naša oziroma moja te-
žava. V gospodarstvu vsi globoko pričaku-
jemo, da bomo čim prej dobili tudi gospo-
darskega ministra, to po moje pomeni to, da
ima odločilno moč v vladi, ne pa tisti mini-
stri, ki trošijo. V gospodarstvu se zavedamo,
da smo tu zato, da polnimo proračun, ven-
dar samo en minister, ki zastopa interese go-
spodarstva, in velika večina drugih, ki so
tam, da trošijo - tako ravnovesje seveda na
dolgi rok ni vzdržno. Takega ministra, ki ni-
ma moči, v gospodarstvu ne potrebujemo.
Upamo, da bomo v bodoče res lahko po-
nosni na svojega ministra, ki bo lahko uda-
ril po mizi, a ga ne bo od tega bolela samo
glava oziroma roka, ampak da bodo to, kar
bo on zahteval, začeli drugi ministri tudi
spoštovati in bodo začeli postavljati osno-
ve poslovanja države na polnjenju proračuna
in ne na praznjenju,« poudarja Boscarol, ki,
kot je znano, pri Gorici postavlja proizvod-
no halo za svoja ultralahka letala. Objekt bo,
kot pravi, nared do maja. Pravkar poteka
montaža notranjih inštalacij, pri urejanju zu-
nanjosti so se dela nekoliko zavlekla zaradi
slabega vremena. V Ajdovščini so v januar-
ju in februarju zaposlili 17 novih sodelavcev,
tudi v letošnjem letu jih bodo po načrtih zap-
solili podobno število. V Italiji bo po načr-
tih med 20 in 30 zaposlenih že do konca le-
ta. Tako v Sloveniji kot Italiji so že oziroma
bodo zaposleni tudi iz Italije in Slovenije.
»Velikokrat sem že omenil, da Italije in Slo-
venije razen bivše meje ni več. Mi smo v Ev-
ropi. In tudi kdor pravi, da izvaža v Nem-
čijo ali Italijo - s tem se ne strinjam, to je do-
mači trg, izvoz pomeni prodajo izven Ev-
rope,« je prepričan Boscarol.

PRIHAJAJO TEŽKI ČASI
»Po napovedih sodeč se v letošnjem le-

tu obetajo težji časi in se bo bistveno težje
dokazovati. Verjamem pa, da nam bo s trdim
delom in predanostjo, požrtvovalnostjo in
kančkom sreče uspelo,« meni Kristjan Mu-
gerli, ki slovenski politiki sporoča: »Kar se ti-
če gradbeništva, smo imeli dve leti kar lepe
pogoje poslovanja. Vemo, da so se zaklju-
čevale finančne perspektive … V začetku no-

ve smo vsi vedeli, da bo manj dela, ampak
ob napovedi tako drastičnih padcev nas res
malce skrbi. V celotnem gradbenem sektorju
je med 55 in 60.000 zaposlenih in to je ne-
ka kritična masa zaposlenih ljudi, do katere
bi morala država vseeno bolj strateško gle-
dati in se ne ad hoc odločati iz leta v leto.«

Je novica, da je drugi tir ena od pri-
oritet države dobra novica tudi za CPG?
»Gotovo. V kakšni obliki, kakšnem part-
nerstvu oz. financiranju se bo zgodilo - nas
zanima tudi kot državljane. Dejstvo je, da
Slovenija drugi tir in novo železniško infra-
strukturo na tem delu potrebuje. Zato da bo

imelo pristanišče dovolj kapacitet da bo lah-
ko poskrbelo za svoje stranke in se bo lah-
ko širilo, po drugi strani bomo tudi gradbinci
lahko imeli toliko let zagotovljenega posla,
ki ga potrebujemo. Ne moremo se slepiti, da
bomo lahko živeli samo od privatne po-
trošnje, vse gradbeništvo, tako v Nemčiji,
Azerbajdžanu kot v Ameriki živi od držav-
nih investicij in nič drugače ne more biti tu-
di v Sloveniji. Zasebna potrošnja je bila se-
daj okrnjena,« pravi Mugerli, ki se nadeja,
da sta premier in minister slišala želje in
predloge gospodarstvenikov. »Koliko so se
bodo usedle v njihova ušesa je pa drugo
vprašanje. Vemo, da je vlada konglomerat
različnih ministrstev, a po kmečki logiki mi-
slim, da kar je pač dobro za državo, je do-
bro za vso Slovenijo in gradbeništvo si za-
služi svoje mesto. Vemo, da so v Sloveniji
drugi paradni konji, od farmacije do avto-
mobilske industrije. A če bodo zanemarili
gradbeništvo, kot se je mogoče v preteklo-
sti že dogajalo, gotovo pomeni tudi upad šte-
vila zaposlenih in nove probleme,« je pre-
pričan Kristjan Mugerli.

Katja Munih

NOVA GORICA - Ivo Boscarol in Kristjan Mugerli nagrajena

Uspešna podjetnika
nagovarjata politiko

GORIŠKA - Novo vodstvo VZPI-ANPI

Di Gianantoniova v Gorici,
Pironi na pokrajinski ravni
Prevzemata »dediščino« Mirka Primožiča in Paola Padovana

V prejšnjih dneh so izpeljali
kongres goriške mestne sekcije
VZPI-ANPI, ob zaključku katerega
je dosedanjega predsednika Mirka
Primožiča nasledila Anna Di Gia-
nantonio, profesorica in zgodovinska
raziskovalka.

Po razpravi so se člani odbora
goriške mestne sekcije zahvalili Pri-
možu za delo, ki ga je opravil med
svojim predsedovanjem. Opozorili
so na njegova prizadevanja, da bi pri-
merno ovrednotili dva pomembna
zgodovinska dogodka - Goriško
fronto in streljanje talcev na gori-
škem gradu, v spomin na katera so
postavili dve tabli. Med kongresom
so razpravljali o delovanju v pri-
hodnjih mesecih. Člani VZPI-ANPI
so prepričani, da je treba marsikate-
ri zgodovinski dogodek na vzhodni
meji raziskati brez katerihkoli ideo-
loških predsodkov, s katerimi se že
več kot sedemdeset let nekateri tru-
dijo prikazati v negativni luči sode-

lovanje med italijanskimi, sloven-
skimi in hrvaškimi partizani v skup-
nem boju proti nacifašistom.

Novega predsednika ima tudi
pokrajinski odbor VZPI-ANPI. Pao-
la Padovana je nasledil Ennio Piro-
ni, bivši pokrajinski svetnik in župan
občine San Pier. V pokrajinski odbor
so bili izvoljeni Paolo Padovan, Ma-
rio Candotto, Dino Zanuttin, Licia
Morsolin, Sergio Cosolo, Claudio
Biancuzzi in Mario Lavrenčič; sled-
nji je bil izbran za podpredsednika.

DI GIANANTONIO PIRONI

TRŽIČ - Prireja ga občina

Mozartov Rekviem
za Giulia Regenija
Fantova družina poznana v mestu

Tržiška občinska uprava prireja koncert v spomin na
Giulia Regenija, raziskovalca iz Fiumicella, ki so ga prejš-
nji mesec umorili v Egiptu v še nepojasnjenih okoliščinah.
Koncert bo v nedeljo, 3. aprila, ob 20.45 v občinskem gle-
dališču; prisotni bodo tudi Regenijevi družinski člani, ki do-
godek podpirajo. Nastopil bo tržiški mestni zbor, ki bo iz-
vedel Mozartov Rekviem. V glavnih vlogah se bodo zvrsti-
li Gabriel Zgur, Francesca Moretti, Silvia Bonesso in Fran-
cesco Cortese; dirigentka bo Cristina Semeraro.

Giuliova družina je v Tržiču zelo poznana; njegova ma-
ma je več let učila na osnovni šoli Collodi, očetova druži-
na je vodila pekarno v središču mesta.

Vstop na koncert bo prost; vstopnice bo mogoče re-
zervirati v uradu za stike z javnostmi na Trgu Sant’Ambrogio
(tel. 0481-494280), ki je odprt od ponedeljka do petka med
9. in 12. uro ter ob ponedeljkih in sredah med 15.30 in 17.30.

GORICA - Na licejskem polu so spregovorili o svojem delu

Finančni stražniki na šoli
S sabo so pripeljali tudi službenega psa, da bi pokazali, kako išče nedovoljene opojne snovi

Službeni pes je povohal dijake BUMBACA

Finančni stražniki so prejšnji te-
den obiskali slovensko višješolsko sre-
dišče v Puccinijevi ulici v Gorici, kjer
so spregovorili o svojem delu in vlogi.
Obisk je bil vključen v vsedržavni pro-
jekt ozaveščanja mladih o gospodarskih
kaznivih dejanjih, ki ga finančna stra-
ža vodi v sodelovanju s šolskim mini-
strstvom.

V šolskem avditoriju so se finan-
čni stražniki srečali z dijaki licejskega
pola Trubar-Gregorčič; povedali so
jim, kako iščejo davčne utajevalce, ka-
ko ugotavljajo kršitve na področju av-
torske zakonodaje, kako se borijo pro-
ti razpečevalcem mamil. Dijakom so
spregovorili tudi o ponarejanju bla-

govnih znamk in o gospodarski škodi,
ki jo povzroča. S poveljstva finančne
straže pojasnjujejo, da je treba ravno
mlade poučiti o pomenu spoštovanja
zakonov; hkrati morajo ravno mladi ra-
zumeti, da opravljajo sile javnega reda
izredno pomembno delo za celotno
skupnost.

V drugem delu srečanja so se fi-
nančni stražniki skupaj z dijaki prese-
lili na šolsko dvorišče, kjer je sledil pri-
kaz iskanja nedovoljenih opojnih sno-
vi s pomočjo službenega psa. Finančni
stražniki so pojasnili, kako poteka ur-
jenje službenih psov, ki so jim v izred-
no pomoč pri iskanju prepovednih drog
in tudi eksploziva.

Ivo Boscarol FOTO K.M. Kristjan Mugerli FOTO Z. PRIMOŽIČ / FPA
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
AL PONTE, Ul. don Bosco 175, tel.
0481-32515.

DEŽURNA LEKARNA V MOŠU 
MORETTI, Ul. Olivers 70, tel. 0481-
80220.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
LUZZI DAVERIO, Ul. Matteotti 13, tel.
0481-60170.

DEŽURNA LEKARNA V RONKAH 
ROMJAN (ALLA STAZIONE), drevo-
red Garibaldi 3, tel. 0481-777446.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
OBČINSKA 1, Ul. Aquileia 53, tel.
0481-482787.

KOMIGO 2016 V GORICI: v Kultur-
nem domu v ponedeljek, 4. aprila, ob
20.30 »Demoghela« (Maurizio Soldà,
režija Boris Kobal); vstopnice pri bla-
gajni Kulturnega doma, www.kultur-
nidom.it.

V GLEDALIŠČU VERDI V GORICI: da-
nes, 22. marca, ob 20.45 »Decamero-
ne vizi, virtù, passioni« (prosto po
Boccacciu, igra Stefano Accorsi); in-
formacije po tel. 0481-383602 (od po-
nedeljka do sobote 17.00-19.00),
www3.comune.gorizia.it/teatro.

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ, Drevored 20. septembra 85, bo
v torek, 19. aprila, ob 20.30 muzikal
»Cvetje v jeseni«; nakup vstopnic do
četrtka, 31. marca, pri blagajni Kul-
turnega centra Lojze Bratuž, tel. 0481-
531445, info@centerbratuz.org.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V KRMI
NU: v sredo, 23. marca, ob 21. uri »Ma-
ledetto Peter Pan«, v produkciji kul-
turnega združenja Cubatea (režija Mas-
simo Vado); informacije po tel. 0481-
532317, info@artistiassociatigorizia.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: danes, 22., in v sredo, 23. marca, ob

20.45 »Matti da slegare« (Giobbe Co-
vatta in Enzo Iacchetti); informacije pri
blagajni gledališča v Tržiču (od pone-
deljka do sobote 17.00-19.00), tel. 0481-
494664; www.teatromonfalcone.it.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU v Novi Gorici: v četrtek, 24.,
in petek, 25. marca, ob 20. uri »Lju-
bezen do bližnjega« (Avtorski pro-
jekt); informacije po tel. 003865-
3352247, blagajna@sng-ng.si.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 »Kung Fu

Panda 3«; 20.00 - 22.10 »Ave, Cesare!«.
Dvorana 2: (»Grande arte al Kine-
max«) 17.30 - 20.00 »Renoir: Oltrag-
gio e seduzione«; 22.00 »Room«.
Dvorana 3: 18.00 - 19.50 - 22.00
»Weekend«.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.00

»Kung Fu Panda 3«; 22.20 »Risorto«.
Dvorana 2: 18.00 - 20.15 - 22.10 »Il
mio grosso grasso matrimonio greco
2« (državna premiera).
Dvorana 3: 17.40 - 20.00 - 22.10
»Truth - Il prezzo della verità«.
Dvorana 4: 17.30 - 19.50 - 22.15 »The
Divergent Series: Allegiant«.
Dvorana 5: 17.15 - 20.10 »Suffraget-
te«; 22.10 »Forever Young«.

DANES V NOVI GORICI
V KULTURNEM DOMU 20.15 »Daleč

od ljudi« (Filmsko gledališče).

GLASBENA MATICA Gorica prireja 9.
srečanje komornih skupin z naslovom
»Z glasbo v pomlad«. Nastop učencev
Glasbene matice bo v Kulturnem do-
mu Jožef Češčut v Sovodnjah v sredo,
23. marca, ob 18. uri.

V TRŽIČU: v lokalu Il Carso in Corso na
Korzu del Popolo 11 niz koncertov

»Jazz in Progress«: v četrtek, 24. mar-
ca, ob 21. uri »Molly in Full Flow«, re-
citira Luisa Vermiglio, na kontrabasu
Giovanni Maier; informacije in re-
zervacije po tel. 0481-46861.

JASLI TIKA TAKA obveščajo, da bosta
dneva odprtih vrat v ponedeljek, 4. in
18. aprila. Starši si bodo lahko ogle-
dali jasli in se pogovorili z vzgojitelji-
cami med 16.30 in 18.30.

22. VIVICITTA'  POŽIVIMO MESTI:
netekmovalna pohodniška priredi-
tev na treh progah (10, 5 in 3 km) bo
v nedeljo, 3. aprila, ob 10.30 s startom
s Trga Evrope - Transalpine. Prireja-
jo goriški UISP, Športni zavod Nova
Gorica, ZSŠDI, ŠD Mark in GS Ma-
rathon Gorica.

3. ENOGASTRONOMSKI POHOD
KRAŠKIH DOBROT 2016 bo v nede-
ljo, 10. aprila, s startom izpred centra
Danica na Vrhu med 8.30 in 10. uro.
10 km dolga proga bo označena, po
poti bodo stojnice s kraškimi dobro-
tami, na Debeli griži si bodo pohod-
niki lahko ogledali kaverne v sprem-
stvu in ob razlagi znanih raziskoval-
cev preteklosti Mitje Jurna in Marca
Mantinija; ob plačilu startnine bodo
udeleženci prejeli bone za degustaci-
je in topel obrok ob zaključku poho-
da. V centru Danica bo na ogled raz-
stava o prvi svetovni vojni razisko-
valke preteklosti Branke Sulli iz Trsta;
zaželena je prijava med 30. marcem in
7. aprilom na info@pohod.it, infor-
macije www.pohod.it.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško prireja v petek,
27. maja, enodnevni izlet na Goli otok
in na druge otoke Kvarnerskega zali-
va. Vpisujejo po tel.  0481-884156
(Andrej F.), 0481-20801 (Sonja K.),
0481-882183 (Dragica V.), 0481-
78138 (Sonja Š.). Obvezna sta veljavni
osebni dokument in davčna koda.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško vabi člane na 6-
dnevno potovanje od 12. do 17. sep-
tembra v »Nemčijo - 25 let po padcu
zidu« za ogled Berlina in drugih po-
membnih mest; informacije in vpisi
na društvenem sedežu na Korzu Ver-
di 51/int. v Gorici ob sredah od 10. do
11. ure. Obvezna sta osebni veljavni
dokument in davčna številka.

ONAV (Vsedržavna organizacija po-
skuševalcev vin) organizira avtobusni
izlet v Verono z obiskom mednarod-
nega sejma Vinitaly v nedeljo 10. apri-
la; informacije in vpisovanje: Danie-
la, tel. 0481-32283, markovicdanie-
la@yahoo.com

GLASBENI IZLET na velikonočni po-
nedeljek, 28. marca, na Višarje in v
Žabnice, v družbi 3 Prašičkov: odhod
8.03 Nabrežina pred občino, 8.33
Dol - Palkišče (cesta za Gorico), smu-
čanje na Višarjih ali dopoldanski iz-
let na tržnico v Trbiž, kosilo z glasbo
na Višarjih, po 16.30 zaključek smu-
ke, ogled zabavnih spustov z Višarij,
večerja v Žabnicah, koncert 3 prašič-
kov; odhod iz Žabnic ob 21.53; in-
formacije in vpisovanje tel. 328-
4754182 (Aljoša - Ts) , 329-4015568
(Manuel - GO), 388-8408834 (Krist-
jan); Fb 3 prašički - 3 porcellini.

KEKČEVE POTI za otroke in družine
prireja SPDG: naslednji izleti bodo 10.
aprila, 8. maja (pohod »Družne sabo-
tinske poti«), 12. junija (udeležba na
45. srečanju obmejnih planinskih dru-
štev v Benečiji), 16. in 17. julija (doli-
na Triglavskih jezer) ter 11. septembra;
informacije nudita Fanika (347-
6220522, fanika@spdg.eu) in Mitja
(338-3550948 ali mitja@spdg.eu).

SPDG prireja od 22. do 28. junija izlet
v Apenine z ogledom parka Velino -
Sirente v pokrajini Aquila, sledil bo
vzpon na najvišja vrhova (nad 2400
m) v omejeni skupini. Predviden je tu-
di ogled kulturnih in arheoloških za-
nimivosti. Avtobus bo odpeljal iz
Gorice.

Dragi ŠTEFAN, naj 50. rojstni
dan vesel bo in razigran. Naj sreča,
radost in veselje spremljajo te vse ži-
vljenje. Naj Abraham ti podari veli-
ko zdravja in malo skrbi, ti želijo vsi
domači.

Naj se sliši, naj se zna, prijatelj
ŠTEFAN 50 jih ima! Vse najboljše mu
želijo Marjan, Betty, Gabrijel in Ma-
teja.

Po Sovodnjah Abraham hiti in
NUNCA GUODCA zs romoniko lovi.
Dosti zdravja, sreče in denarja ti že-
lijo Toni, Pepi in Darja... 

Hip hip hura Abraham v So-
vodnjah ŠTEFANU igra. On v ritmu
polke se zavrti in klapa ziller taller
vse dobro mu želi. 

Danes se mi zdi, da ŠTEFAN 50
jih slavi. Vse najboljše ti želi prijate-
ljica iz ledih dni...

Tudi meni se zdi, da GUDC
okrogla leta slavi. Veliko lepih dni ti
Giacinto z družino želi!

BARVANJE PIRHOV: tradicionalna ve-
likonočna delavnica bo v četrtek, 24.
marca, ob 15.30 na sedežu kulturne-
ga društva Briški grič v Števerjanu.
Vsak udeleženec naj prinese s sabo 6
kuhanih jajc; informacije: Tamara
(tel. 347-0162172).

OBČINA SOVODNJE sporoča, da bo
občinska knjižnica zaprta zaradi seli-
tve v nov sedež na Prvomajski ulici št.
42 (Butkovičeva hiša) od torka 29.
marca do torka 31. maja (ukrep žu-
pana št. 1 z dne 9. marca 2016).

SKRD DANICA vabi malčke iz vrtca in
osnovnošolce na velikonočno delav-
nico, ki bo v centru Danica na Vrhu
v četrtek, 24. marca, od 15. do 18. ure.

TEČAJ ZBOROVSKEGA DIRIGIRANJA
bo vodil Stojan Kuret v soboto, 9. apri-
la, v prostorih Glasbene matice v Roja-
nu (Ul. Montorsino 2). Pripravljalno sre-
čanje bo v soboto, 2. aprila, zjutraj, ko
bodo dirigenti skupaj s Petro Grassi pre-
delali program tečaja. Rok prijave do 25.
marca na trst@glasbenamatica.org, in-
formacije po tel. 339-1115880 (Petra
Grassi, umetniški vodja tečaja).

V DOMU ANDREJA BUDALA na Pi-
lošču v Štandrežu bo v petek, 25. mar-
ca, velikonočna ustvarjalna delavnica,
ki jo prireja kulturno društvo Oton
Župančič. Začela se bo ob 15. uri in
se zaključila ob 17. uri; prijave po tel.
347-8665505.

VSEDRŽAVNO ZDRUŽENJE POKU
ŠEVALCEV žganih pijač (ANAG) Fur-
lanije Julijske krajine prireja tečaj za po-
kuševalce žganih pijač v enoteki v
Krminu (Trg XXIV Maggio) od 30.
marca do 27. aprila vsako sredo med
20. uro in 22.30; informacije in vpiso-
vanje: Franca Cipolla (tel. 393-1999202,
francac45@gmail.com), Bruno Fortu-
nato (tel. 338-9490408, fortunatobru-
no@libero.it), anag.fvg@tiscali.it.

KD SOVODNJE IN SD KARNIVAL pri-
rejata velikonočno delavnico za otro-
ke in pravljico o velikonočnem zajč-
ku v četrtek, 24. marca, ob 15.30 v
spodnji dvorani doma Jožef Češčut v
Sovodnjah. Nujna predhodna najava
še danes, 22. marca, zaradi nabave
materialov po tel. 0481-882262, 338-
4309606 (Karin po 18. uri).

KMEČKA ZVEZA obvešča, da je rok za
predstavitev prošenj  za nakup lesenih
sodov podaljšan do torka, 29. marca.
Najnižja vrednost nakupa znaša 5000
evrov, za Tržaško pa 3000 evrov. Pred-
nost pri pridobivanju sredstev imajo
kmetje vpisani v INPS, ki niso dopol-
nili 40. leto nato vsi ostali. Prošnji je
treba predložiti tehnični opis investi-
cije ter poročilo o izbiri predračuna
med tremi predloženimi ponudbami;
informacije v goriškem uradu na Kor-
zu Verdi 51/int., tel. 0481-82570.

SKUPNOST DRUŽIN SONČNICA or-
ganizira tečaj telovadbe na prostem
pod vodstvom prof. Alda Rupla od
aprila do vključno maja, ob sredah od
18.30 do 19.30. Med vadbo se bodo
udeleženci premikali peš, priporoče-

na je uporaba (pohodniških) palic.
Zbirališče in trasa se bosta spreminjala
glede na smer poti, ki jo bo vsakič do-
ločil vaditelj. Ob prosti hoji še vaje za
razgibavanje, za spretnost in telesno
moč; informacije in vpisnine po tel.
328-9181685 (Ana Saksida Zorzut).

RIBIŠKO DRUŠTVO VIPAVA prireja v
soboto, 2. aprila, na društvenem se-
dežu v Petovljah tekmo za najboljšo
salamo. Zbiranje domačih salam bo
potekalo na sedežu društva ribičev isti
dan do 16. ure, sledil bo srečelov z bo-
gatimi nagradami.

ŽUPNIJA V PODGORI obvešča, da bo
na velikonočno nedeljo, 27. marca, ob
5.30 procesija, sledila bo maša.

V MESTNI GALERIJI NOVA GORICA
(Trg E. Kardelja 5) bo danes 22. mar-
ca, ob 19. uri predavanje Barbare Bor-
čić »Apropriacija in ponovna uprizo-
ritev. Zgodnja dela skupin Laibach in
Irwin«. V sklopu soočanj s sodobno
vizualno umetnostjo.

ZDRUŽENJE ANTEAS IN FNP CISL
prirejata danes, 22. marca, ob 15. uri
na sedežu CISL v Ul. Manzoni 5 v Go-
rici predvajanje diapozitivov z naslo-
vom »In giro per il mondo«, sledila bo
družabnost s tombolo; informacije po
tel. 0481-53321, 531666, 534516.

V PALAČI ATTEMS v Gorici bo v sre-
do, 23. marca, ob 17.30 pesniško sre-
čanje z naslovom »Acqua e poesia«.
Sodelovale bodo Elisa Trani, Anna
Maria Fabbroni in Mariolina De Feo.
Prirejajo Goriški Lions klub, klub
Unesco in Soroptimist International.

ASTRONOMSKI OBSERVATORIJ V
FARI (Strada Colombara, 11) prireja
v četrtek, 24. marca, ob 20.30 preda-
vanje fizika Marca Pianija univerze v
kraju Strathclyde (Glasgow, Škotska)
z naslovom »Entanglement quanti-
stico: da un gatto zombie alle tecno-
logie del futuro«; vstop prost.

V GORICI v dvorani podjetja APT v po-
slopju železniške postaje (trg Martiri
per la Libertà) bo v četrtek, 24. mar-
ca, ob 18.03 predstavitev knjige
»Guarneriana segreta« avtorja Ange-
la Florama. Pobuda iz niza »Il libro
delle 18.03«; www.illibrodelle1803.it.

V KNJIŽNICI FRANCETA BEVKA na
Trgu Edvarda Kardelja 4 v Novi Go-
rici: v četrtek, 24. marca, ob 18. uri
klepet ob knjigi »Večer v klubu« (av-
tor Christian Gailly); v četrtek, 31.
marca, ob 18. uri predstavitev knjige
Boža Repeta »Milan Kučan, prvi
predsednik«; www.ng.sik.si.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKOJEN
CEV za Goriško prireja v sredo, 30.
marca, ob 18.30 v Tumovi dvorani v
Gorici na Korzu Verdi 51 predavanje o
zgodovini ruskega jezika in književno-
sti. Predavala bo prof. Nataša Marcon.

BRIŠKO SKRINJO, starinsko, s tipično
poslikavo prodam; tel. 338-6603682.

DANES V LOČNIKU: 11.30, Maria
Zucchiatti por. Muradot (iz bolnišni-
ce v Vidmu ob 10.30) v cerkvi in na
pokopališču.

DANES V ŠLOVRENCU: 14.00, Anna
Pia Visintin por. Ulian (iz goriške splo-
šne bolnišnice ob 13.45) v cerkvi, sle-
dila bo upepelitev.

DANES V KRMINU: 14.00, Olga Sgubin
vd. Brandolin (iz bolnišnice ob 13.55)
v stolnici Sv. Adalberta in na poko-
pališču.

DANES V DOBERDOBU: 11.30, Maria
Gergolet vd. Fabro (iz goriške splošne
bolnišnice ob 11.00) v cerkvi in na po-
kopališču.

DANES V TRŽIČU: 10.00, Silvio Valen-
tinis, blagoslov v kapeli bolnišnice, sle-
dila bo upepelitev; 11.00 Francesco
Bratina (iz bolnišnice ob 10.50) v cer-
kvi Sv. Jožefa in na glavno pokopališ-
če; 11.00, Aurelia Tataru v kapeli po-
kopališča in na pokopališču.

TRŽIČ - Slovo

Rad je zahajal
med Slovence
Franco Bratina je bil zelo poznan

V cerkvi sv. Jožefa v Tržiču se
bodo danes ob 11. uri poslovili od
Franca Bratine, ki je umrl prejšnji
teden v goriški bolnišnici v enaino-
semdesetem letu starosti. Po rodu
je bil Slovenec ter je rad zahajal med
tržiške slovenske kulturne in druž-
bene delavce; srečati ga je bilo mo-
goče pri slovenski maši in tudi na
prireditvah slovenskih društev iz
Laškega.

Franco Bratina je na Korzu Po-
polo v Tržiču vodil urarno in zlatar-
no, ki jo je prevzel od očeta Virgila.
Slednji je med goriškimi Slovenci
znan, ker je leta 1952 kupil stavbo Na
Vialu v Gorici, v kateri je potem na-
stal goriški Katoliški dom. Virgil
Bratina se je iz rodnega Stomaža pri
Ajdovščini leta 1936 preselil v Tržič,
kjer je kupil urarno. V njej je zatem
delal sin Franco, ki je bil v Tržiču po-
znana, cenjena in tudi vplivna oseb-
nost. Vključen je bil v Krščansko de-
mokracijo, nekaj časa je vodil pri-
staniško podjetje, zatem je bil dolga
leta predsednik tržiške sekcije Rde-
čega križa, ki je med njegovim vo-
denjem nudila pomoč 300 družinam.

Franco Bratina zapušča ženo
Betty ter hčeri Mariello in Sereno.

Franco Bratina

GORICA

Vzgibi popotnikov
V knjigarni Leg na Verdijevem korzu
v Gorici bodo danes ob 18. uri pred-
stavili najnovejšo knjižico Andree Bel-
laviteja. Pod naslovom »Lo spirito dei
piedi« so izšla njegova razmišljanja o
notranjih vzgibih pohodnikov oz. po-
potnikov. Predstavitev prireja knjigar-
na Leg v sodelovanju s Kulturnim do-
mom, državno knjižnico, združenjem
Dante Alighieri in združenjem Forum.

KROMBERK

Goriški begunci
Na nocojšnjem muzejskem srečanju v
gradu Kromberk (ob 20. uri) bo Renato
Podbersič predaval na temo »Duho-
vna oskrba goriških beguncev med
prvo svetovno vojno«. Državne obla-
sti so poskrbele za prevoz, nastanitev,
zdravstveno zaščito in prehrano be-
guncev. Duhovniki so se zaradi svoje
izobrazbe, družbene vloge in pričako-
vanj ljudi - beguncev velikokrat znašli
kot pravi voditelji in edina preostala av-
toriteta. (km)

GORICA

Pričevanje proti raku
V galeriji Dora Bassi v Ulici Garibaldi
v Gorici bodo jutri ob 18. uri predsta-
vili knjigo »A muso duro-Mille sogni
da raccontare«, ki jo je Irene Giurovich
posvetila svojemu pokojnemu možu
Adrianu Ioanu. Med zadnjimi občin-
skimi volitvami v Vidmu je bil proti-
kandidat župana Furia Honsella, zatem
je zbolel za možganskim rakom in
umrl avgusta lani.

RONKE

Iščejo predsednika
Ronško društvo Pro Loco išče pred-
sednika, drugače ga bodo razpustili.
Zadnja priložnost za njegovo izvolitev
bo občni zbor, ki bo 31. marca.

G O R I Š K A 25Torek, 22. marca 2016



LJUBLJANA - Predavanje  Dejana Valentinčiča

Slovenci v ZDA in Kanadi
ohranjajo izročila prednikov

Nobenega vrenja
med Trstom in Gorico

Živimo v res zanimivem svetu!
Ko nekdo želi opozoriti na svoje
nevzdržno stanje, se, sodeč po pisa-
nju nedeljskega Primorskega dnevni-
ka, dvigne v naši skupnosti pravi vik
in krik, ostra razhajanja, tako da »vre
med Trstom in Gorico«. Naj pomirim
bralce našega dnevnika: realnost je
popolnoma drugačna.

Z odprtim pismom, o katerem je
poročal Primorski dnevnik 11. mar-
ca, smo štiri ustanove z Goriškega že-
lele le javno opozoriti pristojne orga-
ne in krovni organizaciji na nevzdr-
žno stanje, v katerem se nahajajo ne-
katere organizacije naše narodne
skupnosti. Vsesplošni javni občutek je
namreč, da »je vse v ustaljenih okvi-
rih in v najlepšem redu«, kljub temu,
da so nekatere ustanove v kritičnem
stanju. Goriški Kulturni dom in Di-
jaški dom sta v zadnjih letih morala
uvesti dopolnilno blagajno za zapo-
slene, tedniku Novi glas pa pretijo ce-

lo odpusti. Zamude pri izplačilih me-
sečnih plač uslužbencev so žal posta-
le pri nekaterih ustanovah že ustalje-
na praksa; nekaterih plačil pa ni mo-
goče odlašati (socialne dajatve, davki,
elektrika, ogrevanje itd.). Vem, da so
tudi druge organizacije na Tržaškem
in na Videmskem v podobni situaci-
ji (Krut, Sklad Mitja Čuk, Inštitut za
slovensko kulturo, Novi Matajur,
ZSKD in drugi).

Prav gotovo ni naš namen, da bi
rovarili proti krovnima organizacija-
ma, ne proti Rudiju Pavšiču in proti
Walterju Bandlju, saj ju osebno spo-
štujemo in cenimo njune napore v ko-
rist naše skupnosti. Niti ne želimo
ustvarjati polemik med našimi orga-
nizacijami ali »prečnih zemljepisnih
razhajanj«. Mislimo pa, da lahko od-
govorno javno izpostavimo svoje te-
žave, tudi če nekateri to vidijo kot so-
liranje. V preteklosti se je že zgodilo,
da so podobna opozorila bila nadvse
učinkovita in so dosegla svoj cilj v prid
vseh ustanov naše skupnosti.

Ob zaključku pa glede težav Kul-
turnega doma v Gorici želim izpo-

staviti, da že sedmo leto zapored opo-
zarjamo na vprašanje vzdrževanja
naše stavbe. Nujno potrebujemo za-
menjavo gledaliških stolov v osrednji
dvorani, posodobitev tehnične opre-
me, zamenjavo nevarnih žarometov
in popravilo bakrene strehe.

Leto za letom opažamo, kako se
za nekatere organizacije dobijo iz-
redna interventna sredstva, zato pri-
čakujemo, da bomo prej ali slej prišli
na vrsto tudi mi (po možnosti preko
izoblikovanja dolgoročnega sistema
rednega vzdrževanja in obnavljanja
naših domov). Želimo si namreč, da
bo Kulturni dom še naprej prijeten,
topel, suh in varen.

S spoštovanjem,
Igor Komel

PISMO UREDNIŠTVU

Predavanje na sedežu Slovenskega svetovnega kongresa v Ljubljani

Dejan Valentinčič (1987) je
zaposlen kot mladi raziskovalec in
asistent za področje ustavnega
prava in človekovih pravic na Fa-
kulteti za uporabne družbene
študije v Novi Gorici. Razisko-
valno se ukvarja predvsem z
manjšinskim pravom in manjšin-
skimi politikami, migracijskimi
politikami, položajem slovenskih
manjšin v sosednjih državah in
Slovencev po svetu ter položajem
manjšin v Sloveniji.

Je avtor več znanstvenih,
strokovnih in poljudnih člankov.
Leta 2014 je izšla njegova znan-
stvena monografija »Slovenci v
Reziji? Pravni položaj in dejansko
življenje slovenske jezikovne
manjšine«.

LJUBLJANA - Minuli četrtek je v
prostorih Svetovnega slovenskega kon-
gresa v Ljubljani potekalo predavanje
mag. Dejana Valentinčiča z naslovom So
slovenske skupnosti v ZDA in Kanadi še
žive?. Valentinčič je v minulem letu pet
mesecev deloval kot gostujoči razisko-
valec na Clevelandski državni univerzi
in univerzi Santa Clara v Kaliforniji. V
tem času je obiskal in dodobra spoznal
večino tamkajšnjih slovenskih skupno-
sti. Da so slovenske skupnosti v ZDA in
Kanadi še kako žive je predavatelj zatr-
dil že neposredno v samem uvodu, v uri
in pol trajajočem predavanju pa je
omenjeno tezo še dodatno podkrepil in
na ta način prepričal tudi številno zbra-
no občinstvo.

Slovenska skupnost
v ZDA in Clevelandu

Valentinčič je osrednjo pozornost
namenil Clevelandu, ki velja za jedro slo-
venske skupnosti v ZDA. Prav v tem me-
stu ga je presenetil fenomen iskanja ko-
renin. Navedel je številne posameznike,
ki so izgubili svoje (slovenske) koreni-
ne, jih potem zopet našli in postali nad-
vse aktivni člani znotraj skupnosti. V na-
daljevanju je izpostavil ugotovitev, da je
pri naših rojakih v ZDA mogoče opazi-
ti splošno tendenco, da se z asimilacijo
v ameriško družbo sicer izgublja slo-
venščina kot jezik komuniciranja, da pa
je velika pozornost namenjena številnim
kulturnim prvinam, ohranjanju tradici-
je, dediščine itd. Izpostavil je kulinari-
ko (klobase, potice…), navade poveza-
ne v prvi vrsti s prazniki (verskimi in
državnimi), narodne noše in folkloro
(skupina Kres), ljudske pesmi, verske
obrede itd. V mestu Cleveland deluje kar
osem (še pred nekaj leti dvanajst) delu-
jočih slovenskih domov, ki že sami na
sebi pričajo o pestrem kulturno-dru-
žabnem dogajanju. Valentinčič je še do-
dal, da v Clevelandu znotraj slovenske
skupnosti delujejo celo trije regionalni
klubi: belokranjski, štajersko-prekmur-
ski in primorski. Tamkajšnji Slovenci so
si uredili tudi kar tri letovišča. Pristava
je kraj, kjer se veliko pozornosti posve-
ča mladim, SNPJ Farm je znana po tek-
movanju za najboljše kranjske klobase,
SNPJ Recreation Center v zvezni drža-
vi Pennsylvania pa je poznan po festivalu
polke Slovefest. Prav polka in glasbenik
slovenskih korenin Frankie Yankovic sta
najverjetneje dva najbolj prepoznavna
simbola slovenske prisotnosti na domala

celotnem ozemlju ZDA. Poleg zvezne
države Ohio, velja Minnesota za drža-
vo z najstarejšimi slovenskimi naselji. St.
Stephen je mesto, ki ima nekaj manj kot
tisoč prebivalcev, med katerimi pa je ve-
čina slovenskega porekla. Valentinčič je
pojasnil, da zgodovina mesta sega v 19.
stoletje, ko so ga začeli graditi slovenski
priseljenci iz Gorenjske. V zvezni drža-
vi Kolorado se nahaja nekoč povsem slo-
venski Globeville, ki je danes že postal
del prestolnice Denver. Valentinčič je
pojasnil, da je v tem mestu koncem 19.
stoletja deloval Maks Malik (Maximilian
Mailich) poznan tudi kot kralj Globe-
villa. Bil je vpliven sindikalist, lastnik
trgovine z živili, mesne tržnice in sa-
loona, (so)ustanovitelj slovenske župni-
je, narodnega doma, slovenskih gostiln

… Med drugim je urejal dokumente pri-
seljencev iz slovenskih dežel in jim kas-
neje posojal tudi denar. Poleg vračila de-
narja in obresti pa naj bi od dolžnikov
zahteval tudi, da na volitvah glasujejo za
njemu bližnje kandidate. Leta 1907 je bil
osumljen umora bivšega guvernerja
Idaha Franka Steunenberga, a ni bil ni-
koli obsojen. Po številnih skrivnostnih
eksplozijah, ki so pričele uničevati nje-
gov »imperij« se je izselil na ranč v We-

stern Slope in tam leta 1922 umrl. Va-
lentinčič je predstavil še Kalifornijo in
močan slovenski prispevek na področ-
ju vin in vinarstva, slovensko -ameriški
časopis Zarja in Slovensko žensko zve-
zo v ZDA, zgodbo »slovenskega« Lead-
villa v Koloradu, ki je s 3.094 metri po-
gojno tudi najvišje ležeče slovensko
mesto, kot tudi še številne druge.

Beneški in »pravi«
Slovenci v Kanadi

Thunder Bay je mesto, ki leži v
provinci Ontario in v katerem naj bi ži-
velo več Beneških Slovencev, kot pa v
rodni Benečiji. V mestu je še do nedav-
nega delovalo tako slovensko društvo,
kot tudi društvo Beneških Slovencev.
Valentinčič je dejal, da pa med njima žal
naj ne bi prihajalo do sodelovanj. Celo
več, po propadu slovenskega društva
pred nekaj leti, se »pravi Slovenci«, kot
Beneški Slovenci pravijo rojakom, niso
vključili v beneško, še vedno delujoče
društvo. Zaskrbljujoč je tudi podatek, da
naj bi se tam živeči Beneški Slovenci ve-
činoma smatrali bolj za Italijane, ki go-
vorijo poseben dialekt, kot pa za Slo-
vence. Valentinčiču je to eden izmed bi-
stvenih dokazov ustreznejše in primer-
nejše italijanske, kot pa slovenske poli-
tike do diaspore. V nadaljevanju je
predstavil še grozljivo zgodbo starejše-
ga gospoda iz Dobravelj v Vipavski do-
lini o tem, kako naj bi kot nekdanji mi-
ličnik po vaseh sprva pobijal domnevne
nasprotnike komunizma, nato pa stre-
ljal prebežnike čez mejo. »Kot da bi kla-
li svinje je tekla kri«, naj bi razloge za
prebeg v Kanado nazorno predstavil
omenjeni gospod. Po Thunder Bayu je
Valentinčič obiskal še druge slovenske
skupnosti v Kanadi. V mestu Winnipeg
še vedno prebiva približno sto sloven-
skih družin. Nadvse zanimiva je zgod-
ba njihove župnije. Še nekaj let nazaj je
obrede vodil slovenski duhovnik, ki pa
ni dobil ustreznega naslednika. Tam ži-

veči Slovenci so se domislil zanimive re-
šitve. V njihovo skupnost je prišel du-
hovnik po rodu iz Tajske, ki so ga na-
učili delno maševati tudi v slovenskem
jeziku. Valentinčič je še dodal, da pre-
bivalce slovenskih korenin, predvsem so
to Prekmurci in Primorci, pestijo po-
manjkljivi stiki z drugimi slovenskimi
društvi, ki so zaradi oddaljenosti zelo
omejeni. Številni se zaradi služb selijo tu-
di na druge konce Kanade, mladi pa se
na študij odpravljajo v večje centre in
tam tudi pogosto ostanejo. Pestro je do-
gajanje tudi v Torontu, kjer delujeta dve
slovenski župniji. V manjši župniji Ma-
rije Pomagaj, ki se nahaja v centru me-
sta se zbere pri obredu tudi okoli sto lju-
di, v župniji Brezmadežne Marije pa se
jih med nedeljsko mašo, ki poteka v slo-
venskem jeziku zbere še celo nekaj več.
V okviru slednje deluje tudi folklorna
skupina Kres, ki je pred nekaj leti go-
stovala v Sloveniji. »V primerjavi z
ZDA slovensko skupnost v Kanadi za-
znamujeta dve bistveni razliki. Prva je ta,
da tukaj najštevilčnejši del migracije
predstavljajo ekonomski migranti iz 60.
in 70. let, manj pa je povojne politične
migracije. Predvojnih izseljencev pa je
nasploh malo,« je dejal Valentinčič in ob
tem še izpostavil, da je slovenski jezik v
Kanadi, tudi zaradi drugačne državne
asimilacijske politike še vedno na višji

stopnji v primerjavi z ZDA. Podobna
zgodba naj bi veljala tudi za Ottawo in
Montreal, kjer danes živi še približno
300 slovenskih družin.

Dejan Valentinčič je ob zaključku
predavanja izrazil še svoj pomislek in
skrb nad slabim poznavanjem proble-
matike izseljencev v matični domovini
in ob tem okrcal vlogo medijev v Slo-
veniji, ki naj tej tematiki ne bi posveča-
li zadostne pozornosti. (roša) 

V Clevelandu še vedno
deluje osem slovenskih
društev

Obvladovanje slovenščine
je v Kanadi boljše kot v ZDA

V Kobilarni Lipica dobili
prvo letošnje žrebe

LIPICA - Kobilarna Lipica je v soboto
dobila prvo letošnje žrebe. To je žrebi-
čka Monteaura, potomka matere 437
Monteaura XXXII in očeta 144 Con-
versano Samira XVIII. Do začetka juni-
ja se bo plemenska čreda Kobilarne Li-
pica - ta šteje 340 konj - povečala še za
19 temnih žrebet. »V letošnjem letu pri-
čakujemo še 19 žrebet, najbolj srečni pa
bomo, če se bodo vsa, tako kot mala
Monteaura, kmalu po žrebitvi postavi-
la na noge, začela piti materino mleko in
zvedavo raziskovati svet okoli sebe,« je
povedal v. d. direktorja Kobilarne Lipi-
ca Boštjan Bizjak. Mala Monteaura in
njena mati bosta naslednje tedne preži-
veli v varnem okolju porodnih boksov
kompleksa hlevov na Borjači. Že v dru-
gi polovici meseca maja si bodo lahko
prvorojenko in njeno mamo ogledali tu-
di obiskovalci Kobilarne, saj bosta obe
dirjali po prostranih pašnikih lipiškega
posestva, skupaj z ostalimi žrebeti le-
tošnje generacije. Prvorojeno Monteau-
ro bodo obiskovalci med 340 konji lipi-
ške kobilarne lahko prepoznali po rjavi
barvi in beli zvezdi na čelu.

V oddaji S-prehodi 
o tapkanju in Zen meditaciji

KOPER - Pomlad je čas dobesednega in
prenesenega prebujanja, čiščenja in po-
spravljanja. Za mnoge tudi čas razmi-
šljanja o spremembah, ki bodo vplivale
na boljše življenje. Načinov in metod za-
to, da obrnemo stran, je veliko, v odda-
ji S-prehodi bomo dve spoznali s po-
močjo Barbare Žetko, napredne izvajal-
ke metode EFT – tapkanja, in dr. medi-
cine Joachimom Grossom, učiteljem Zen
meditacije in programa Celostnega ob-
vladovanja stresa s pozornostjo. Odda-
ja bo na sporedu danes ob 18. uri na TV
Koper-Capodistria.

V Piranu pogrešajo 
27-letno Mihaelo Somek

PIRAN - Od petka popoldne pogreša-
jo 27-letno Mihaelo Somek iz Lucana v
občini Piran. Pogrešana je suhe postave,
težka približno 55 kilogramov in visoka
175 centimetrov. Ima rjave oči in črne la-
se, segajoče do ramen. Nazadnje je bila
oblečena v večbarvno bundo, na kateri
sta zagotovo modra in črna barva, in
črne pajkice. Somkova, ki so jo nazad-
nje videli v Izoli, je pri sebi imela oran-
žno torbico z vzorcem rožnih cvetov. Po-
grešana nima vozila, so sporočili s ko-
prske policijske uprave, kjer pričakujejo
informacije na interventno številko 113
ali na anonimni telefon 080 1200.

A L P E - J A D R A NTorek, 22. marca 201626



Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
Družba za založniške pobude

DZP doo z enim družabnikom
PRAE srl con unico socio

Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,
fax 040 7786381

Tisk: EDIGRAF srl, Trst
Odgovorni urednik: ALEKSANDER KOREN

Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, faks 040 7786339

email: trst@primorski.eu
Gorica, Ul. Garibaldi 9,

tel. 0481 356320, faks 0481 356329
email: gorica@primorski.eu

Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, faks 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506

Internet: http//www.primorski.eu/
Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, faks 040 7786339

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
tel. 0481 356320 faks 0481 356329

Cena: 1,20 €
Celoletna naročnina za leto 2016 230,00 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 1,20 €

Letna naročnina za Slovenijo za leto 2016
230,00 € plačljiva preko DISTRIEST doo,

Partizanska 75, Sežana, 
tel. 05-7070262, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v Sežani,
št. 03179-1009112643

Primorski dnevnik prejema neposredne državne
prispevke po zakonu 250 z dne 9. avgusta 1990

OGLAŠEVANJE
Oglaševalska agencija Tmedia s.r.l.

www.tmedia.it
GORICA, ul. Malta 6

KOMERCIALNI OGLASI
advertising@tmedia.it

Brezplačna tel. št. 800129452
Iz tujine +39.0481.32879

Faks +39.0481.32844
Cene oglasov: 1 oglasni modul (širina

1 stolpec, višina 29,2 mm) 35,00 €,
finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
oglasits@primorski.eu - oglasigo@primorski.eu

Brezplačna tel.št. 800912775
Faks (TS) +39 040 7786339
Faks (GO) +39 0481 356329

Cene oglasov: mali oglasi 20,00 € + 0,50 €
na besedo; nekomercialni oglasi po formatu,

osmrtnice, sožalja, čestitke in zahvale
na besedo. DDV - IVA 22%

Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948
Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
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Respiro
Italija 2002
Režija: Emanuele Crialese
Igrajo: Valeria Golino, Vin-
cenzo Amato in Francesco
Casisa

Prvi film Emanueleja Criale-
seja, ki si je prislužil nagra-
do tedna kritike v Cannesu je
tudi delo, s katerim je sicilj-
ski avtor opozoril nase.
Dogajanje je postavljeno na
Lampeduso, kjer živi Grazia,
ki je poročena z ribičem Pie-
trom in je mati treh otrok.
Njeno svobodomiselno ve-
denje pa je v nasprotju s stro-
gimi pravili male skupnosti oddaljenega otoka. V tem gre tudi iskati razlog,
da jo njena družina v določenem trenutku pošlje na zdravljenje, saj Grazi-
jino gledanje na svet absolutno ne sovpada s tistim vseh sosedov. Ko pa na-
slednjega dne najdejo na obali ostanke njenih oblačil, so bližnji prepričani,
da so ubogo dekle pahnili v samomor.

VREDNO OGLEDARAI3bis
SLOVENSKI PROGRAM - Na kanalu 103
18.40 Čezmejna Tv: Primorska kronika
20.30 Deželni Tv dnevnik, sledi Čezmejna
Tv: Dnevnik Slo 1

RAI1
6.00 Aktualno: Il caffè 6.30 7.00, 8.00, 9.00,
9.55, 13.30, 16.25, 20.00 Dnevnik in vreme
6.45 Aktualno: UnoMattina 10.00 Storie ve-
re 11.10 A conti fatti 12.00 La prova del
cuoco 14.05 16.40 La vita in diretta 15.00
Torto o ragione? Il verdetto finale 18.45
Kviz: L'Eredità 20.30 Igra: Affari tuoi 21.20
Nad.: Baciato dal sole 23.35 Aktualno: Por-
ta a porta

RAI2
6.00 14.00 Detto fatto 7.15 Nad.: Il tocco di
un angelo 8.00 Serija: Un ciclone in con-
vento 9.30 13.30 Rubrike in vreme 10.30
Cronache animali 11.00 I fatti vostri 13.00
17.45, 18.20, 20.30 Dnevnik 16.15 Serija:
Cold Case 18.00 Šport 18.50 Serija: N.C.I.S.
21.00 LOL 21.15 Made in Sud 0.15 2Next
– Economia e futuro

RAI3
6.00 Novice 6.30 Rassegna Stampa 7.00
Buongiorno Italia 7.30 Buongiorno Regio-
ne 8.00 Agorà 10.00 Mi manda RaiTre
11.00 Elisir 11.55 14.00, 19.00, 0.00 Dnev-
nik, vreme in rubrike 12.45 Pane quotidia-
no 13.10 Dok.: Il tempo e la storia 15.10
Nad.: La casa nella prateria 16.00 Aspet-
tando Geo 16.40 Geo 20.00 Variete: Blob
20.05 #TreTre3 20.30 Rischiatutto 20.40
Serija: Un posto al sole 21.15 Ballarò

RAI4
13.00 Rookie Blue 14.35 Teen Wolf 15.20
Fairy Tail 15.45 Streghe 17.55 Novice
18.00 Reign 19.30 Ghost Whisperer 21.10
Film: Qui dove batte il cuore (dram., '00, i.
A. Judd, N. Portman) 23.20 Atlantis

RAI5
13.35 Wild Italy 14.30 Aktualno: Anica –
Appuntamento al cinema 14.35 Brazil: A
Natural History 15.25 Opera: L'italiana in
Algeri 18.40 Novice 18.50 This is Opera
19.45 Art of... Paesi Bassi 20.45 Passepar-
tout 21.15 Film: Meduse (dram.) 22.40 Lo
stato dell'arte

RAI MOVIE
14.00 Film: Heartbreakers – Vizio di fami-
glia (kom., '01, i. J. L. Hewitt) 16.10 Film:
William & Kate – Una favola moderna
(rom., '11) 17.45 Novice 17.50 Film: Boris
– Il film (kom., It., '11) 19.40 Film: La bel-
la mugnaia (kom., It., '55, i. S. Loren) 21.15
Film: Sirene (kom., '90, i. Cher)

23.10 Film: Novecento (dram., '76, r. B.
Bertolucci, i. R. De Niro)

RAI PREMIUM
11.30 Nad.: Un posto al sole 12.20 Serija:
Il maresciallo Rocca 13.25 Parliamone
14.15 23.15 Serija: Squadra Speciale Vien-
na 15.00 Aktualno: Anica – Appuntamen-
to al cinema 15.05 Nad.: Cuori rubati 15.30
17.40 GranPremium 15.40 Serija: Un me-

dico in famiglia 17.35 Novice 17.45 Nad.:
Il commissario Rex 18.35 Nad.: Pasión pro-
hibida 19.25 Nad.: Capri 20.20 Nad.: Un ca-
so di coscienza 21.20 Amore criminale

RETE4
6.40 Serija: Hunter 8.40 Nad.: Bandolera
9.30 Serija: Carabinieri 10.30 Sai cosa
mangi? 10.45 Ricette all'italiana 11.30
18.55 Dnevnik, vreme in prometne infor-
macije 12.00 Serija: Detective in corsia
13.00 Serija: La signora in giallo 14.00 Lo
sportello di Forum 15.30 Ieri e oggi in TV
15.45 Serija: Hamburg Distretto 21 16.50
Film: L'alba del gran giorno (vestern, '56)
19.30 Nad.: Tempesta d’amore 20.30 Dal-
la vostra parte 21.15 La strada dei mira-
coli

CANALE5
6.00 Pregled tiska 7.55 Dnevnik, promet-
ne informacije, vreme, borza in denar 8.45
Mattino Cinque 11.00 Forum 13.00 19.55
Dnevnik in vremenska napoved 13.40
Nad.: Beautiful 14.10 Nad.: Una vita 14.45
Uomini e donne 16.10 L'isola dei famosi
16.20 Amici Day Time 16.30 Nad.: Il se-
greto 17.10 Pomeriggio Cinque 18.45 Ca-
duta libera! 20.40 Striscia la notizia – La vo-
ce dell'invadenza 21.15 Nad.: Non è stato
mio figlio 23.00 Grand Hotel Chiambretti
– Gente che va, gente che viene

ITALIA1
6.35 Risanke in otroške oddaje 8.15 Nad.:
Una mamma per amica 10.15 Serija: Dr.
House – Medical Division 12.05 Cotto e
mangiato – Il menù del giorno 12.25 18.30
Dnevnik, vreme in prometne informacije
13.00 17.55 L'isola dei famosi 13.20 Šport
13.55 Nan.: Simpsonovi 14.20 Nan.: Futu-
rama 14.45 Serija: The Big Bang Theory
15.20 Nan.: Mom 15.45 Serija: Due uomi-
ni e 1/2 16.40 Serija: La vita secondo Jim
17.35 Nan.: Mike & Molly 19.25 Serija:
C.S.I. - Scena del crimine

21.10 Film: Act of Valor (akc., '12, i. A.
Veadov) 23.20 Film: Virus letale (dram., '95,
i. D. Hoffman)

IRIS
13.10 Film: Il trapianto (kom., '70) 15.10
Film: Respiro (dram., '02) 17.05 Film: Il
grande botto (kom.) 18.55 Supercinema
19.20 Serija: Supercar 20.05 Serija: Walker
Texas Ranger 21.00 Film: Quel treno per
Yuma (vestern, '07, i. C. Bale, R. Crowe)
23.10 Storie di cinema 23.35 Film: La ra-
gazza e il generale (voj., '67)

LA7
7.30 13.30, 20.00, 0.00 Dnevnik 7.50 Vre-
me 7.55 Omnibus 9.45 Coffee Break 11.00
L'aria che tira 14.00 Kronika 14.20 Tagadà
16.25 Serija: Benjamin Lebel – Delitti
D.O.C. 18.20 Serija: L'ispettore Barnaby
20.35 0.15 Otto e mezzo 21.10 DiMartedì

LA7D
6.20 I menù di Benedetta – Ricetta Sprint
6.30 The Dr. Oz Show 7.30 11.20, 19.00
Cuochi e fiamme 8.30 15.20 I menù di Be-
nedetta 13.30 21.10 Nad.: Grey's Anatomy
16.45 0.50 Cambio moglie 18.55 Dnevnik

TELEQUATTRO
6.00 13.20, 17.40, 19.30, 20.30, 23.00 Dnev-
nik in vreme 6.30 Rubrika: Le ricette di
Giorgia 7.00 Sveglia Trieste! 13.00 Ak-
tualno: Salus Tv 13.10 Fede, perché no?
13.15 17.55, 20.25 Oggi è 13.35 Il caffè del-
lo sport 18.00 23.30 Trieste in diretta 19.05
20.00 Dodici minuti con Cristina 19.20
Apriti cielo 20.15 Happy Hour 21.00 Qui
studio a voi stadio

CIELO
11.45 13.15 MasterChef Australia 13.00
Novice 14.15 MasterChef Australia: The
Professionals 16.15 Buying & Selling 17.15

Brother vs. Brother 18.15 Fratelli in affari
19.15 Affari al buio 20.15 Affari di famiglia
21.15 MasterChef USA

DMAX
12.30 20.20 Banco dei pugni 13.20 Stora-
ge Wars Canada 14.10 Gator Boys: gli acc-
hiappalligatori 15.05 19.30 Te l'avevo det-
to 15.55 Cattivissimi amici 16.50 Affari a
quattro ruote 18.35 Gli eroi dell'asfalto
21.10 Nudi e crudi 22.00 Bear Grylls: Ce-
lebrity Edition 22.55 The Raft – Alla deri-
va 23.45 Video del tubo

SLOVENIJA1
6.55 Dobro jutro 11.15 18.20 Kviz: Vem!
11.55 Obzorja duha 12.30 Nan.: Blisk
13.00 15.00, 17.00, 18.55, 22.35 Poročila,
športne vesti in vreme 13.30 Studio City
14.25 NaGlas! 15.10 18.05 Risanke in otro-
ške oddaje 16.25 Profil 17.25 Zgodbe izza
obrazov 17.55 Novice 18.00 Utrinki 19.30
Slovenska kronika 20.00 Nad.: Anno Do-
mini 20.55 Dok.: Skrivnostni načrt Rado-
vana Karadžića 22.00 Odmevi 23.05 Pri-
čevalci

SLOVENIJA2
7.00 19.00 Risanke in otroške oddaje 8.15
Zgodbe iz školjke 8.50 Točka 10.05 TV Ar-
hiv 11.00 Halo TV 12.10 Dobro jutro 14.35
Slovenski pozdrav 16.10 Dober dan 17.00
Slovenija danes 17.30 Sprejem športnikov
zime 20.00 Dok.: Nenavadne ganske krste
20.55 Nan.: Nevedni Jonathan Goodwin
21.45 Nad.: Na poljih Flandrije 22.45 Am-
bienti 23.20 Slovenska jazz scena

KOPER
14.00 Čezmejna Tv – Deželne vesti 14.20
Evronovice 14.40 Vzhod – Zahod 15.00 Ar-
hivski posnetki 15.50 City Folk 16.20 23.35
Športna cona 16.55 Meridiani 18.00 Spre-
hodi 18.35 Vremenska napoved 18.40 Pri-
morska kronika 19.00 22.10 Vsedanes - Tv
dnevnik 19.25 Šport 19.30 Vsedanes -
Vzgoja in izobraževanje 20.00 Vrt sanj
20.45 Pozdravljeni 21.15 Boben 22.25
Dok.: Mister Gadget 22.30 Drobtine in... 45
let TV Koper-Capodistria 22.35 Ljubezen
do sveta 23.00 Istra in...

POP TV
7.00 Risanke in otroške serije 8.15 9.25,
10.55, 12.05 Tv prodaja 8.30 15.30 Nad.: Ita-
lijanska nevesta 9.55 16.55 Serija: Komisar
Rex 11.10 Nan.: Obtoženi dijakinji 12.20
17.55 Moja mama kuha bolje! 13.25 20.00
Nad.: Usodno vino 14.30 Nad.: Nedolžna
vsiljivka 16.30 18.55, 22.40 Vreme in novi-
ce 21.00 Preverjeno 22.00 Nad.: Takle ma-
mo 23.15 Serija: Na kraju zločina

KANAL A
7.00 18.00, 19.55 Svet 7.55 11.40 Top Gear
8.50 Risanke 9.30 15.15 Serija: Šola za prva-
ke 9.55 15.40 Serija: Vice v predmestju
10.20 11.25, 12.45 Tv prodaja 10.35 14.15
Serija: Puščica 13.00 18.55 Serija: Kar po,
pa bo 16.10 Film: Dojenček pred vrati
(dram.) 20.00 Big Brother 21.00 Big Brot-
her Klub 22.00 V živo iz hiše Big Brother

22.30 Film: Blitz (akc., '11, i. J. Statham)

PLANET TV
11.55 Tv prodaja 12.25 Nan.: Prijatelji
13.25 Ellen 14.20 Nad.: Esperanza 15.30
19.25 Planet Debate 15.55 21.20, 22.35 Bi-
lo je nekoč 17.05 20.00 Nad.: Ena žlahtna
štorija 18.15 23.15 Da, dragi! Da, draga!
19.00 21.00 Danes 19.50 Vreme in šport

RADIJSKI PROGRAM
RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar;
7.25 Prva izmena: Dobro jutro, pravljica, na-
povednik; 8.00 Poročila in krajevna kroni-
ka; 8.10 Radioaktivni val z Borisom Deve-
takom in Markom Sancinom; 10.00 Poro-
čila; 10.10 Hevreka – Iz sveta znanosti;
11.00 Studio D; 13.20 Glasba po željah;
14.00, 17.00 Poročila in deželna kronika;
14.10, 14.35 Music box; 14.20 Otroški ko-
tiček; 15.00 Mladi val; 17.10 Jezikovna ru-
brika, sledi Music Box; 17.30 Odprta knji-
ga: Miroslav Košuta: Dnevnik o lastovičjem
gnezdu – 1. nad., sledi Music Box; 18.00 Sta-
ne Čehovin – Postaje mojega popotovanja,
sledi Music Box; 18.45 Postni pogovori;
19.20 Napovednik, sledi Slovenska lahka
glasba; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (slovenski program)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 14.30 Poro-
čila; 5.30 Jutranja Kronika; 5.50 Radijska
Kronika; 7.00 Jutranjik; 7.45 Primorske no-
vice; 8.00 Pregled tiska; 9.00 Dopoldan in
pol; 9.10, 16.15 Prireditve danes; 10.40,
15.00, 18.55 Pesem tedna; 11.00 Ob enaj-
stih!; 11.45 Pesem in pol; 12.30 Opol-
dnevnik; 13.30 Eppur si muove; 14.00 Ak-
tualno; 15.30 DiO; 17.00 Glasba po željah;
17.30 Primorski dnevnik; 19.00 Dnevnik in
kronika; 20.00 Iz kulturnega sveta; 21.00
Jazz in jaz; 22.00 Zrcalo dneva; 0.00 No-
čni program.

RADIO KOPER (italijanski program)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.15, 8.30, 9.30,
10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30,
17.30, 18.30, 19.30 Radijski Dnevnik; 8.00
Calle degli Orti Grandi; 8.05 Horoskop;
8.40, 14.45 Pesem tedna; 9.35 Appunta-
menti; 10.15, 19.15 Sigla single; 10.25 Pro-
grami; 10.35 Anteprima classifica; 11.00,
20.00 In minoranza; 12.00 Anticipazioni
GR; 13.00, 21.30 Dorothy e Alice; 13.35 Ora
musica; 14.00 Playlist; 14.35, 18.35, 21.00,
22.00 Glasba; 15.00 Souvenir d'Italy; 16.00
Pomeriggio ore quattro; 18.00 Volare nel
tempo; 23.00 Pic Nic Electronique; 0.00
Nottetempo.

DROBCI IZ SPOREDA RADIA TRST A
Gost Studia D po 11.00 bo na današnji svetovni dan voda dr. Mihael Jožef To-
man, podpredsednik Slovenskega društva za zaščito voda in redni profesor na
Biotehniški fakulteti. Z njim se bomo pogovorili o zdravju voda in o tem, kako
vsaka oblika onesnaževanja slej ko prej pristane na našem krožniku ali jo ka-
ko drugače vsrka naše telo. V Odprti knjigi ob 17.30 bo na sporedu prvo od
petih nadaljevanj proznega dela Dnevnik o lastovičjem gnezdu, ki ga je pisa-
telj in pesnik Miroslav Košuta posvetil pisatelju Alojzu Rebuli. Skozi ptičje ži-
vljenje spregovori o starševstvu, minevanju, ljubezni, strahu, upanju in priča-
kovanju, kajti življenje lastovičjega para in naposled družinice v resnici ni ta-
ko zelo različno od človeškega. In ko bodo naslednjo pomlad lastovke spet pri-
šle, ker naslov ohranjajo v svojem kompasu, bo okno ostalo odprto, da bo per-
nata radoživost lahko priletela v notranjost in jo napolnila s sinjino in upanjem.
Bere Danijel Malalan.

NAŠA SLIKOVNA KRIŽANKA

REŠITEV (20. marca 2016)
Vodoravno: Obrazi, sprat, brodet, tra-
te, Labin, pretok, Ate, Oklahoma, skrb, 
Re no, I. Č., Totò, A. N., dis, lov, Stan, 
Ra dov ljica, Ligabue, A. K., Adi ge, Eda, 
tra montana, Sean, Vremec, vla ga, tir, 
Ma rin, avala, R. A., lame, Ita, esen ca, an-
ke tarka, kanta, John Char les, Oto, to tal, 
nosan, taca, Rod; na sli  ki: Nirvana.
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Pri 53 letih rodila dvojčici
ŽENEVA - Švicarska milijarderka in poslovna ženska Margarita Louis-Dreyfus,
ki bo junija dopolnila 54 let, je rodila dvojčici. Oče deklic je 52-letni švicarski
bankir Philipp Hildebrand, ki je bil nekaj časa tudi predsednik švicarske cen-
tralne banke. »Mati in dojenčici se dobro počutijo,« je sporočila tiskovna pred-
stavnica švicarske državljanke ruskih korenin. Lastnica francoskega nogo-
metnega kluba Olympique de Marseille ima tudi tri sinove, med njimi tudi dvoj-
čka, iz zakona s poslovnežem Robertom Louis-Dreyfusom, ki je umrl leta 2009.
Po moževi smrti je Louis-Dreyfusova prevzela poslovno skupino Louis-Drey-
fus Commodities, ki so jo ustanovili pred 160 leti. Podjetje, ki se ukvarja s trgo-
vino z blagom, zaposluje 22.000 ljudi v več kot 100 državah po svetu.

Brat kosovskega premierja prosil za azil
PRIŠTINA - Premier Kosova Isa Mustafa je včeraj priznal, da
se je njegov brat priključil množičnemu valu beguncev in je
skušal pridobiti azil v Nemčiji. Pred tem je raziskovalni sple-
tni portal Insajderi.com v soboto poročal, da naj bi Ragip Mu-
stafa zaprosil za azil v nemški zvezni deželi Porenje-Pfalško.
Na portalu so objavili dokument, ki naj bi dokazoval, da je
za azil v Nemčiji zaprosil 24. junija lani. »Res je. Potem ko se
je že zgodilo, sem bil obveščen (...) da je zaprosil za azil zu-
naj države, da bi prišel do zdravniške pomoči za težko bole-
zen, ki je na Kosovu ni mogoče pozdraviti,« je priznal premier.

Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Na Primorskem se bo delno
zjasnilo, pihala bo šibka do
zmerna burja. Drugod bo spre-
menljivo do pretežno oblačno,
ponekod se bodo še pojavljale
krajevne padavine. 

Prevladovalo bo zmerno
oblačno vreme; v spodnji
nižini se bodo lahko poja-
vljale meglice. Na območju
Trbiža bo oblačno in nad 800-
1000m bo lahko rahlo snežilo.
Po nižinah in ob morju bo pi-
hala zmerna burja, ki se bo
pozno zvečer na obali in na
Kraški planoti še krepila.

Jutri bo zmerno do pretežno
oblačno, predvsem v južni
Sloveniji bo občasno
deževalo. Na Primorskem bo
pihala zmerna do močna
burja, ponekod v notranjosti
severovzhodni veter.

Povsod po deželi bo vreme
spremenljivo. V nižinskem
pasu bo pihala zmerna burja,
na obali in na Kraški planoti pa
okrepljena, v sunkih občasno
tudi nad 100km/h. Tudi v viso-
kogorju bo pihal močan seve-
rovzhodnik, zlasti v Julijcih.

Nad srednjo Evropo je območje enakomernega
zračnega tlaka, v zahodnem Sredozemlju pa plitvo
ciklonsko območje. Od zahoda priteka nad naše kraje
nekoliko hladnejši in bolj vlažen zrak.

Danes: ob 3.04 najnižje -35 cm, ob 9.04 naj-
višje 37 cm, ob 15.09 najnižje -47
cm, ob 21.20 najvišje 46 cm.

Jutri: ob 3.30 najnižje -39 cm, ob 9.32 naj-
višje 36 cm, ob 15.33 najnižje -45
cm, ob 21.45 najvišje 48 cm.

Sonce vzide ob 6.03 in zatone
ob 18.20
Dolžina dneva 12.17

1974 – V večjem delu
Slovenije je bilo nenavadno toplo za
marec. Najtopleje je bilo v Braniku v Vi-

pavski dolini s 26,2 °C, v Tolminu je bilo 26,0
°C, v Radečah 25,0 °C, v Ilirski Bistrici 24,5 °C in
v Ljubljani 24,4 °C.

Luna vzide ob
17.28 in za-
tone ob 6.04

Morje je skoraj
mirno, tempera-
tura morja 11
stopinj C.

Kanin - Na Žlebeh  . . . 400
Vogel  . . . . . . . . . . . . . . . . 295
Kranjska Gora . . . . . . . . . 50
Krvavec  . . . . . . . . . . . . . . 180
Cerkno . . . . . . . . . . . . . . . 100
Rogla  . . . . . . . . . . . . . . . . 140

Piancavallo  . . . . . . . . . . 300
Forni di Sopra  . . . . . . . 280
Zoncolan  . . . . . . . . . . . . 250
Trbiž  . . . . . . . . . . . . . . . . . 230
Osojščica  . . . . . . . . . . . . 100
Mokrine  . . . . . . . . . . . . . 250

0/11

4/13 5/11

4/15
8/17

2/14

10/22

7/20

6/19

3/15

9/12

8/16

2/10

2/9
1/123/11

1/10

1/7

4/7

0/7 -1/3
-5/0

-2/5

6/18

-11/-2
2/8

4/15

5/12

8/16

7/15

3/9

6/16

8/17

10/16

4/16

3/11

2/8

9/15  

4/8

5/13

3/11

5/12

0/7

2/11

2/11

7/15

5/14

-1/6

4/15

8/13

9/14

7/14

3/9

-2/5

8/11  

1/6

2/10

2/7

3/9

ITALIJA - Odmevna pobuda združenja Libera

Mladi proti mafiji
Osrednja demonstracija v spomin na nedolžne žrtve organiziranega kriminala je bila v Messini

Mafija ubija, je
pisalo na
transparentu na
protimafijski
demonstraciji v
Messini

ANSA

RIM - Več tisoč ljudi, med katerimi so prednjačili
mladi, se je včeraj v Italiji spomnilo nedolžnih žrtev ma-
fije in kriminalnih združb. Pobudnik spominskih prire-
ditev in demonstracij je bilo združenje Libera, ki se že
vrsto let bori ne le proti mafiji, temveč tudi za učinkovi-
tejšo borbo državnih institucij proti vsem oblikam orga-
niziranega kriminala. V italijanskih mestih so sočasno pre-
brali več kot 900 imen nedolžnih žrtev mafije.

Osrednja spominska prireditev je bila v Messini na
Siciliji, kjer je imel glavno besedo duhovnik Luigi Ciotti,
ustanovitelj in vodja Libere. »Proti mafijam se je treba bo-
riti vedno in povsod. Večkrat ni dovolj policijsko in sod-
no zatiranje kriminala, mafiji se je treba upreti s kultu-
ro, izobraževanjem in stalnim osveščanjem,« je podčrtal
Ciotti, ki je znova pozval parlament, naj boj proti krimi-
nalnim združbam uvrsti na vrh svojih prioritet, kar mo-
ra seveda veljati tudi za vlado. Združenju Libera je pri or-
ganizaciji včerajšnjega spominskega dneva pomagalo kar
1.600 združenj, ustanov, krožkov in društev od Bocna vse
do Sicilije.

Mafija izkorišča ekonomsko krizo in naraščajočo so-
cialno stisko ljudi, hkrati pa tudi težave italijanskega šol-
skega in izobraževalnega sistema, je bilo slišati na vče-
rajšnjih prireditvah. »Šola še vedno premalo osvešča ter
opozarja mlade na nevarnost mafijskih združb in neza-
konitih poslov na sploh,« je dejal Danilo Lampis, vse-
državni koordinator italijanske študentske zveze. Alber-
to Campailla, glasnik združenja univerzitetnih študentov
Link, je bil zelo kritičen do Renzijeve vlade zaradi zad-
njih ukrepov za preprečevanje revščine. »Bolj kot resnim
in učinkovitim ukrepom, smo priča propagandnim ge-
slom, ki nimajo nobenega učinka na gospodarsko in druž-
beno krizo,« je prepričan Campailla. In prav kriza je ti-
sta, ki »napaja« mafijo z novimi svežimi silami.«

Združenje Libera se je v zadnjem času močno an-
gažiralo tudi za celovito izvajanje zakonodaje o zaplem-
bi mafijskega premoženja. Italija ima na papirju na ev-
ropski ravni enega najbolj naprednih zakonov na tem po-
dročju, ki pa se izvaja zelo počasi in z velikimi razlikami
od ene dežele do druge.

ZDRUŽENI NARODI - Včeraj, 21. marca

Mednarodni dan boja
proti rasni diskriminaciji

NEW YORK - Včeraj so po svetu obeležili mednarodni dan boja proti ra-
sni diskriminaciji, katerega namen je spomniti na boj proti rasističnemu nasilju,
stereotipih v medijih in vsakdanji diskriminaciji. Svetovni dan boja proti rasizmu
so Združeni narodi razglasili leta 1966.

V mestu Sharpeville v Južnoafriški republiki je 21. marca 1960 prišlo do po-
kola. Med mirnimi demonstracijami proti apartheidu so policisti ubili 69 ljudi. Šest
let kasneje so Združeni narodi 21. marec razglasili za dan boja proti rasizmu.

Po svetu so včeraj pripravili številne prireditve, s katerimi so opozorili,
da se mora nadaljevati boj za kulturno raznolikost in proti rasizmu. Letošnji
mednarodni dan je osredinjen na izzive ter dosežke durbanske deklaracije in
akcijskega programa, sprejeta leta 2001. Durbanska deklaracija in akcijski pro-
gram obsegata celovit okvir za obravnavo rasizma, rasne diskriminacije, kse-
nofobije in povezanih oblik nestrpnosti. Države članice so se takrat dogovo-
rile, da se bodo zavzemale proti ksenofobiji, diskriminaciji priseljencev, av-
tohtonih ljudstev, Romov, afriških potomcev in proti diskriminaciji na pod-
lagi kakršnega koli drugega porekla.

»Mednarodni dan boja proti rasni diskriminaciji je priložnost za obnovitev
zavez o izgradnji sveta, kjer bosta vladala pravica in enakost in kjer ne obstajata
ksenofobija in nestrpnost. Zgodovina nas mora naučiti in zavedati se moramo glo-
boke škode, ki jo povzroča rasna diskriminacija,« je ob tej priložnosti poudaril ge-
neralni sekretar ZN Ban Ki Moon.

Moški se je razstrelil v slaščičarni
v Beogradu, a ne gre za
terorizem

BEOGRAD - V središču Beograda se je včeraj v slaščičarni razstrelil mo-
ški, je po poročanju tujih tiskovnih agencij sporočila tamkajšnja policija. Z no-
tranjega ministrstva so sporočili, da je dosedanja preiskava pokazala, da ni šlo
za terorizem.

Kot so pojasnili, ne gre za teroristično dejanje, saj je moški pred aktiviranjem
eksplozivne naprave od dveh zaposlenih in ene stranke zahteval, da zapustijo pro-
stor. Razen storilca, ki je umrl, ni bilo ranjenih, na objektu pa je bila povzročena
manjša gmotna škoda, poroča srbska tiskovna agencija Tanjug.

S srbskega notranjega ministrstva so pred tem sporočili, da je v eksploziji
okoli 12.30 umrl neznan moški, potem ko je aktiviral eksplozivno napravo. Ob-
močje slaščičarne na vogalu Takovske ulice in ulice Ilije Garašanina, ki leži blizu
tržnice, srednje šole in športnega centra, je policija zaprla.

Po poročanju časnika Blic je bil moški star okoli 50 let. Srbski mediji poro-
čajo, da je lastnik slaščičarne nekdanji minister za kulturo in nekdanji svetovalec
predsednika Tomislava Nikolića, Bratislav Petković.
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